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Test 1332#02#Y15#01yay 500
Fann 1332 - Elektrotexnika
Tosviri [Tosviri]

Maallif Quliyeva Y.

Testloarin vaxti 80 daqiga

Suala vaxt 0 Saniys

Név imtahan

Maksimal faiz 501

Kegid ball 170,34 (34 %)
Suallardan 501
Bolmaler 47
Bolmaleri qarigdirmagq EA
Kociirmaya gadaga %
Ancagq irali ]
Son variant |
BéLma: 0101

Ad 0101
Suallardan 14
Maksimal faiz 14
Suallari garigdirmaq B
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Yto ndy4aet npegMeT anekTpoTexHukn? (Coki: 1)
® ncnonb3oBaHne PU3NYECKNX, SNEKTPUYECKUX U MArHUTHLIX SBNEHNN
NOBbILLEHWE YPOBHS MPOU3BOAUTENBHOCTYU
noBbILEeHne TPYAO0BOWN AeaTeNbHOCTH
aBTOMaTM3aLnsa HapOAHOroXo3ancTea
NCMNOMb30BaHWE 3MNEKTPUYECKON SHEPTUM

Sual: Ckonbko paboumx pexmmoB MMeeT anekTpuyeckas uenb? (Caki: 1)

A NOTWDN

Sual: MNokasaTb 3akoH OMa anga yyacTtka uenu n gns nonHon uenu. (Caki: 1)


http://dist.aseu.az/close/staff/admin/tests/default.asp?PageNumber=112&Sort=0&PageId=0

Sual: Kakue 3agaun pelwaet anektpotexHuka? (Caki: 1)
® Mony4eHre n Nnepegava aNeKTPO3IHEPrnM Ha AanbHUE paccTosiHMA 1 NnpeobpasoBaHusa ee B Apyrve
dopMmbl 3HEPTUM
CosgaHune anekTpnyeckoro obopynoBaHus
ABTOMAaTM3aUNS INEKTPOTEXHNHECKNX NPOLLECCOB
ViccnepgoBaHne anekTpuUYecKom aHeprum
pOIb 3NEKTPUYECKON SHEPTUN B NOBbILLEHUW TPYAOBON AEATENBHOCTU

Sual: Kakune anektpuyeckne ctaHumm gencteytoT B Asepbangxane? (Coki: 1)
Manmgka, Masax
Benokan, lWekn
® Munreueswup, CymraunT, Lamkup, WnpeaH
lepabek
ABLUEpPOH

Sual: Yto npeacrasnsaoT cobon anektpudeckune uenn? (Gaki: 1)
OneKTpuUyeckne N3aMepuTerbHble NprMbopsl
® YCTponCTBa, NepefatoLime afeKTPUYECKY0 SHEPrmo OT MCTOYHUKA K MPUEMHUKY
MaLlunHbI NOCTOAHHOIO TOKa
'eHepaTopbl NEPEMEHHOIO TOKa
OpaHodasHble TpaHcdopMaTopbl

Sual: B kakmx uensix ocyLecTBnseTca NpomM3BoAcTBO, UCMOMNb30BaHWE U Nepeaada anNekTpoaHeprum?
(Caki: 1)
B malumHax noCcTOsIHHOro Toka
B uenu, coegmMHeHHONM ¢ TpaHcdOopMaTopom
B gBuratensix nepeMeHHOro Toka
B opoccenbHbIX Lenax
® B 3aMKHYTOM 3N1EKTPUYECKON Lienm

Sual: Kak HasbiBaeTcs rpadmyeckoe nsobpaxenue uenn? (GCaki: 1)
® cxemom
YCTaHOBKOWN
CTaHuuen
KoMNnekT obopyaoBaHus
cucTemMa 3rieMeHTOB

Sual: 13 yero cocTtouT npocTada anekTpuyeckas uenb? (Caki: 1)
M3 akkymynatopa
lNpoBogoB coegMHEHUS
® /cTo4HuMKa, NnpyeMHuKa 1 CoeaUHUTENbHBIX NPOBOAOB
KoHgeHcaTopoB
OneKkTpnYecKMx MaLinH



Sual: NokasaTb ypaBHEHNe akTUBHOro conpoTtueneHna? (Gaki: 1)
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Sual: Kak o6o3HavaloTcst aneMeHTbl B anekTpudeckon uenm? (Caki: 1)
® YCrnoBHbIMKU 0603HaYEHNSIMU
Cuctemon npnbopoB
3aBoACKMMM HOMEpPaMU 3NEKTPUYECKUX 060PYAOBaHUN
Knaccom To4HOCTM NprbopoB
Mapkor coeguHUTENbHbBIX NPOBOAOB

Sual: CKONbKO MCTOYHMKOB 3HEPIMM U MPUEMHUKOB MOXET BbITb B anekTpudeckon uenun? (Coki: 1)
BonbLue Tpex
® OgVH U HECKOJTbKO
OAMH UCTOYHWK 1 TPU NPUEMHUKE
[lBa CTOYHMKA U TPpU NPpUEMHMKa
Tpu nctovHuKa n gBa npuemHuka

Sual: Ha ckonbko rpynn no HasHa4yeHuo OenSTcs anemMeHTbl U npubopbl anekTpuyeckon Lenu? (Caki: 1)
® Tpu- NpOM3BOANTENN INEKTPUYECKON 3HEprun, npeobpaoBaTenu aNeKTpUYEeCcKon aHeprun B gpyrue
BUAbI 3HEPIMX, NPUBOPLI ANS Nepegayn SNeKTPOIHEPIUN OT UCTOYHUKA MPUEMHUKY
HomunHanbHoe 3HavyeHue npuemMHunka
lMokasaTenb KayecTBa NpUeMHUKa
MaTtepuanel 4ns CoeANHUTENBHbIX NPOBOAOB
Pabounii pexxum anekTpmy4eckux MaLumvH

Sual: Kak HasblBaloTCA anemMeHTbl anekTpudeckon uenun? (Caki: 1)
AnekTpuyeckme Npubopsl Lienn- akTUBHLIMU, COeAMHUTENBbHbIE NPOBOAA- NACCUBHBLIMU
coeVHUTENbHbIE NPOBOAA- aKTUBHBIMU, U3MepUTENbHbIE NPUBOPLI- NACCUBHbIE
® VICTOYHMK 3NEeKTPUYECKON IHEPTUN- aKTUBHBLIMU, MPUEMHUKN -NACCUBHbLIMU
OneKTpuYeckme KnioYn-akTUBHbIMMU, NPUBOPLI-NacCUBHBIMM
OnekTpuyeckme Npubopbl U coeguHUTENbHbIE MPOBOAA- aKTUBHBIMU

BoéLma: 0102

Ad 0102
Suallardan 7
Maksimal faiz 7
Suallari garisdirmag %

Suallar teqdim etmak 2%



Sual: Yemy paBHO BHyTpeHHee conpoTuBrneHne Ri NCTOYHMKa C anekTpoaBuxkyLlen cunon? (Coki: 1)
Ri =0 °
R1. =00
Ri =1J e"";I
UJI <R <o,
0<R;<U./

Sual: Yemy paBHO BHyTpeHHee conpoTueneHune Ri ngeansHOro MCTodHUKa Toka? (Caki: 1)
Ri =0
Ri =U e"";I
R =00 €
0<R;<U,/1
LTEI < R1 < o

Sual: OT yero 3aBucuT nokasaTernb npuemHuka? (Caki: 1)
® OT conpoOTUBNEHNS, MHOYKTUBHOCTU Y EMKOCTHU
Ot knacca To4HoCTM Npnbopos
OT KonuyecTea NPUEMHUNKOB
OT 3HayeHus Toka B Lenu
OT HanpskeHus B Lenu

Sual: Kak Ha3blBaloTCA aneKkTpuyeckune Lenn B 3aBMCMMOCTU OT BuAa npuemHukoB? (Caki: 1)
Llenvn ¢ nepemeHHbIM TOKOM
® Llenu ¢ akTUBHbLIM, MHAYKTUBHBIM Y €MKOCTHBIM CONPOTUBIIEHNEM
Llenu c aoCTOAHHBIM TOKOM
Llenn ¢ HecnHyconaanbHbIM TOKOM
Llenn co ctaHgapTHOM YacToTomn

Sual: C uenbto pasnnynsa akTMBHOrO CONPOTUBMEHUSA OT CONPOTUBMEHUI APYroro Xxapakrepa, ero Takke
HasblBatoT: (Caki: 1)
HanpskeHnem
WNHAYKTUBHOCTbBIO
E€MKOCTbIO
® pesncTopom
TOKOM

Sual: Kakne xapakTepuCcTUK/ 3NeTpu4eckon IHeprum NMeLoT LWMpokoe npumMmeHeHne? (Caki: 1)
MpeobpasoBaHMe MeEXaHNYECKOW, aTOMHON N XUMUYECKON TENSOTLI B 9NIEKTPUYECKYIO
® MNpeobpasoBaHne B gpyrme opMbl SHEPTUK, Nepedaya Ha AanbH1Ue PacCTosiHUS, MPOCToTa
3NeKTpryecKoro obopyaoBaHus n 6bICTpoe pacnpeaeneHme aNeKTPUYECKON 3HEprm
Bblcokuii K.n.4. 3NeKTPOTEXHNYECKOro 0bopyaoBaHNS
lNonoxutenbHoe BO34enCTBUE anekTpndukaumm Ha npon3BoacTBo
Hanbonee akoHOMMYeckas BbIrOAHOCTb , MO CPaBHEHUIO C APYrMMU BuaamMu aHEpruu

Sual: Pasgpaxatowiee gencrene okasbiBaeT: (Coki: 1)



® NOCTOSAHHBIN TOK B MOMEHT BKIMOYEHUS 1 BLIKIHOYEHMS,
nepemMeHHbIN TOK BbICOKOW YacTOoTbl;
NOCTOSIHHBIN TOK C HanpsbkeHHocTbo 10 B;
NMOCTOSHHbIN TOK C HanpsXeHHocTbio < 20 B;
NOCTOSIHHbIN TOK C HanpsPkeHHoCTbo > 30 B.

BoLma: 0201

Ad 0201
Suallardan 13
Maksimal faiz 13
Suallari garigdirmaq &
Suallar teqdim etmak 1%
Sual: (Caki: 1)

3. JIna zamanHoil menn R; =10(0OmM), R, =20(Om), R5; =30(0Om).
[Totpedndaemas comnpoTHRIeHneM R; momHocTe P; =270(B1).
BBIYHCTHTE MOTHVK MOIHOCTE P.

L ]

[ [ % |

P= 810(Vt)
© P= 1485(Vt)
P= 405(Vt)
P= 504(Vt)
P= 675(Vt)

Sual: B ganHon uenn R1 =50(0Om), R2 =10(Om),R3 =40(Om), R4 =60(Om), 14 =2(A).Onpegenntb cuny
Toka | n Bxoasiee HanpsbkeHve U . (Caki: 1)

1=3,4(A) U=120(V)

1=3(A) U=120(V)

I=5(A) U=170(V)
© 1=8,4(A) U=170(V)



1=8,4(A) U=120(V)

Sual: Yemy gomkHo 6bITb paBHO R2 , 4ToObl nokasaHusa BonbTMeTpa obinn 20(V). Ecnn U=200 (V), R1 =40
(Om) , Ry=10 (Om). (Caki: 1)

R2=10(0m)
R2=120(0m)
R2=200(0Om)
© R2=50(0m)
R2=40(0m)

Sual: R1=R2=5(0Om), R3=R4=20(0Om), E=200(V). Onpegenutb cuny Toka | B uenun (Caki: 1)

rs []Ry

3(A)
4(A)
15(A)
8 (A)
910 (A)

Sual: Onpegenutb U, ecnn UAB=120V, R1=200m, R2=30 Om, R3=40 Om, R4=60 Om. (Caki: 1)
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|

U| <[] w{) w[] |

260V
280V
© 300V
350 V
375V

Sual: Onpegentb cuny Toka B uenu |1, ecnn 12=2A, R1=10(Om), R2=20(0Om), R3=10(Om). (Caki: 1)
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B3
Ry
[ ]

11=3(A)

11=5(A)

11=3,5(A)
® 11=6(A)

11=4,5(A)

Sual: Hantwn I13,ecnu B uenu , gaHHon Ha pucyHke 11=3A, R1=40(Om), R2=5(0Om), R3=10(0Om) . (Caki: 1)
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© 11=3(A)
11=8(A)

Sual: Kakas BenuymHa YncrieHHO xapaktepusyeT nepegady dHeprum ot UCTOYHUKA NPUEMHUKY B
anekTpuyeckomn uenu? (Caki: 1)

® Tok
ConpoTueneHue
HanpsxeHune
YacToTa
daz3oBLIN yron

Sual: MNMocTosAHHBLIM TOKOM Lienn HasbiBaeTca: (Caki: 1)
® ToK, KOTOPbIN HE MEHSAETCHA CO BPEMEHEM MO 3HAYEHMIO U HaMpPaBEHUIO



ToK, NOCTOSIHHBIN CO BpeMEHEM U p83HbIl7I Nno HanpaBJ1IEHUIO

Tok, He3aBUCUMO OT BpeMeHn nmeet MmakcmmarbHoe 3Ha4yeHune

Tok, He3aBUCMMO OT BpeMEHN HaxoanTCsa B I'IpOTI/IBOd)aSG

Tok, KOTOprIZ He MeHAeTCA CO BpeMeHeM ,y KOTOPOro MeHdAeTCA HanpasieHne n 4yactota

Sual: OT Yero 3aBUCUT NOCTOSAHHBIN UMW NepeMeHHbIN Tok? (Caki: 1)
® OT NOCTOSAHHOIO UMW NEPEMEHHOr0 3Ha4YeHNs 3.4.C
OT xapakTepa ConpoTMBMNEHNS NPUEMHUKa
OT KonuyecTBa NPUEMHIMKOB B LienK
Ot kavecTBa 06OPYAOBaHNSA B LENn
OT 3Ha4YeHns HaNPSXXeHNs Ha 3axmmax Lenm

Sual: YTo aABnsieTcs KONMYEeCTBEHHbLIM NOKa3aTenemM UCTOYHMKa aHeprin? (Caki: 1)
Tok B uenn
® 3.4.C Unun HanpshkeHne mexay nontcamu uenu
ConpoTrBNEHNE 3rIEMEHTOB B LIeMNK
OneKkTpoTexHuyeckne npmbopsl B Lienu
KauecTtBO npubopos B Lenmu

Sual: Kakne anemeHTbl OTHOCATCA K LensiM NOCTOsiIHHOro Toka? (Caki: 1)
[poccenb
M3mepuTenbHble Nprubopsbl
® VICTOYHUK SHEeprum, nameputenbHble NpMbopbl, KOMMYTaLWOHHbIE annapaTtypbl
MHOYKTUBHBIN CHETUNK
baTtapes koHaeHcaTopoB

BoéLma: 0202

Ad 0202
Suallardan 17
Maksimal faiz 17
Suallari qarisdirmaq &
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakon popmynon BeipaxaeTcs nepsbin 3akoH Kupxroda (Caki: 1)
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Sual: Kakon doopmyrnon BeipaxaeTtcsa BTopon 3akoH Kupxroda? (Caki: 1)
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Sual: Kak onpegenseTtcsa 4icno ypaBHeHUn , cornacHo 2 3akoHy Kupxroda B anektpudeckon uenu. (Caki:
1)
® MO YMcny OTAENbHbBIX KOHTYPOB.
no 4ncry BeTBeM.
no yncny yaros.
MO YMCny UCTOYHMKOB.
Mo Yncrny CyMmbl BETBEW U Y3OB.

Sual: Kakoe 13 HuxenpuBeeHHbIX BblpaXKeHWI NokasbliBaeT Nnepexos coeauHeHUs No cxeme
«TpeyronbHUKa » B coeguHeHve«3sesapl » (Caki: 1)
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Sual: OnpegenuTb aKkBMBanNeHTHoe conpoTtmereHne uenun Rekyv , ecnn R1=20 Om, R2=40 Om, R3=5 Om,
R4=30 Om, R5=6 Om, R6=10 Om. (Caki: 1)

" L1 | S|

A &[] B

20
40
© 38
48
28

Sual: Onpegenutb o6Lyto cuny Toka | B anekTpuyeckon Lenu, nokasaHHyt Ha pucyHke ,ecnm E=30(V),
R=4(0Om) (Caki: 1)
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Sual: B gaHHon uenun U=220(V), R1 =50(Om).MNoTpebnsemas MOLWHOCTb Npu conpoTneneHmmnR 1
P1=200(Vt)-dir. HantnR2 n obwyto mowwHocTb uenn P . (Caki: 1)

U I«

 R2 = 60(0Om) P =440(Vt)
R2 = 50(0m) P =220(V/t)
R2 = 110(Om) P =220(Vt)
R2 = 220(0m) P =440(Vt)
R2 = 110(Om) P =110(Vt)

Sual: aHo: R1=300m, R2=200m, U=125V. U2=? (Caki: 1)



© 50V
25V
100V
75V
45V

Sual: JaHo: R1=300m, U=125V, U2=50V. R2=? (Caki: 1)
us

Ul%ir

25 0m
30 Om
®© 10 Om
20 Om
15 Om

Sual: Ykasatb npaBunsHoe BbipaxeHue | u Il 3akoHoB Kupxroda. (Gaki: 1)
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Sual: Kakoe conpoTuneneHme umeet HanbonbLLee 3Ha4YeHUe, ecrniv Tpu nocnegoBaTensHO COeAMHEHHbIX
COMpoTUBNEHNI UMetT 3HadyeHns P1>P2>P3 (Caki: 1)
® conpoTmneneHune R1
conpoTtmenexHne R2
conpoTtmeneHune R3
paBHbI



MOLLUHOCTb HE 3aBUCUT OT COMPOTUBIIEHUA

Sual: Kakoe 13 npvBegeHHbIX BblpaXXeHU NokasbiBaeT nepexos CoOeanHEHNs No CXeme «3Be3abl » B
coefuHeHune no cxeme «TpeyronbHuka» ? (Coki: 1)
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Sual: B ganHon uenn U=220(V), R1 =100(Om).lMpwn kakom 3HavyeHnn R2 ByaeT 3aTpavyeHa MakcumanbHas
MOLLHOCTb AaHHOrO CONPOTMBIIEHMS U YeMy OHa paBHa? (Caki: 1)

2 By
% 3 [

R2 =200(0m) P2 =242(Vt)
© R2 =100(0m) P2 =121(Vt)
R2 =300(0m) P2 =220(Vt)
R2 =110(0m) P2 =220(Vt)
R2 =121(0Om) P2 =242(t)

Sual: OnpegenuTb NnageHne HanpsikeHna U5 ,ecnu B ykasaHHon uenm U2=60(V), R1 =10(Om), R2
=20(Om), R3 =30(Om), R4=40(Om), R5=50(0Om). (Caki: 1)
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U5 = 50(V)
U5 = 60(V)
* U5 = 100(V)
U5 = 150(V)
U5 =180(V)

Sual: OnpegenuTb aKBMBaNeHTHbIE 3HAYEHWS CONPOTUBMEHUI, COEAMHEHHbIX MO CXeme * 3Be3aa*, ecnu
3HayeHus conpotusneHun R12=10 Om, R23=8 Om, R31=2 Om . (Caki: 1)

R, =30m, R,=50m, R,=40m
R =20m, g,=100m, r,=40m
R =200m, r,=150m, r,=100m

R =10m, r,=40m, r,=050m
R =10m, r,=060m, r,=30m

Sual: OnpegennTtb notepto MmowHocTh (Rx) npoBoaHMkoB, ecnu B AaHHou uenu U = 460V, | = 200A,
R=2,20m. (Caki: 1)

Rx




9P =4 kvt
P =65 kVt
P = 3,2 kVt

Sual: CkonbKo y3noB n BeTBen B AaHHou cxeme? (Caki: 1)

8 BeTBewn , 9 -yanos
® 8 BeTBen , 5 -y3nos
12 BeTBen , 5 -y3nos
6 BeTBen , 4 -y3nos
6 BeTBen , 5 -yanos

BoéLma: 0203

Ad 0203
Suallardan 6
Maksimal faiz 6
Suallari qarisdirmaq &
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: OnpegenTb Yncno y3noBs- q, BETBEN- p U cBOOOAHbIE KOHTYpPbLI- kK B AaHHon uenun. (Caki: 1)

oao0a0a
mhﬂ)#w
T T T T T
@-bg&cn-b
AN N XXX
Sadd R

Sual: Kakoe 13 BblpakeHnIn BepHO And nepBoro 3akoHa Knpxrodga B Touke «b» 1 onsi BTOporo 3akoHa
Kupxroda B TpeTbeM KOHTYpe gaHHow uenn? (Caki: 1)



L=f—1;=10 LR+ IR+ L,Ry=E,+ F,

L+i,-1[.=1 LE-LR+LR=E-28

L-5-I.=1 LE-LA-ILLR,=E-E& ©

L+il+1=1 LR+ LR, + R =F, + E

L-f+i.=10 LR+LAR+I.R =8 + 8
Sual: (Gaki: 1)

Ompenemims Tok /, B BETBHR, JaHHOII Ierm. U =50V, & =10 Om,
Fy=200m, R =50m, R, =200m, 7, =7

S(A)
14(A)
20(A)
10(A)

v 12,5(A)

Sual: JaHo: R1=R2=5 (Om), R3=R4=20 (Om), E=200 (V).Onpeaenutb ToK B uenu. (Caki: 1)

rs []Ry

3(A)
4(A)
15(A)
8 (A)
910 (A)




Sual: [1za MeTannmMyeckux KonbLia N30nMpoBaHbl ApYyr OTAPYa M pacrnofioXeHbl B OOHOW MII0CKOCTY,
nepBoe KonbLo OXBaThbiBaeT BTOpoe. B nepBomM 1 BTOPOM KonbLiax NpoTeKaeT NOCTOSIHHbIN TOK,
HanpaereHne Toka ogMHakoBoe. Ecnn BO BHELLHEM KOSbLe cura Toka HadHeT ybbiBaTh, YTO Npom3ongeT
BO BTOpPOM Konbue. (Coaki: 1)
® Cuna Toka Ha4yHeT Bo3pacTaTb

Tak Kak KonblLia N30N1MPOBaHbI, 3TO HE MOBIMSIET HA TOK BO BTOPOM KOnbLie

Cwuna Toka Ha4HeT ybbiBaTb

HanpaBneHune Toka N3MeHUTCS Ha NPOTUBOMOMNOXHOE

BO3HWKHYT rapMoHu4yeckme konebaHus cunbl Toka

Sual: YTo aABnsieTcs KONMYeCTBEHHbLIM NOKa3aTeniemM UCTOYHMKa aHeprin? (Caki: 1)
Tok B uenu
® 5.4.C Unu HanpsXXeHue Mexay nontcamuy Lenm
ConpoTuBneHve aneMeHToB B Lienn
OneKkTpoTexHuyeckne npmbopsl B Lienu
KauecTtBo npnbopos B Lenu

BoLma: 0301

Ad 0301
Suallardan 6
Maksimal faiz 6
Suallari garigdirmaq &
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakon dpopmyrnoln BelpaxaeTcs 3.4.C camonHaykumn? (Caki: 1)

e:—.-‘Lé
dt
e :_Cé
dt
e:—L@
di
dt
2= R
el
di
e=—¥F—

dt

Sual: Kakoe BblpaxkeHne nokasblBaeT NU3MEHEHNEe 34C NHOYKLMM N MarHUTHOro nNoTtoka no BpemeHn? (Caki:

1)

goe DU
dt
l d
e UEH

2 dt



g =—
dt

3 di

_ Ay
T dt

Sual: Kem n korga 661510 1306peTeHO NpaBmnNo HanpaBeHUs Toka f1eKTpoOMarHMTHoM nHaykuumn? (Ceoki: 1)
® JleHuem B 1833 rogy
HbtoToHoMm B1835 roay
[bxoynem B 1837 roagy
3oaurnHeim B1845 rogy
A6noukosbim B1850 rogy

Sual: Yem MOXHO BOCMONb30BaTLCA ANg NonyvYeHns nepemeHHoro toka? (GCaki: 1)
® CUHXPOHHbLIM reHepaTopoMm
Asuratenem
TpaHchopMaTopom
H6aTapeen akkymynstopa
Apoccenem

Sual: Yemy paBHa cvna , AencTByIoLLas Ha NPOBOAHUK C TOKOM B MarHuTHoM none? (Caki: 1)
® F=JBfsina
F="2JBlsina
F=JBlcosa
F="4JB¢
F=2JBlcosa

Sual: MarHuTHbIN NOTOK onpeensieTcs BolpaxkeHnem: (Caki: 1)

® ®=BScos a

®=2BScos a

®="3BScosa

®=-BScosa

®=-4BScosa
Bowma: 0302
Ad 0302
Suallardan 14
Maksimal faiz 14
Suallari garigdirmaq &
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Yemy paBHa pe3ynbTupyowas 3.4.C MHAYKUMX B ABYX 3aMKHYThIX LIENSX, B KOTOPbIX HANpaBrieHue
MarHMTHOro notoka ognHakoso? (Caki: 1)
® cyMMe 3.4.C MHOYKLUMM B Kaxkaon uenun (0bmoTke)
pa3HOCTU 3.4.C. MHOYKUMX B KaXKOowm uenu
9.4.C ,BO3HUKLLEN TOMBKO B 1 KOHTYpe



9.4.C ,BO3HMKLLUEW TONBbKO BO 2-M KOHTYpe
B 2 pa3a 6onblue 3.4.C, BO3HUKLLIEN B KOHTYpaX.

Sual: Yemy paBHa pe3ynbTupyoLlas 3.4.C MHAYKUMU B ABYX 3aMKHYTbIX LIENsX, B KOTOPbIX HanpaBreHue
MarHMTHOro NOTOKa NPOTUBONONOXHO? (Caki: 1)

® pPasHOCTW 3.4.C. MHOYKUUKN B KaXKOOM KOHTYpe
CyMME 3.4.C MHOYKLMM B KaXXO0M KOHType
3.0.C ,BO3HUKLLEN TOSMBKO B 1 KOHTYpe
3.4.C ,BO3HUKLLEN TOMBKO BO 2-M KOHTYype
B 2 pa3sa 6ornblue 9.4.C, BO3HUKLUEN B KOHTYpax

Sual: YTto saBNnAeTCcs OCHOBHOWM XapaKTepUCTMKON 3.4.C B anekTpuyeckon uenu? (Caki: 1)
® UCTOYHWK 3NEKTPUYECKON SHEPTUM
HanpsbkeHue
TOK
COMNpOTMBIIEHNE
MOLLHOCTb

Sual: NpoBoaHKK HAaXOAMTCS B OQHOPOAHOM MarHUTHOM none ¢ unaykuwen 1 Tn. AnuHa nposogHuka 0,1
M. Kakow Tok Hago nponycTuTb No NPOBOAHUKY, YTOObLI OH BblTanknBancya u3 3Toro nons ¢ cunown 2,5 H.
Yron mexagy npoBOAHMKOM C TOKOM M BEKTOPOM MarHMTHom nHaykumm paseH 30 rpagycos. (Caki: 1)

5A;

28 A

© 50 A.
30 A
12 A

Sual: B ogHopogHOE MarHMTHOE none ¢ nHaykumen 7 Tn B Bakyyme BrieTaeT NbinHKa, Hecywas 3apsg 0,1
Kn, co ckopocTbio 800 m/c nog yriom 30 rpagycoB K HAaNpaBfeHUIO JIMHUI MAarHUTHOW MHAYKLMW.
OnpepenuTb cuny, AeNCTBYIOLLYIO Ha MbIFIMHKY CO CTOPOHbLI MarHUTHoro nons. (Gaki: 1)

560 H

16800 H;

2800 H

® 280 H.
28 H

Sual: B kakoM 13 NnepeyvmcrneHHbIX HMKE TEXHUYECKMX OOBEKTOB UCNONb3YyeTCA SBNEHNE OBMKEHUS
NpPoBOAHMKA C TOKOM Nog AenctenemM mMarHuTHoro nona? (Coki: 1)
B 3JIEKTPOMarHmTe
® B anekTpoaBurartene
B 3rieKTporeHepaTtope
B afieKTpoHarpesarene
HV B OOHOM M3 HUX

Sual: MNpu ABWMKEHUM NOCTOSTHHOrO MarHNTa OTHOCUTENBHO KaTyLUKX, 3aMKHYTOW Ha rarisBaHOMeTpe, B
Lienn BO3HWKaeT anekTpuyeckui Tok. Kak HasbiBaeTcst aTo sBneHne? (GCaki: 1)

anekTpocTaTuyeckas MHOYKUUS
MarHuTHast UHAYKUMS

® 3neKTpoMarHUTHas MHOYKUMS
camouHayKums
NHOYKTUBHOCTb

Sual: YTo onpepensetcsa otHoweHnem Wm /V,rae Wm - sHeprusa marHutHoro nonst; V — o6bem



npoctpaHcTea? (Coki: 1)
MarHuUTHbIMA MNOTOK, NPOHU3bIBAIOLLNIA KOHTYP
3Heprus MarHUTHOro nons
® o6bemMHas NNOTHOCTb MarHUTHOro NOns
MarHMTHoe rorsie coneHovaa
WHOYKTUBHOCTb

Sual: 4 ogmMHakoBble KaTyLUKN BKITHOYEHbI NOCregoBaTeNbHO B SIEKTPUYECKYHO LieNb NOCTOSIHHOIO TOKa.
KaTtywka 1 6e3 cepaeyHuka, B KaTyLlke 2 XenesHbld, B KaTyLuKe 3 antoMUHUEBDBIW, B KaTyLLKe 4 MeAHbIV
cepaeyvHuK. B kakon kaTyLlke MarHUTHbIN NOTOK HaumMeHbLmn? (Caki: 1)

1

2

3

©4
BO BCEX OAVHAKOBbIN

Sual: MNMpuHUnn paboTbl KAKOro yCTPOMCTBa OCHOBAH Ha BIIMSIHAM 3NIEKTPOMAarHMTHON nHaykumn? (Caki: 1)
BaKyyMHOro gnoga
peocTtata
nonynpoBOAHWKOBOro Amoaa
® TpaHcopmaTopa
anekTpockona

Sual: Pasgpaxatowee gencTene Ha OpraHn3m YerioBeka okasbiBaeT: (Caki: 1)
BCE NepeydncrieHHble BUabl TOKOB;
nepeMeHHbI TOK BbICOKOW YacTOThl;
nepemMeHHOM TOK ¢ YacTtoTon 6onbe 500 kM,
® TOK HWU3KOW YacTOoThl;
UMMNYMbCHbIE TOKM BbICOKOM YacTOThl.

Sual: lNoporom oLyTUMOro Toka HasbiBatoT... (Caki: 1)
® HavMeHbLUYIO CUIy ToKa, pasgpakatolee AeriCTBME KOTOPOW OLLyLLaeT YernoBex ;
Cuny Toka, Npu KOTOPOW YernoBeK He MOXET CaMOCTOATENBHO pasxaTb PyKY;
cuny Toka, KoTopasi BO30y>aaeT MblILLbI;
HanbOoMbLLYIO CUMY TOKa , KOTOPAs OLLYLLAETCS YErTOBEKOM;
HanbonbLLYI0 3HEPIUIO NONS, KOTOpas BO30YXXAaeT MbILLLbI.

Sual: Kakon skcnepumeHTanbHbIN hakT NogBEPraeT peanbHOCTb CYLLIECTBOBAHNS] NEPEMEHHOIO
aneKkTpuyecKoro n marHutHoro nona? (Caki: 1)

® CyLLeCTBOBaHME 3M1EeKTPOMAarHUTHbIX BOJIH
B3aVMOAENCTBUE 3apSXKEHHbIX YacTULL, HAXOAALLMXCA B COCTOSIHMM MOKOS!
CYLLLECTBOBAHNE UCTOYHMKA SIEKTPUYECKOrO MO
[AEeNCTBUE AMNEKTPUYECKOrO MONs Ha NOKOALMIACA 3apsf
OTCYTCTBME UCTOYHMKA MArHUTHOIO Nons

Sual: Yem obbacHaeTCa NpuUTskeHUe Opyr K apyry AByX napannenbHbIX NPOBOAHNKOB NpU NPOTEKaHUKU No
HMUM TOKa O0AnHaKoBOro HanpasneHna? (Caki: 1)

CTaTUCTUYECKMM B3aMMOAENCTBNEM 3apAXeHHbIX YacTuy

® MarHUTHbIM B3aMMOOENCTBUEM TOKOB
NPpUTA>XeHneM Opyr K apyry 3ap4a400s C 0.AnMHakKoBbIMKU 3HaKaMu
OoTTankmeBaHmMem Apyr oT Apyra 3apdaaoB C OOMHAKOBbIMU 3HaKaMu
rpaBuTaumMOHHbIM B3aUMOAENCTBMEM

BoLma: 0401
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Sual: YkazaTb MrHOBEHHOE 3Ha4YeHMe nepemeHHoro Toka. (Caki: 1)
i=1 smat °
i=U, sinaf
i=1 sinex
U=1_smnaot

U=1I sinat'

Sual: Kak cBsi3aHbl aMnNnNuTygHOE 3HAYeHWe Toka ¢ AeNCTBYLWUM 3HaveHeM? (Caki: 1)

I =A2I"

=21,
I, =3I
I =3I

1=43I,

Sual: Kak cBasaHbl Mexay cpefHee 3HayeHne nepeMeHHoro Toka n amnnmtyabl? (Coki: 1)

I (]
I,=2"

T
1,=+2I,
Lo =220,
IO:" = Elm

3

I_=3I

Sual: YeMy paBHO eMKOCTHOE N MHOYKTMBHOE COMPOTUBMEHUSA B LieNn NocTositHHoro Toka ? (Caki: 1)
& S |':f:| 5
X, Y,

X, =0 X,.=0

i



X, =0 X, =

HeT NpaBWUJ1IbHOIo oTBeTa

Sual: Kakon Bug anekTpudeckoro Toka 6onbLie npumeHseTca Ha npaktuke? (Coki: 1)
MpobumBHOM TOK
® MNepeMeHHbIN TOK, TOK MEHSIOLLIMACA MO 3aKOHY CUHYCa U KOCUHYCa
TpaneumBuaHbIA TOK
Tok, He MeHSILLMIACA NO 3aKOHY KOCUHYCa
TokK ¢ NOCTOSAHHON YacTOTOM

Sual: N3 yero cocTouT uenb nepemeHHoro Toka? (GCaki: 1)
® VICTOYHMK 3HEeprumn,u3amepuTenbHble Npubopsbl, KOMMYTaUMOHHbIE annapaTbl, TpaHcopMaTopsl,
KOHAEeHcaTopbl, KaTyLKN UHOYKTUBHOCTU U T.4.
[OBuratenun
"eHepaTOp®I
KaTtyLika nHoyKTMBHOCTU
Pesucrtopsbl

Sual: YTto xapakrepusyet 4Yactoty? (Caki: 1)
Cymme konebaHum
Yuncno konebaHum kpaTHoe Tpem
® Yucno nonHelx konebaHui,coBepLlaeMbiX B €AMHULY BPEMEHN
PasHocTn uncny konebaxun
Yucno konebaHui kpaTHOE YeTbipem

Sual: Yto Takoe yrnosas yactota? (Caki: 1)
® Pap/cek BblpaxaeT CKOPOCTb BpaLLeHMs paMKu C TOKOM
OnTymanbHoe 3Ha4YeHne CKOPOCTW BpaLLEHUsi PaMKM C TOKOM
HanpaBneHve BpalleH1s pamKky ¢ TOKOM
CuHyC yrna CKIoHEeHUsi pamMKn C TOKOM
KocrHyc yrna CkrnoHeHunsi paMku ¢ TOKOM

Sual: Yto nogpasymeBaloT No4 CpeaHUM 3Ha4YeHUeM crHycouaanbHom BenmunHel? (Caki: 1)
® CpeaHee apumeTmyeckoe 3HaYeHne BETMYUH
NonoBMHa MrHOBEHHOIO 3HAYEeHUS BENUYUHbI
MakcnmanbHoe 3Ha4YeHMe BENUYMHbI, KpaTHOE OBYM
Anrebpanyeckas cymma MrHOBEHHOIO 3HAYEHUS BEMMYUHBI U 3HAYEHMS aMNInTyabl
PasHuua a3oBbIX CMELLEHN MEXAY BENMYMHAMMN

Sual: Kakoe cpefHee 3Ha4YeHUe NOCTOSTHHOIO TOoka bepeTcsa Ansi CpeAHero 3Ha4YeHust CUHycouaanbHOM
BenuunHbI? (Coaki: 1)
® KonuyecTBo 3apaaoB NpoxoAsLlmx 3a nonnepuoaa B NOCTOSIHHOM TOKE paBHO KONMMYECTBY 3apsiioB
npoxoasilMx 3a nonnepuoaa B nepeMeHHOM TOKe
KonnyecTBo 3apsgoB B nepuoge NoCTosiHHOro TOKa ,B ABa pa3a borbLlue KonmdecTBa 3apsgoB B
nepeMeHHOM ToKe
Konn4yecTtBo 3apsigoB NpoxoasilimMx B O4HOM nepuode NocTOSHHOro Toka, B TP pa3a MeHbLUe
Konu4yecTBa 3apsioB B NEPEMEHHOM TOKE
3HaueHne aMnnnTyabl HAMPSPKEHUSA MOCTOSIHHOTO TOKA BOoNbLUE 3HAYEHUS aMNIUTYAbl HANPSPKEHUS
nepeMeHHoro Toka.
KonunyecTBo TENMOTbl B NOCTOSIHHOM TOKE B TPy pa3a Gorblle KoNnMdecTBa TennoTbl B NepeMeHHOM
TOKe

BoLma: 0402
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Sual: Yto xapaktepusyeTt pabounin pexmm oTaernbHbIX 3IEMEHTOB NanekTpuyeckon uenu B Lenom? (Caki:
1)
EMKOCTb aniemeHTa
3HayeHne conpoTMBNEHNS
® 3Ha4veHne ToKa N HanpsXXeHns
MHOYKTUBHOCTL arieMeHTa
3HayeHne MoLHOCTU, Heobxoanmoe aAnsa NpuemMHuKa

Sual: YTo npumMeHsoT Ans Npom3BoACcTBa NnepemeHHoro Toka? (Caki: 1)
ACUHXPOHHbIE ABUraTeENN
TpaHcdopmaTopsbl
® CUHXPOHHBIE reHepaTopbI
MarasuH conpoTmBeHNI
AKKYMYNATOpbI

Sual: OT yero 3aBMCUT YacToTa CUHyCOMAANbHOro NnepeMeHHoro Toka? (Caki: 1)
® OT CKOPOCTW BpalLeHNs 1 Yncrna NosiocoB reHepaTopa
CkopocTu aBmXKeHus ctcropa
OT uncna obmoToK cTaTopa
OT 2neKkTpoMarHMTHOro BO34eNCcTBusA Ha 0OMOTKM
Ot maTepumana poTtopa

Sual: C kakoi cKOpoCTblo HaAo BpaLaTb pamKy C TOKOM , AN NONyYeHUs CUHYCOMAanbHOro NepeMeHHoro
Toka? (Caki: 1)
He OaBuratb
® C yrnoBON CKOPOCTbIO W
CO ckopocTblo Vn
C YrnoBOM 4YacToTon n
CO CKOpPOCTLHO sin w t

Sual: Kakumun BenuumHaMmm nonb3yrTcsa ANsi XapakTePUCTUKA CUHYCONOAINbHOMO NepeMeHHOoro Toka?
(Caki: 1)
BenwnynHon a.4.c
® [lepnooMm, YacTOTOM, aMNANUTYAO0N, U HaYanbHON dha3on
YacToTon 1 HanpsikeHnem
MeTogom nonydeHust HanpsHKeHus
O6nacTblo NPUMEHEHNS ANEKTPOIHEPTM

Sual: YTo HasbiBaeTcsa nepuogom? (Coki: 1)
® Bpemsi 0gHOro NofHoro konebaHusa cuHycomabl
Bpemsa 1/2 konebaHusa cnHycomabl
Mepuron onepexeHns cMHyconaanbHOro kornebeHus
Mepuoa oTcTaBaHna cruHycomaanbHoro konebeHus no gase
Bpems 1/4 cuHycomaanbHoro konebaHus




Sual: Yto ykasbiBaeTca Ha ocu abcumce u opauHaT npu rpapryeckom M3obpakeHnn CUHycoMaansHoro
Toka? (Caki: 1)
® Ha ocu abcuunccbl-BpeMsi, Ha OCYM opAnHAaT-3HAYEeHUS TOKa, HanpsXKeHns 1 3.4.C.
Ha ocn abcuuccbl-yrnoBas CKOpOCTb, HA OCU OpANHAT-KOIPULIMEHT MOLLLHOCTU U CONPOTUBMEHNS
Ha ocu abcunccol-HanpsxeHve, Ha ocu opanHaT-cMeLLeHne das
Ha ocn abcuuccbl-gaBneHne, Ha ocu OpavMHaT-BpeMs
Ha ocu BpalaTtenbHasa CKOpoCTb, Ha OCY OpAuHaT-TeMnepartypa u obbem

Sual: Yemy paBHbI 3Ha4YEHUS BENWUYUH Ha rpadiuKke CUHYCOMAanbHOro nepeMeHHoro Toka? (Caki: 1)
® 3HayeHust ToKa, HanpPsKeHUs 1 3.4.C B Ni0OOM MOMEHT BpEMEHW PasfnnYHbI
3HaveHunsa Bcex BenMyYnH O4MHaKOBbI
Tok 6onblLue HanpsKeHns
3O.A.C MeHbLLEe HanpsXXeHus
CymMma Toka 1 HanpsbkeHust paBHa 3.4.C.

Sual: Kak Ha3blBaloTCA MakcMMarbHble N3MEHEeHWUs1 BENWYNH B TedeHue nepuoga? (Coki: 1)
® Amnnmtyga Jm , Um , Em
CpenHee 3HauyeHune
Camoe marnoe 3HayeHune
PasHoCTb Mexay MFHOBEHHbIM Y CPEAHUM 3HaYeHneM
CyMma MrHOBEHHOIO ¥ MakCUMaribHOrO 3Ha4YeHWi

Sual: Kak Ha3sblBaeTCs UCTOYHMK nepemMeHHoro Toka? (Caki: 1)
ABTOTpaHcdopmaTop
[Buratenb
KoHgeHcaTop
KaTtyLwika nHoyKTMBHOCTM
® ['eHepaTOop

Sual: Yemy paBHO cpeaHee 3HavyeHne cMHyconaanbHOM BenuumHbl 3a nepuog? (Caki: 1)
1/3 - A 3Ha4YeHua aMnnNnTyabl
® HyMo
B 3 pasa 6onblue MrHOBEHHOrO 3Ha4YEeHUS
CyMMe MrHOBEHHOTO 3Ha4YeHus1 1 aMnAUTyabl
Pa3HOCT\ MrHOBEHHOMO 3HaYeHNs U aMnAnTyabl

Sual: Yem nonb3yoTca 4na HarnsagHoro 3obpakeHns aNeKTpUYEeCKMX BENUYNH NEKTPUYECKON Lenn?
(Caki: 1)
® BeKkTOpHOM AnarpaMmmon u rpadoukomM BpeMeHu
MrHOBEHHbIM 3HaYeHNeM BENUYMH
®a30BbIM CMeLLeHeEM MexXay BennimHamu
HanpaBneHunsa n 3Ha4YeHWs BENUYMH
Xapaktepa Benu4ynH

Sual: Yemy paBHa HavanbHas pasHoCTb a3 ABYX CUHYCOMAANbHbIX BEMUYUH UMEIOLLMX OAMHAKOBYIO
yactoty? (Caki: 1)

a-Ca =qale
f+ae = Gae
@@=
B+@ = B
@a+Ee =ake




Sual: YTto HasbiBaeTca nepeMeHHbIM Tokom? (Caki: 1)
® NepnoanYecKknin ToK, MnapamMmeTpbl KOTOPOro MOBTOPSILOTCS NEPUOANYECKM 32 eOUHULY BPEMEHHN
TOK, NepeLlewmnii B TENMOBYIO SHEPTUIO.
TOK C MOCTOSAHHOW aMMANTYAON N 4aCcTOTON
¢as3oBoe cMmeLleHre Mexay TOKOM 1 HanpsikeHnem pasHo 90°
TOK C NIMHENHOWN BOSIbT-aMMNEePHON XapaKTepPUCTUKON

Sual: Kakne BenuumHbl xapaktepusyoT nepeMeHHbIv Tok ? (Caki: 1)
® nepwog, YyacTtoTa, amnnuMTyaa u HavanbHas dasa
yrrnoBoe yCKopeHune
NPOAOIMKUTENBHOCTL KonebaHus
amnnuTyaa
MrHOBEHHOE 3HayeHune

Sual: Ckonbko 'y cocTaBnsaeT cTaHgapTHasa YactoTa nepemMmeHHoro Toka? (Caki: 1)
® 50
70
60
40
100

Sual: 13 yero coctoaT kKomnnekcHele Yncna? (Caki: 1)
® 13 COCTaBMSALWMX
n3 anrebpanyeckon CyMmMbl MHUMbIX YACE
N3 BEKTOPHOW CYMMbl AENCTBUTENbHLIX YUcen
N3 pasHOCTU MHUMbIX U OENCTBUTENbHbLIX YNCen
13 Npon3BeaeHnUst MHUMbIX U AeNCTBUTENbHbLIX YMCEN

Sual: Yemy paBHO ypaBHeHue yrnosoro yckopeHus? (Coki: 1)

o w =2mnf
w = 2mfL
w = 2mL
w = 2Tf
w =2mLC

Sual: Kakoe ypaBHeHMe noka3sbiBaeT MrHOBEHHOE 3Ha4YeHue nepeMeHHoro Toka? (Gaki: 1)

i=171_sinat

i=U_sina¥
i =1’ sinat
i=1_ sin ff
i=1 cos2zaft

Sual: Kakoe ypaBHeHMWe BbipaxaeT 4acToTy nepuoga B konebatensHoM koHType? (Caki: 1)
o T=2mLC

T =2m/RL
T=mIrL
T=2mr

T =2nRVLC



Sual: YkasaTtb ypaBHeHne TomcoHa ansa onpegenerHuns nepmnoga? (Coaki: 1)

T =2mlLC
T =2m/LCR
T =2m/CR
T=2mCZ
T=2mlLZ

Sual: Kakoe ypaBHeHue onpegenset yactoty? (Caki: 1)

praan,
I iic

2T~JzR

Sual: Yemy paBHO aMnNnnTygHOE 3HAYEHWNE HaNPSKEHUA U CTaHAAPTHOE HanpshKeHne NnepemMeHHoro
Toka(Ueff), npnHaToe B ctpaHax EBponbl? (Caki: 1)

Ug=240V, U, =340V °
Ug=340 V, U, =240 V
Ue=120 V, U,=170 V
Us=170 V, U, =120 V
Uu=150 V, Up=200 V

Sual: Kak nameHutcsa HanpaeneHue Toka 3a nepmog? (Caki: 1)
® B nepBou NonoBrHe nepnoaa-nonoXxuTensHoe, BO BTOPOW NOMOBMHE- oTpuLatensHoe
B o6ounx nonosuHax nepuoaa NnonoxurensHoe
B nepson nonoBuHe nepuoaa -oTpuuaTtensHoe , BO BTOPOW MNONOBUHE- MOMNOXUTENbHOE
B oboux nonosmHax nepuoga otpuuaTensHoe
3a nepvopg HanpaBneHne ToKa MEHSIETCS TPWXKAbI

Sual: Kak HasblBaeTCa n3MeHeHve BenuyYnHbl CUHyconaansHoOro Toka 3a nepunoa? (Gaki: 1)
YacToTta
dopma npespaLLeHns BENNYMHbI
® Lukn
XapakrtepucTtuka BenuymnH
N3meHeHve BenuuuH co BpemeHem

Sual: Kak 0603Ha4alTCcs 3HaYeHUs TOKa, HaNPsXKEHUsI U 3.4.C NPY BbIYUCIEHMAX Lienen CUHYCOUAanbHOro
nepemeHHoro toka? (Caki: 1)



MrHoBeHHbIE |, U, €

® Newncteytowme |, U, E
Amnnntyga Im , Um , Em
CpegHue Icp , Ucp, Ecp
KomnnekcHble IUE

Sual: Kak nHaye HasbiBaeTcs fenctsytowee yncrno? (Goki: 1)
®© AMnnuTyga
MrHoBeHHoOe
SdbdekTnBHOE
CpenHee
HencreutensHoe

Sual: Yemy paBHoO gencTaylolee 3HadeHne HanpskeHna? (Coki: 1)

T (J
U= /7
;

1
U=I|uvadt
0
-
U=E |U /Rt
0

r
U=1IR| Ut

1 (=2

U=1E [U /14t
;

Sual: Yemy paBHoO gencTsytoLLee 3HadeHne 3.4.c? (Caki: 1)

r
E=T |kt
[

T (J
E= ’1:‘?[@2@’5

o
L

E=R |1/ Rit
b
r
E=1R|ed
g

L
E=U |1dt
b

Sual: Yemy paBHO gencTByloLLEee 3HaYeHne CUHyconaansHoro nepemMmeHHoro Toka? (Gaki: 1)

f1e,, ©
J.r= ?le:

L TE" sdt
T
I= CL TAT
2
I= C’RL Tid:

T
T= UL CREG:




Sual: KakoBa cBA3b Mexay OeNCTBYOLWNM 3HadeHrnem n amnnutygon? (Geoki: 1)
HewncTByiolliee 3HaYEHNE PaBHO CyMME MIHOBEHHOMO 3HaYEeHNss U aMnnuUTyabl
® [leiicTByloLLEE 3HAYEHME MEHbLLIE 3HAaYeHUSIaMNNUTy bl B V2 pasa
HencTBylolliee 3HaYeHNE PaBHO TPEXKPATHOMY 3HAYEHMIO aMNnnUTydbl
[encteytoliee 3Ha4eHNe paBHO MNOMOBUHE 3HAYEHNIO aMMANTYObI
HewncTBytollee 3Ha4YeHne BonbLUe 3Ha4YeHUs aMnnnTyabl

Sual: Kak BblbupaeTcs nonoxunTtensHoe HanpasneHne Bpawatowierocqa sekropa? (Caki: 1)
® [poTVB HanpaBneHus BpaLleHns 4acoBOW CTPEnKu
Mo HanpaBneHWIo BpallleHWst YaCOBOW CTPEnKM
HanpaeneHus YacoBon cTpenkn cmellaeTtcs no gase Ha 30 rpagycos
BekTop BpallaeTcs ¢ 4BOVNHOW YrioBOW CKOPOCTbLIO
PaBeH yrny BpalleHus BekTopa

Sual: YTo Hago yunTbiBaTh NPU NOCTPOEHUM BEKTOPHOW Anarpammbl? (Coki: 1)
® CmMmelleHne a3 mexay BekTopamm
3HaveHne BenuYMHbI NPeACTansoLWnA BEKTOP
HanpasneHvne BennynHbl yKkazaHHOro BeKTopa
dopma KoahdmuneHTa BEKTOPHOM BENNYMHBIKaKYIO BENIMYNHY MOKa3biBaeT
Kakyto BennuunHy nsobpaxaet BeKTop

Sual: Ha ocHOBaHWM Kakoro 3Ha4eHUss CUHYCOMAANbHON BEMUYMNHBI MOXHO NOCTPOUTL BEKTOPHYHO
aunarpammy? (Caki: 1)
® BekTopa, COOTBETCTBYIOLLEMY AENCTBYIOLLEMY 3HAYEHUIO
BekTopa, cooTBeTCTBYIOLEMY CpeaHEMY 3HAYEHMIO
BekTopa , cOOTBETCTBYLLEMY MTHOBEHHOMY 3HAYEHUIO
®dopMbl BEKTOPOB
AnvHbl BeKTOpoB

Sual: Kak Ha3bIBaeTCs MHOXECTBO BEKTOPOB, M300paKaloLLMX CMHYCoMaanbHble BEMMYUHBI C OOUHAKOBOWN
yactoton? (Caki: 1)
[Ounarpamma BpemeHun
MeToa aHanMTUYeCcKoro BblYUCIIEHUS
® BekTopHas gnarpamma
TpexmepHas koopamHaTa
BbluncneHne HeENMMHENHbIX 3NIEMEHTOB

Sual: Kak BblpaxkaeTcsi pasHOCTb ha3 Mexay HadanbHon dason HanpsikeHus u Toka? (Caki: 1)
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Sual: No4emy BbluUCIIEHUA Lenn CUHYCcOoMaanbHOro NepeMeHHOro Toka CUMBOMNNYECKUMU MeToAaMun
Hanbonee npmemnembl? (Coki: 1)
® [locTaTO4YHO NPOCTbIE Y MOXHO MOMYYUTb TOYHbIE AAHHbIE
BekTopHasa gnarpamma Hanbornee To4YHas , YeM CUMBONNYECKNE MeToabl
Owarpamma BpemMeHu npoLLe, YeM CUMBONUYECKUN METO
BekTtopHasa guarpamma npotue
[dnarpamma BpeMeHu 1 BEKTOpHAs guarpamMmma paBHbl



Sual: NepemeHHbIM TOKOM Lenu HasbiBaeTcs: (Coki: 1)
® TOK, KOTOpbI B 3aBUCUMOCTU OT BPEMEHN U3MEHSETCA MO BENUYNHE N HAnNpaBnNeHUo
TOK, KOTOPbIN B 3aBMCUMOCTU OT BPEMEHMW MOCTOSIHHbBIN NO BEMNYNHE U Pa3fIMYHbIA N0 HanpaBfeHuto
Tok, KOTOpbI B 3aBUCUMOCTU OT BPEMEHU MEHAETCS TOMLKO MO BENUYMNHE
ToK, KOTOPbI B 3aBUCUMOCTUN OT BPEMEHM MEHAETCS TOSBbKO MO HanpaBneHuo
ToOK, KOTOPbIA B 3aBUCUMOCTU OT BPEMEHU HE MEHAETCS MO HanpasfeHUO N BENNUYMHE

Sual: Ha ocHoBaHuK Yero Bbl4MCNAETCS Yron NoBopoTa Bpallatowerocs sekropa? (Caki: 1)
® C yyetom ocu OX
C y4yeTOM Havana koopanHat
Ha ocHoBaHuu ocu OY
BneBo oT Hayana koopguHat
C yyetom npoekunn OY

Sual: YTo Hago yunTbiBaTh NPK NOCTPOEHUM BEKTOPHOW Anarpammbl? (Caki: 1)
® CmelleHne ¢a3s Mexay BekTopamu
3HayeHne Benu4MHbl NpeacTansoLwmin BEKTop
HanpasneHune BenMYnHbI YKa3aHHOro BEKTOpa
dopma KoadhdmuneHTa BEKTOPHOM BENNYMHBIKAKYIO BENIMUYNHY MOKa3biBaeT
Kakyto BennumHy nsobpaxkaeT BEKTOp

Sual: Ha ocHoBaHMM Kakoro 3Ha4yeHus1 CUHyCcoMaanbHON BENUYMHBI MOXXHO NMOTPOUTb BEKTOPHYIO
anarpammy? (Caki: 1)
® BeKTOpa COOTBETCTBYIOLLME AENCTBYIOLLEMY 3HAYEHUIO
BekTopa cooTBeTCTBYLUME CpeaHEMY 3HAYEHUIO
BekTopa cooTBETCTBYLUME MITHOBEHHOMY 3HAYEHMIO
dopMbl BEKTOPOB
[nNuHbI BEKTOPOB

Sual: Kakoe 13 npvBegeHHbIX HXKe YTBEPXAEHUN SBNAeTCs onpeaeneHnemM HanpsbkeHns? (Caki: 1)
HanpspkeHne YyncneHHo paBHO paboTe, KOTOPYH COBEPLUAOT CTOPOHHUE CUTbI NPY NepemMeLLeHnn
€OMHUYHOrO NONOXUTENBHOro 3apsaa BHYTPU UCTOYHMKA TOKa
HanpseHne YicneHHo paBHO paboTe, KOTOPYHO COBEPLUAIT CTOPOHHUE CUIbl NPU NepemeLLeHnn
€OVUHNYHOrO NOMOXWTENbHOMO 3apsaa Ha BHELLHEM y4acTke Lenu
® HanpsbkeHne YncneHHo paBHO paboTe, KOTOPYI COBepLUAET nose npu nepemeLLeHnn eAMHNYHOro
NONOXWUTENbHOrO 3apsaa Ha BHELLHEM yyacTke Lenu
HanpseHune YicneHHo paBHO paboTe, KOTOPYHO COBEPLUAIT CTOPOHHWUE U 3NEKTPOCTaTUYECKNE CUNbI
npv NnepemMeLleHnn eaUHUYHOIo NONOXMTENBHOrO 3apsaa Nno y4yacTKy Lenu
HeT nNpaBuNbHOro oTBeTa

Sual: No kakon dopmyne onpeaensetca AC nuaykumm koHtypa (N=1) nnm katywkm n3 N BUTKOB B
MEHSIOLLEMCA MarHUTHOM norne? ® — naMeHeHne MarHUTHOro noToka; t — nameHeHne spemenun (Coki: 1)
® ¢ =-NA D/At.
€ =-NA OAL.
€ =-NA ®/At.
€ =NB/At.
€ =NA ®/At.

Sual: OnpegennTb, YTO SOMKEH NokasaTb BONbTMETP, NPUCOEOUHEHHbIN K KaTyLLKe C MPOBOIOKON, eCrin
aMnnUTygHoOe 3HayYeHne HanpsXXeHusl, NPUNOXeHHOro K Hen pasHo 42 B. (Caki: 1)
® 29,8 B;
25,6 B;
32,3B



37,2 B;
40,5 B.

Sual: Cuna Toka B Lenv cMHycomaanbHOro nepeMeHHOro Toka coBnagaeT no gpase ¢ Hanps>KeHWeM, ecrnm
uenb coctout: (Caki: 1)
N3 EMKOCTHOrO 1 aKTUBHOIO COMPOTUBIIEHUS
N3 EMKOCTHOIO COMPOTUBNEHUS;
N3 NHOYKTUBHOIO COMPOTUBIIEHMS;
N3 NHOYKTUBHOMO N aKTUBHOIO COMPOTUBMNEHNS;
® N3 OMMYECKOro COMPOTUBIEHNS.

Sual: Cuna Toka B Lenv nepeMeHHOro CMHycomaanbHOro Toka OTCTaeT no hase OT HaNpsXKeHUs Ha TT1/2,
ecrnuv anekTpuyeckas uenb coctouT mns: (Gaki: 1)
® UHOYKTMBHOMO COMPOTUBIEHUS;
OMMWYECKOro CONnpoTUBIEHNS;
€MKOCTHOro COMpOTUBMEHNS;
nocrieoBaTeribHO COeAUHEHHbIX OMUYECKOro 1 EMKOCTHOIO COMPOTUBIEHU,;
nocneaoBaTernibHO COeANHEHHbIX OMUYECKOro UHAYKTUBHOIO M EMKOCTHOIrO CONPOTUBMEHUN

BoéLma: 0503

Ad 0503
Suallardan 107
Maksimal faiz 107
Suallari qarisdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: OT Yero 3aBUCUT MOLLHOCTb LIeNU C MHAYKTUBHBIM conpoTueneHmemM? (Caki: 1)
HanpskeHusa n emkoctun
OT TemnepaTypbl 1 aKTUBHOIO CONMPOTUBIEHNS
Toka n gaBneHus
® Cunbl TOKa U MHOYKTUBHOIO CONPOTUBIIEHUS
Toka 1 yacToThbl

Sual: MIHOYKTMBHOCTbL KaTyLLKX C POCTOM YacTOTbl epeMeHHoro Toka: (Caki: 1)
® He MeHsleTcs;
BO3pacTaeT;
YMEHbLLAEeTCS;
BO3pacTaeT B ABa pas3a;
yMeHbLLaeTcs B Ba pasa.

Sual: EMkocTHOe conpoTuBrneHne KoHAeHcaTopa ¢ POCTOM 4acTOTbl MEPEMEHHOrO TOKa B ABa pasa...
(Caki: 1)
HEe MEeHSeTCS;
BO3pacTaerT B 4 pasa;
® yMmeHbLUIaeTcA B 2 pasa;
BO3pacTaeT B 2 pa3sa;
yMeHbLuaeTcs B 4 pasa.

Sual: AKTMUBHOE CONpPOTMBIEHNE KaTYLUKN MHAYKTUBHOCTM C POCTOM 4acTOTbl NEpeMEeHHOro Toka B ABa
pasa... (Gaki: 1)



® He MeHsieTcs;
BO3pacTaeT B [Ba pas3a;
yMeHbLUaeTcs B 2 pasa;
BO3pacTaeT B 4 pasa;
yMeHbLuaeTcs B 4 pasa.

Sual: Cuna Toka B Lenv nepeMeHHOro CMHyCoMaarnbHOro Toka onepexaeT HanpshkeHue no dase Ha T1/2,
ecrnv anekTpuyeckas uenb coctouT mns: (Gaki: 1)
OMMWYECKOro CONpoTUBIEHWS;
¢ eMKOCTHOro conpoTuBneHus;
WNHOYKTUBHOMO COMPOTUBIEHNS;
OMMYECKOrO U MHOYKTUBHOIO COMPOTUBIEHUS;
OMWNYECKOro N eMKOCTHOrO COMpOTUBIEHNS.

Sual: MNonHoe conpoTMBNEHME KaTyLLKM UHOYKTUBHOCTM C POCTOM YacTOTbl MEPEMEHHOrO ToKa B TpY pasa:
(Caki: 1)
® Bo3pacTtaeT B 3 pasa;
He MeHsleTcs;
yMeHbLlaeTcsa B 2 pasa;
BO3pacTaeT B 6 pas;
yMeHbLUIaeTcs B 6 pas.

Sual: EMKOCTb KOHOEeHCaTopa C pOCTOM YacTOTbl MepeMEHHOro Toka B ABa pasa... (Goki: 1)
YMeHbLLaeTCs;
BO3pacTaer;
® He MeHseTCcs;
BO3pacTaerT B 4 pasa;
yMmeHbLlaeTcs B 4 pas.

Sual: KoHgeHcaTop nmetowmnin emkoctb C= 20 mk®P paccumnTaH Ha HanpskeHne 150 B. Onpenenntb kakon
TOK NporaeT vyepes Hero (4actoTta nepemeHHoro Toka v=50 'u) . (Caki: 1)
© 0,94 A;
0,35 A;
0,52A;
0,74A,
0,12 A.

Sual: Ina coeanHEHHBLIX NocneaoBaTeNibHO conpoTuenennsa R, nHayktuesHoctn L n émkoctn C BennumHa,
onpeaensemas dopmynoit 1/\VLC ssnsietca: (Coki: 1)
pPE30HaAHCHOW NIMHENHOW YaCTOTOM;
® KPYroBon pe3OHaHCHOW YacTOTOM;
aKTUBHbLIM COMPOTUBNEHNEM;
peakTMBHbBIM COMPOTUBIIEHUEM;
coBCTBEHHOWM YaCTOTOM.

Sual: Kakas dpopmynumpoBka gaeT npaBuiibHoOe onucaHne akTMBHoro conpoTtuenenua? (Coki: 1)
® JneMeHT uenu,npespaLlatoLLin ANeKTPUYECKYHO SHEPIUIO B TEMNMOBYIO SHEPTUIO
OnemMeHT uenu, NnpeBpaLlaoLL i 3ANEKTPUYECKYI0 SHEPTUIO B XMMUYECKYIO SHEPTUI0
OnemeHT uenu, NpespaLLaloLLmin ANEKTPUYECKYO SHEPTUIO B (PM3NYECKYIO SHEPTUIO
OnemMeHT uenu, pacnpeaensoLmin 3NeKTpUYecKyo SHEPrno B Bakyyme
OneMeHT uenu, pacnpoCcTPaHSIOLWMIA dNEKTPUYECKYO SHEPTUIO CO CKOPOCTbIO

Sual: Yemy paBHO aMnnUTygHOe 3HAYEHWe TOoKa B Lienu C akTUBHbLIM conpoTusneHnem? (Caki: 1)



© OTHOLLEHMWIO aMMNUTYAbl HANPSXKEHNS K CONPOTUBNEHMIO
HanpshkeHUsl K nepuoay
OTHOLIEHWIO aMNNUTYObl HANPSHKEHUS K YacToTe
OTHOLIEHWNIO aMNNUTYAbl HANPSHXKEHUS K pa3HOCTH a3
OTHOLIEHNIO aMNNUTYObl HANPSHKEHMS K YINOBOW YacToTe

Sual: Kakas cBA3b cywecTByeT Mexay 3Ha4YeHUs M1 amnnuTydbl, U AEACTBYIOLLMM 3HA4YEHNEM ToKa U
HanpsXXeHus Lenu, ¢ akTUBHLIM conpoTuereHnem? (Caki: 1)

® [lecTBYyIOLLEE 3HAYEHME HANPSHKEHUS 1 TOKa B \2 pasa MeHbLLe UX aMNANTYAHbLIX 3HaYeHWi
HewncTBylollee 3Ha4YeHe HanNpsXKeHnsi U ToKa B2 pasa 6onblue nx aMmniamTyaHbIX 3Ha4YeHUn
[HencTByioLLee 3HaYeHe HanpPsSXKeHNSA U TOKa paBHO MX aMMUTYAHbIM 3HAYEHUAM
JewncTByiollee 3Ha4YeHE HanNpshKeHNsT U TOKa B TP pa3a MEHbLUE UX aMNINTYAHbIX 3HAYEHUN
[JencTByioLLee 3HaYeHe HanpsXKeHns 1 Toka B TpU pasa bGonbLue X aMnanTygHbIX 3Ha4YeHWI

Sual: Yemy paBHa MrHoBeHHasi MOLLIHOCTb B LIEMNW C akTUBHbIM conpoTmBreHnem? (Caki: 1)
CyMMe MFHOBEHHbIX 3HAYEHUIN HAMPSHKEHUSA N TOKa
® MNponsseeHNIo MTHOBEHHbIX 3HAYEHUIN HaMPSPKEHUSA N TOKa
Pa3HOCTN MrHOBEHHbIX 3HAYEHUIN HAMPSHKEHUS N TOKA
CyMMe aMnnNUTyaHbIX 3HAYEHUIN HaNPSDKEHUS U TOKa
HeT npaBunbHoro oreeTta

Sual: Kakum 3Ha4eHMeM MOLLHOCTM MOSb3YHTCA B LIENW C aKkTUBHBIM CONPOTUBIIEHNEM AN1s pacyeTa
YMCIEHHOTO 3Ha4YeHns npespalleHuns aHeprum (Caki: 1)

® CpegHunM 3Ha4YeHnem
AMNANTYAHBIM 3HAYEHUEM
MrHOBEHHbIM 3Ha4YeHNEM
Havanowm cdas
[encteyownm 3Ha4eHnEM

Sual: Kak onpefensaetcsa akTMBHOE CONPOTUBIIEHME B LIENU C aKTUBHbIM conpoTtuerieHnem? (Caki: 1)
® Ecnn n3eecTHbl Tpebyembin 4nsa uenm ToK U MOLLHOCTb

Ecnu n3BecTHO hasHoe cMeLleHre MeXay HanpshkeHUeM 1 TOKOM U HanpshkeHne, NpumeHsieMoe B
uenu

Ecnu n3BecTHbl ANMHA BEKTOPOB TOKa U HanpshkeHns
Ecnu n3BecTHbl NPOEKLMM BEKTOPOB HaNpPsiXKeHNsi U Toka Ha ocb OX
Ecnu n3BecTHbl NpoeKumn BEKTOPOB HanpsiXeHns 1 Toka Ha ocb OY

Sual: YTo nokasbiBaeT akTMBHas molHocTb? (Caki: 1)
OHeprusa npespaLleHnst aHeprm
¢ CKOpOCTb NpeBpaLleHuns ANEeKTPUHECKON IHePrun B APpYron BUA aHeprum
OnekTpuyeckas aHeprusa npespaLlaeTca B MEXaHNYECKYHO
MeToa npeBpaLleHns aNeKTPUYECKON IHeprumn
®dopmy npeBpaLleHnst aNeKTPUYECKON 3HeEpPrm

Sual: Kakon npoueHT cocTaBnsieT K.n.g CUHyconaanbHOro NepeMeHHOro Toka ¢ naeanbHO akTUBHBIM
conpotmsneHnem? (Caki: 1)

70%
© 100%
50%
60%
80%

Sual: Yem onpegensieTca akTmBHas MowHocTb? (Coki: 1)



® PaboTa coBepluaemMasi CMHycouaarnbHbIM NepeMeHHbIM TOKOM 3a O4MH Nepuos
AMNAMTYZHOMY 3Ha4YEHMI0 CYHYCOMAanbHOro NepeMeHHOro Toka
CyMMe MrHOBEHHOTO 3HAYEHUsI CUHYCOMAANbHOIO NePEMEHHOro Toka
CpefHeMy 3Ha4YeHMI0 CMHYCOMAanbHOro NepemMeHHoro Toka
[evcTByloliemMy 3HaYEHNIO CUHYCOMAANbLHOIO NepPeMEHHOro Toka

Sual: B kaknx eguHmnuax namepsaeTca aktTuBHast MOLHoOCTb? (Caki: 1)
BonbT, KnnoBonebT,
BonbT-amnepmeTp
® Vatt, kilovatt, meqavattdir
[xoyrb
lepuy

Sual: Yto nogpasymeBaloT Nog akTUBHbIM Tokom? (Caki: 1)
® ®a30BbIN CABUM MEXAY TOKOM U HAaNpPsKEHMEM PaBEH HyIO
TOK TEKYLLUIN B KOHTYpE
Tok B KaTyLLKe MHOYKTUBHOCTM
Tok Nnpoxoaswmi Yepes KoHageHcaTop
Tok, NpoxoasaLmi B nepBort 00MoTKe TpaHcdopmaTopa

Sual: Kak cTpouTca BekTopHasa gnarpaMmma ans uenm ¢ akTMuBHbIM conpoTtumeneHmem? (Caki: 1)
BbibupaeTcs ¢ Npom3BONbHOM TOYKM BEKTOP HanpshxeHns u otctarowmin Ha 90 rpagyca BEKTOp Toka
CTpounTcsa ¢ NpoM3BONBHOM TOUKM BEKTOP TOKa M, onepexaroLumii ero Ha 45 rpagyca Bektop
HanpsPKeHus
¢ BbibupaeTcsi Npon3BOnbHasi TOYKa, CTPOUTCS BEKTOP TOKa AnNsi BCEW LN 1 Ha HEM CTPOUTCH BEKTOP
HanpskeHus
C Npomn3BOSBLHOM TOYKM CTPOMTCA BEKTOP HAMPsPKEHUS 1 OTCTaloLWmMIi OT Hero Ha 60 rpagyca BekTop
TOKa
C npon3BONbHOWM TOYKN CTPOUTCSA BEKTOP HAMpPSXKEHUS 1 onepexarowwmi ero Ha 35 rpagyca BekTop
TOKa

Sual: Kak meHsieTca aktuBHasa MowHocTb? (Caki: 1)
® MNeproanyeckn OT HyNst 4O MaKCUManbHOro 3Ha4YeHUs
OT Hynsa Ao oTpuUaTenbHOro MakcuMyma
OT HynA 0o cpefHero 3HavyeHnst
OT Hyna A0 AeNCTBYIOLLEro 3HaYeHns
3Ha4eHne MOLHOCTU He MeHsieTCs

Sual: Kak MmeHsieTcea HanpaBrneHne akTMBHOM MOLLHOCTU NPU N3MeHeHumn ero 3Hadvenua? (Coki: 1)
B nepByto NonoBuHy nepmnoaa-nosioxXmTenbHOe, BO BTOPOW NOJIOBMHE- OTpULATENbHOE
B nepeylo nonoBuHy neproga-otpuuaTensHoe, BO BTOPOW NOMNOBMHE- NOMKUTENbHOE
® Bcerga nonoxurtenbHoe
B TeueHune nepmnopa ABa pasa NonoxutensHoe, ABa pasa oTpuuaTensHoe
Bcerpa otpuuarensHoe

Sual: Yto Takoe nHayktueHoe conpoTtusneHune? (Gaki: 1)
® JneMeHT uenu, NnpeobpasyoLnin INEKTPUYECKYIO IHEPTUIO B SHEPTUIO MArHUTHOMO Moss
OneMeHT uenu, NpeobpasyoLLmin ANEKTPUYECKYIO SHEPTUIO B aTOMHYIO 3HEPIuIo
OneMeHT uenu, NpeobpasyoLwmnin 3NeKTPUHECKYHO S3HEPTUIO B XMMUYECKYIO IHEPTUIO
OneMeHT uenu, NnpeobpasyoLLmin INEKTPUYECKYIO IHEPTUIO B MEXAHNYECKYIO SHEPTUIO
OneMeHT uenu, NpeobpasyoLwunin ANEeKTPUYECKYHO SHEPTUIO B CBETOBYHO SHEPIUIO

Sual: Kakon anemeHT Ha3blBaeTca NHAYKTUBHBLIM? (Coki: 1)



Hakannuearowmnin agepHyo SHepruto

® HakannueawLinm marHuTHoe nore
HakannusarloLmin CONMHEYHYI0 SHEPTUIO
Hakannusarowmnin peakTMBHYI SHEPInI0
HakannusaroLLmii akTUBHYIO 3HEPIUIO

Sual: Yem obnagatoT Bce NpoBOAHNKM € TokoM? (Caki: 1)
C - emKOCTbIO
X — peakT1BHbIM COMPOTUBIIEHNEM
R aKkTMBHLIM COMPOTUBNEHNEM
® L MHOYKTUBHOCTbIO
XL MHOYKTUBHBLIM CONPOTUBIEHNEM

Sual: metoTcsa nv notepun TennoTbl B naeanbHOW MHAYKTUBHOM KaTywke? (Caki: 1)
® He nwvetotca
BbiBalOT NOTEPU XMMUYECKON TENSOThI
BbiBalOT NOTEpN CBETOBOMN TEMMOTHI
BbbiBaloT NoTEpN aTOMHOM TEMSOThI
BeiBaloT NnoTepn gaepHON TeNNOThl

Sual: OT Yyero He 3aBUCUT MHAYKTUBHOCTL? (Caki: 1)
OT aKTMBHOrO CONPOTUBIEHMS U3TOTOBIIEHHOIO MaTepuana
OT n3roToBneHHOro MaTepmana v nnoLwaam ero NonepeyHoro ceveHns
OT ANnHbBI NPOBOMOKM
OT u3nyeckmx CBOMNCTB U3rOTOBIEHHbIX MaTepuanos
® OT MOMeHTa cun

Sual: KakoBa cBA3b Mexay TOKOM U HanpsXXeHnem B MHOYKTMBHOM Lenn? (Caki: 1)
® Tok oTcTaeT oT HanpsikeHnsa Ha 90 rpagycoB
Tok 1 HanpskeHne oAMHaKOBLI NO dhase
Tok onepexaeT HanpsbkeHne Ha 45 rpagycos
Tok n HanpskeHne B NpoTuBogase
PasHocTb ¢ha3 mexay TOKOM 1 HanpsxkeHuem 35 rpagycoB

Sual: Yto HasblBaeTcsa peakTuBHbIM TokOM? (Caki: 1)
Tok coBnagatoLwmi no pase ¢ HanpsKeHMeM
® Tok oTcTatowmm no ¢gase ot HanpsbkeHna Ha 90 rpagycos
Tok onepexatowmi no dase HanpskeHue Ha 45 rpagycos
Tok oTnuyatowmmncs no case ot HanpsbkeHna Ha 30 rpagycos
Tok n HanpsxxeHne HaxogaTcsa B NpoTuBodase

Sual: KakoBa cBA3b Mexay AeACTBYHOLLMM 3HAYEHNEM HANPSPKEHUS U TOKa U aMNAUTYAHbIM 3Ha4YeHNnem?
(Caki: 1)
® VIx pencteytoLlee 3Ha4YeHne B \2 MeHblue aMnnUTygHOro 3HayYeHus
Mx pencreytoLlee 3Ha4YeHne paBHO aMIMTYAHOMY 3HAYEHUIO
Wx pencreyioLlee 3HayeHne B Tpu pasa bonblie amnanTygHOro 3HavyeHus
Vx pencreytollee 3Ha4YeHne paBHO cpegHEMY 3HAYEHUIO
Nx gencreymolee 3Ha4YeHe paBHO ABYXKPATHOMY aMnUTYAHOMY 3HAYEHUIO

Sual: Yemy paBHO HanpskeHVe Ha 3aXXMMax HOYKTUBHOIO aremMeHTa B MHAYKTUBHOM uenun? (Coki: 1)
® 3.4.C. CaMOUHAYKLMUK
MapgeHuno Hanps>XeHWst akTUBHOMO COMPOTUBIIEHNS
MageHunio HanpsXXeHNss EMKOCTHOIO CONPOTUBIEHUS



Cymme nageHnin HanpsXKeHUn B KOHOeHcaTopae N B akTUBHOM CONPOTUBSIEHMMN
CyMMe nageHui HanpsXKeHU KoHgeHcaTopa N HanpsikeHnsa ceTu

Sual: Kak HasblBaloTCA TOKK, oTCTarowme no dase ot HanpsxeHusa Ha 90 rpagyco? (Caki: 1)
® HamarHunumsarwouime
PasmarHnumBatowme
AKTUBHbIE
BesonacHble
OnacHble

Sual: CoBepLuaeTcsa nun nonesHas pabota B MHAYKTMBHOM Lenn? (Caki: 1)
Marno cosepLuaeTcs
BosHukaeT Tennosas aHeprus
® He cosepluaeTcs
AKTUBHasA MOLLHOCTb MaKkcumarbHa
MoTpebneHne aHeprum MakcMmansHo

Sual: No4emy B KaTyLwke He BbiBalOT NoTepu TennoTbl? (Coki: 1)
® CTOYHMK He noTpebnsaeT aHepruo
McTouHMK nmeeT 6onbLlioe BHYTPEHHEE CONpOTUBIEHME
Tok B Lenn nmeeT MakcmarnbHoOe 3HaveHvne
AKTMBHAasi MOLLHOCTbL Gorblue peakTUBHOWN
B pesynbTarte ctabunbHoro sHepretuyeckoro 6anaHca B Lenu

Sual: Kakasi BennunHa xapaktepuayeT UHTEHCUBHOCTL OOMeHa aHePrun B MHAYKTMBHOM Lenn? (Caki: 1)
AKTUBHasA MOLLHOCTb
® PeakTnBHas MOLLHOCTb
KoadhpmumneHT MoLLHOCTH
K.n.a.
3.4.C UCTOYHMKA

Sual: Yemy paBeH Kk.n.4 nHaykTneHow uenn? (Caki: 1)
® Hyno
35%
50%
60%
80%

Sual: YTo nokasbiBaeT MrHOBEHHAA MOLLHOCTb B LENU C MHOYKTMBHBLIM conpoTusneHnem? (Caki: 1)
® CKOpOCTb MpeBpaLLEHNST ANEKTPUYECKON IHEPTUM B SHEPTUIO MArHUTHOrO NOss
dusnyeckme CBOMNCTBA MNEKTPUYECKON SHEeprum
lMokasaTenb ka4yecTBa MHOYKTUBHOM Lienu
MakcumanbHoe 3HadeHue Toka B Lenu
MuHuManbHoe 3Ha4YeHne HanpsHKeHns B Lenu

Sual: Ckonbko pas MrHOBEHHas MOLLHOCTb SOCTUraeT MakCcMMyma 3a Nepuo, B Lenu ¢ UHOYKTUBHOCTBHO?
(Caki: 1)
® [locTuraet MakCuMyma-aBa pasa C NofioXMTENbHLIM 1 ABa pa3a C oTpuuaTeflbHbIM 3HaKamm
JocTturaet makcumyma oauH pas
He pocturaet makcumyma
B Hauane nepuoga
B koHUe nepuoga




Sual: OT Yyero 3aBUCUT MOLLHOCTb Lenu ¢ MHOYKTUBHbIM conpoTuBnennem? (Caki: 1)
HanpspkeHus n emkocTu
OT TemMnepaTypbl 1 aKTUBHOIrO COMPOTUBMNEHNS
Toka n gaBneHusd
® Cunbl TOKa U MHOYKTUBHOIO CONPOTUBIIEHUS
Toka u YacToThl

Sual: Mexay kakvuMu BennynHaMmu CTPOUTCS BEKTOPHasA Anarpamma B Lenn ¢ UHAYKTUBHBIM
conpotuenexHem? (Gaki: 1)

® TOKOM M MHAYKTUBHbBIM HanpsiKeHWeM
YacToTon U MHAYKTUBHBLIM HanpsXXeHnem
VHOYKTMBHBLIM M OBLLMM HanpsiKeHUsaIMn
WHOYKTUBHBLIM M aKTUBHbIM HarnpsbKeHUsMu
MHOYKTMBHBIM M €MKOCTHbLIM HanpsiKeHNamm

Sual: YTo HasbIBaeTCs EMKOCTbBIO Lienn ¢ nepemMeHHbIM TokoM? (Caki: 1)
MpeBpallleHne aNeKTpPUYECKON IHEPTUM B TENTOBYIO
® lNpeBpalleHne 3Heprum NnepemMeHHOro Toka B 3HEPIruo ANeKTpMYecKoro noss
MpeBpalleHne aNEKTPUHECKON IHEPTUM B XMMUYECKYHO
MpeBpalleHre aNeKTpPUYECKON 3HEPTM B CBETOBYIO
MpeBpalleHne 3NeKTPUYECKON 3HEPTUN B aKTUBHYHO

Sual: Yemy paBHO conpoTUBMNEHNE COeANHNTENBHBIX MPOBOAOB B LIEMM C MEHsIloLeNncs eMmkocTbio? (Caki:
1)
100 Om
200 Om
°©0
500 Om
300 Om

Sual: YTo nokasblBaeT TOK B Lienu ¢ emkocTbio? (Coki: 1)
® Harpyska, MeHsLancs co BpeMmeHeM
lMapgeHve HanpsXXeHUs B KOHAeHcaTope
Bpem4a 3apsagkun koHgeHcaTopa
Bpems paspsakm koHgeHcaTopa
dusmyeckme CBOMCTBa KOHAeHcaTopa

Sual: Kak BegeT cebs TOK B Lieny NnepeMeHHOro Toka ¢ eMkoctbio? (Coki: 1)
OTCTaeT OT HanpskeHus Ha 45 rpagycos
HecuHycouaasnbHbIN M 0OMHaKOBbIN MO (hase ¢ HanpskeHuem
MoaumHaeTcsa 3aKOHY KOCUMHYCa
® CuvHycouganbHbI 1 onepexaeT HanpsbkeHne Ha90 rpagycos
HecuHycomaanbHbI 1 NPOTUBOMOMNOXHLIN NO (hase

Sual: Kak MeHsieTca eMKOCTHOE CONPOTUBNEHNE C POCTOM YacToThl U emKocTM? (Caki: 1)
Pactet
® YMeHbLLaeTcs
He meHsieTcs
PacTteTt gBykpaTHO 4YacTtoTe
PacTeT Ha NONoBKHY 3HAYEHNSI EMKOCTM

Sual: Yemy paBHa cpefHAs MOLHOCTb B Lienu ¢ eMkocTbto? (Caki: 1)



MuHUmMymy
Makcumymy
® Hynio
MonoBvHe MakcMarnbHOW MOLLHOCTH
1/3 MmakcumanbHOW MOLLIHOCTU

Sual: Kakon Tok TedeT B Lenun BO BpeMs 3apsiakm koHaeHcaTopa? (Caki: 1)
® Tok 3apsagku
Tok paspsagku
Tok ocTaeTcs NOCTOSAHHbBIM
B MomeHT BpemeHu t1 TOK MUHUManbHbIN
Tok koHOeHcaTopa paBeH HyIo

Sual: YTo nponcxoguT B LIEenM NepeMeHHOro Toka ¢ eMKocTbio? (Caki: 1)
He npoucxoant HMKaKOro aHepreTmyeckoro oomeHa
® Mexay NCTOYHMKOM M KOHOEHCAaTOPOM NEPUOANYECKM NOET IHEPreTUYECKMIA NpoLece
OneKTpuyeckasa 3Heprusi nepenaeTcs TONbKo OT KOHAEHCATOpa UCTOYHMKY
OHeprus nonsa KOHAeHcaTopa npespallaeTcs B TENNOTY
B koHOeHcaTope BO3HMKaEeT NOCTOSAHHbIN TOK

Sual: Yem xapaktepuayeTcs aneKkTpoaHEPreTUYECKMI NpoLLecc B Lensax ¢ eMkocTbio? (Caki: 1)
Toka, TeKywero B Lenn ¢ EMKOCTbHO
AKTUBHOI MOLLIHOCTBIO
HanpskeHnem Ha 3aknmax KoHgeHcaTopa
® PeakTuBHOM MOLLHOCTbIO
OHepruen KoHgeHcaTopa

Sual: YTo nokasbiBaeT amnepMeTp NOAKMNIOYEHHbIN K LLENN NEPEMEHHOIO ToKa ¢ eMKocTbio? (Coki: 1)
® Tok 3apsdkv 1 paspsagkm KoHgeHcaTopa
dunanyeckoe n3MeHeHUe KoHaeHcaTopa
TennoBor 06MeH Mexay KOHOEHCAaTOPOM Y MCTOYHMKOM
MageHne HanpsXXeHnst B KOHAeHcaTope
OneKkTpoTexHNn4eckne CBONCTBa KOHAeHcaTopa

Sual: Ha 4to Tpatutcs nonyyYeHHas OT UCTOYHMKA 3neTpuyecKkas SHeprus Leny nepeMeHHoro Toka ¢
emkocTbio? (Coki: 1)
® 3apsagke n paspsiake KoHaeHcaTopa
PaboTe, coBepluiaemon mexay obknagkamm koHgeHcaTopa
MapeHno HanpsiXKeHNsi B EMKOCTH
MoTepun TennoTbl B KOHAEHCATOPE
lNoTepn MOLLHOCTM B KOHOEHCATOPE

Sual: Mexay kakuMu BenMYnHaMm CTPOUTCS BEKTOPHAsA Anarpamma Lenu ¢ eMKOCTHbIM CONpPOTUBNEHNEM?
(Caki: 1)
Mexagy Tokamu ¢ 06LUM HaNpsHKeHNEM
® Mexay HanpsbkeHMeM Toka U HanpsKeHMemM eMKOCTH
Mexay eMKOCTHbIM 1 UHAYKTUBHbLIM HanpsXKeHnAMun
Mexagy YyacToTon N MHAYKTUBHBIM HanpsikeHnem
Mexay akTMBHOW MOLLHOCTBIO U HanpsKeHeMM eMKOCTH

Sual: Kakne oCHOBHble NapameTpbl XapakTepuayoT eMKOCTHbI aneMeHT? (Coaki: 1)
AKTUBHOCTb, UHOYKTUBHOCTb
® EmKocTb



AKTUBHOCTb, EMKOCTb
AKTUBHOCTb, UHOYKTMBHOCTb M EMKOCTb
PeaktnBHoCcTb

Sual: Kak nameHnTCcs eMKOCTb C yBENMYEHNEM NowWaan nnacTnH koHgeHcartopa? (Caki: 1)
YMeHbLmnTCA
He nsmenutcsa
® YBenunuumtcs
BHavane yBenuuutcs, 3ateM yMeHbLUMTCS
YMEHbLUNTCS A0 HanpshKeHUs NCTOYHMKA

Sual: YTo aBnseTca OCHOBHOMN XapakTepUCTUKOM EMKOCTHOro anemeHTa? (Caki: 1)
BonbT-Bebep
BebGep-Amnep
® KynoH-BonbT
BonbT-AMnep
BonbT-4yacTtota

Sual: Yemy paBHO 06LLee HanpskeHne uenu npu nocrnegoBaTensHOM COeAUHEHUU aKTUBHOTO,
WHAYKTUBHOIO M EMKOCTHOIO COMNPOTUBNEHUI, COrnacHo BTOpoMy 3akoHy Kupxroda? (Caki: 1)
MageHno HanpshkeHnst B UHOYKTUBHOCTU
® CyMMe nafieHuIn HanpsikeHUn oTAeNbHbIX 3NIEMEHTOB
MageHno Hanps>KeHUst B EMKOCTH
MageHno HanpsXkKeHNst B aKTUBHOM CONPOTUBMEHWM
Pa3HOCTbIO aKTMBHOIO 1 PEaKTUBHOIO HanpsXXeHuin

Sual: Yto Hapo 3HaTh Anst HaxoxaeHus dyHkumm i(t) npy nocaegoBaTenbHOM COEAMHEHUN B LIEMM
napameTpos RL n C? (Caki: 1)
MrHoBeHHOEe 3Ha4yeHune TokKa i
®© AMNnuTyay Toka Im 1 das3oBbIn yrosn @ Mexay TOKOM U HanpsXeHnem
CpenHee 3Ha4yeHue Toka lcp
[encrteylolee 3Ha4YeHE TOKa
Yron cMmelleHna has ¢ Mexay peakTUBHbLIMU HanpsKeHUs MU

Sual: Yemy paBHO peakTMBHOE CONPOTUBMEHNE NPU NOCNEeA0BATENbHOM COeAMHEHMUN NapamMeTpoB Lenmn?
(Caki: 1)
CyMMe aKTMBHOIO M EMKOCTHOIO COMPOTUBIIEHMS
® Pas3HOCTN MHAYKTUBHOTO M €MKOCTHOIO COMPOTUBIEHUI
MponsBeaeHnto akTMBHOMO U EMKOCTHOMO COMPOTMBIIEHWIA
PasHOCT akTUBHOIO M MHOYKTUBHOIO COMPOTUBMNEHUIA
CymMMe akTMBHOrMO,MHAYKTUBHOIO M €MKOCTHOIO COMPOTUBIIEHNI

Sual: Yemy paBHO aMnnuTygHOE 3HaAYeHWe Toka B Lienn, Npu nocrneaoBaTeribHOM COeAMHEHUN aKTUBHOTO,
WHOYKTMBHOIO M €MKOCTHOro conpotusneHun? (Coki: 1)

¢ OTHOLUEHMNIO MaKCUMarbHOMO HaMpPsKeHNs K 0BLLeMy CONPOTUBIEHNIO
OTHoLLEHMIO Neproaa CONPOTUBIIEHNS K AEUCTBYHOLLEMY 3HAYEHUIO TOKA
OTHOLLEHMIO MaKCUMArbHOrO HaNPSXKEHUSA K AENCTBYOLWEMY 3HAYEHUIO TOKa
OTHOLLEHMIO MOJTHOTO COMPOTUBIEHNSI K MTHOBEHHOMY 3HAYEHUIO TOKa
OTHOLLEHMIO MTHOBEHHOM MOLLIHOCTM K MOSTHOMY CONPOTUBMEHWIO

Sual: OT yero 3aBMCUT (Pa30BbIN Yron B Leny NEPEMEHHOr0 ToKa, Npu nocneaoBaTenbHOM COeANHEHUN
aKTUBHOMO, UHAYKTMBHOIO M €MKOCTHOro napameTtpoB? (Caki: 1)
MponsBeneHnto peakTUBHOIO CONMPOTUBMEHNS K UHOYKTUBHOMY



® OTHOLLEHNIO pEeakTMBHOIoO CONpoOTUBIIEHNA K aKTUBHOMY
OTHowWweHno peakTMBHOIro conpoTmeiieHna K eMKOCTHOMY
OTHOLLEHMIO aKTUBHOIO COMpPOTUBIIEHNA K TOKY
I'Ipovlssep,eHmo aAKTUBHOIO,MHOYKTUBHOIO U EMKOCTHOIO COI'IpOTVIBJ'IGHI/II7I

Sual: Kakoe 3Ha4eHue npuHMMaeT pas3oBbIi yromn, ecrnv B Lienu nepemMeHHoro Toka , npu
nocnegoBaTeribHOM COeMHEHUM aKTUBHOMO, MHAYKTUBHOMO M @MKOCTHOMO COMPOTUBIEHUIA, UHOYKTUBHOE
conpoTtueneHve bonblie emkocTHoro? (Goki: 1)

OtpuuaTensHoe
lNpaBee ocu opguHaT
JleBee ocu abcumce
® MonoxntenbHoe
®a30BLIX CMELLEHU HE MPONCXOOUT

Sual: Mexgy Kakumu Benm4mMHaMy CTPOUTCS BEKTOPHAsA AnarpaMmmMa, npu nocneaoBateibHOM CoeanHEeHNM
napameTpoRB B Lienu nepemeHHoro toka? (Caki: 1)
® Mexay TOKOM, aKTUBHbIM, MHOYKTUBHBIM M €MKOCTHBIM HanpsiXXeHnaMu
Mexay nageHUsaMMN HanpshKeHUst Toka U UHAYKTUBHOIO CONPOTUBIEHMS
Mexay nageHneM HanpsbkeHWst Toka U akTUBHOTO CONMPOTMBIEHNS
Mexay TOKOM M EMKOCTHbLIM HanpsiXKeHnem
Mexay akTUBHbIM, MHOYKTUBHBIM M €MKOCTHbIM HanpshXeHNnsMu

Sual: Yemy paBHO BpeMsi CyLLIECTBOBaHNS TOKa B COCTOSIHUM KOPOTKOro 3aMblKaHus B Lieny nepeMeHHoro
TOKa, NpW nocriefoBaTenNbHOM COeQUHEHUN aKTUBHOTO, MHOYKTUBHOIO U €MKOCTHOro napameTtpoB? (Caki:
1)

OpHol cekyHae

[Bym cekyHaam

® PaBeH BpemeHu NepexoaHoro rnpotecca
0,5 cekyHAbI
1,5 cekyHae

Sual: Yemy paBeH TOK, TEKYLLMIA B Llenu Npu nocnefoBaTeribHOM COeAMHEHUN aKTUBHOMO U MHOYKTUBHOIO
conpotumsnexHun? (Goki: 1)
OTHOLLEHWIO NHAYTUBHOIO HanNps>KeHUs K akTUBHOMY COMPOTUBIIEHUIO
¢ OTHOLUEHMIO HaNPSXXeHUS K MOMHOMY CONPOTUBIEHUIO
OTHOLUEHMIO @MKOCTHOIO HanpsbKeHUst K MHAYKTUBHOMY CONPOTUBIEHUIO
OTHOLLEHWIO aKTUBHOIO CONPOTUBIIEHUS K EMKOCTHOMY HanpsiKeHMUIo
lMpounsseneHo eMKOCTHOMY M aKTUBHOMY HanpspKeHWUi

Sual: C kakum BEKTOPOM Ha4yMHAETCsl NOCTPOEHNE BEKTOPHON AnarpamMMbl LiENM NepeMeHHOro Toka, npu
nocnegoBaTtesibHOM COeQUHEHUN aKTUBHO-MHOYKTMBHOIO conpoTmaneHna? (Caki: 1)
® C BeKTopa Toka
C BekTOpa obLLeroHanpsixeHms
C BekTOpa HanpsHKeHNs MHOYKTUBHOCTU
C BeKkTOpa aKTUBHOIO HaMnpsiKeHus
OT chasoBoro yrna mexagy akTMBHbIM HanpskeHNeM 1 TOKOM

Sual: Kakyto oopmMy nmeeT BeKTOpHas guarpaMmma Lienu nepemMeHHoro Toka, npy nocrneaoBaTesibHOM
COeVHEHMN aKTUBHOMO, MHOYKTUBHOIO M €MKOCTHOro conpoTtusnennn? (Caki: 1)
MpsimoyronbHWKa
Tpaneuuun
Keagpata
® MNpsAMOYronbHOro TpeyronbHKKa
Mapannenvnega



Sual: YTo nokasbiBaloT TPeyronbHUKN HanpsXxeHnn? (Coki: 1)
AKTUBHbIE N PEaKTUBHbIE TOKU
® AKTUBHbIE U pPEaKTUBHbIE BEKTOPbI HAMPSXEHUS
AKTUBHbIE N EMKOCTHbIE HaNpPs>KeHNS
MHOYKTUBHOE M €MKOCTHOE HanpsXxXeHns
MHOYKTUBHBIN U €MKOCTHbIN TOK

Sual: YTto nokasblBaeT KaTeT , HAXO4ALWMNNCS HaNnpPOTMB OCTPOro yria B TPeyrosfibHUKe HanpsxkeHnn? (Caki:
1)
AKTUBHOE HanpsikeHune
® PeaKTBHOE HarnpsikeHne
O6Lee HanpsixeHne
Huskoe HanpskeHue
Bbicokoe HanpshkeHue

Sual: Yem obbacHaeTCa nonoxeHve yrna B OTpuuaTenbHOM YacTu BEKTOPHOW AnarpaMmel, Npu
nocregoBaTenbHOM COeANHEHUU aKTUBHO-EMKOCTHbIX napameTtpos? (Caki: 1)
® HanpspkeHne eMKOCTHOro ConpoTUBIEHNSA OTCTaeT oT Toka Ha 90 rpagycos
HanpseHne eMKOCTHOro ConpoTUBIIEHUS U TOK HAXOOATCA B O4MHaKoBoOW (hase
HanpsikeHne eMKOCTHOro conpoTuBneHns onepexaet Tok Ha 90 rpagycos
HanpshkeHne NHAYKTUBHOIO CONPOTMBIIEHUS BONbLLE EMKOCTHOMO Hanpsi>KeHns
VHAOYKTMBHOE HanpskeHne MeHbLle eMKOCTHOrO HanpsXXeHus

Sual: YTo nokasblBaeT runoTeHy3a B TpeyronbHuke HanpskeHnn? (Caki: 1)
AKTUBHOE HanpsikeHune
VHAOYKTMBHOE HanpsxeHue
® Ob6Llee HanpsKeHne
Pa3HOCTb aKTMBHOIO U UHOYKTUBHOIO HaMNpPsiKEHUN
CyMMy aKTMBHOIO Y €MKOCTHOIO HanpsihXeHWN

Sual: Yto HeobxoaMMo Ansa Nony4YeHns TpeyronbHMKa CONPOTUBEHMI B LleNy NepeMeHHOoro Toka, npu
nocrnegoBaTenbHOM coeanHeHun napameTpoB? (Caki: 1)
Kaxayto CTOpOHY TpeyrornbHMKa HanpshkeHns Hago pasgenuTb Ha akTUBHOE CONpOTMBIEHME
® Kaxxayto CTOPOHY TpeyrofibHMKa HanpsbKeHUs Hado pasgennTb Ha TOK
Kaxayto CTOpOHY TpeyronbHMKa HanpsXXeHns Hago YMHOXWUTb Ha TOK
Kaxkgyto CTOPOHY TpeyrosbHMKa HanpskeHUs Haao pasaennTb Ha MHOYKTUBHOE CONPOTUBIEHME
Kaxayto CTOpOHY TpeyronbHMKa HanpsXXeHNsa Hago YMHOXWUTb Ha MKOCTHOE CONpPOTUBIEHMNE

Sual: Kakoe conpoTuBrneHne nokasbliBaeT rmnoTeHy3a TpeyronbHuKa HanpsxeHnn? (Coki: 1)
® ObLwee
MHOyKTMBHOE
EMKOCTHOE
Owmunyeckoe
AKTMBHOE

Sual: Kakoe conpoTnBneHme nokasbiBaeT KaTeT, MPUErarLLmnin K OCTPOMY Yy, B TPEYrosibHUKe
conpotumenexHun? (Goki: 1)
MHOyKTMBHOE
O0Lee
® AKTUBHOE
EmkocTHOE
Omunyeckoe




Sual: Kakoe conpoTuBreHme NokasbiBaeT KaTeT, HAXOASLWUNCA HAaNpOTMB OCTPOro yrna,B TPEeYrorbHUKe
conpoTtueneHnin? (Caki: 1)
® PeaktuBHOE
Omunyeckoe
AKTUBHOE
MHOyKTMBHOE
EmkocTHOE

Sual: Ha 4To yMHOXalTCH CTOPOHbI TPEYrofibHMKA HaMNPsKEHUIN AN NONyYeHUsa TpeyronbHuKa
moLHocTen? (Gaki: 1)
Ha HanpskeHune
® Ha Tok
Ha emkocTHOe HanpsixeHue
Ha akTnBHOe HanpsikeHune
Ha nHayKTMBHOE HanpsikeHue

Sual: Kakyto MOLWHOCTb NokasbIBaeT rmMnoTeHy3a TpeyronbHuka MoLuHocTen? (Caki: 1)
AKTMBHYIO
PeakTuBHyto
® O0wwyto
MrHoBeHHyt0
CpegHtoto

Sual: Kakyto MOLLHOCTbL MoKasbiBaeT KaTeT, NpuneraroLLmin K OCTPOMY Yriy TpeyrofibHuKa MOLLHOCTEN?
(Coki: 1)
PeakTusHyto
® AKTUBHYIO
CpegHtoro
MonHyto
MakcumanbHyro

Sual: Kakyto MOLLHOCTb NOKa3bIBaeT KaTeT, HaXOAALWUNCA HaNnpOTUB OCTPOro yrna, B TpeyrornbHUKe
MoLHocTen? (Caki: 1)
O6wyto
® PeaKTuBHYI0
AKTMBHYIO
MrHOBEHHYO
MakcumansHyto

Sual: Yto nokasbiBaeT oTHoweHneP/S ? (Caki: 1)
® NokasbiBaeT, Kakas 4acTb NOMIHOW MOLLHOCTWU 3HEpPrnn, Npou3BoANMON reHepaTopoM, NpeBpaLlaeTcs
B aKTUBHYIO MOLLHOCTb
Pa3sHuuy akTMBHOM MOLLHOCTU OT peakTUBHOM
HoMunHanbHoe 3HaYyeHue akTMBHOW MOLLIHOCTU
HomuHanbHOe 3HayeHne peakTMBHOW MOLLHOCTH
CpefHas MOLLHOCTb, MPOM3BOAUMAs reHepaTopoMm

Sual: YTto nokasbiBaeT KO3 PUUNEHT MOLLHOCTU cos @7 (Caki: 1)
MonesHyto paboTy anekTpnyeckoro obopynoBaHus
MakcumanbHy MOLLHOCTb 3NeKTpu4eckoro o6opyaoBaHns

® OhdpekTnBHOCTL paboThl 3NEKTPUIECKOro 060pya0BaHUSA
MpnbbLINBLHOCTL aNeKkTpuyeckoro obopynoBaHus
K.n.g anektpuyeckoro o6opyaoBaHus



Sual: Kakue npnemHukm paboTatoT ¢ 60MbLIMM KO3 PULNEHTOM MOLLHOCTK cos ¢ =17 (Caki: 1)
® MpuemMHMKN ¢ ngeanbHO-aKTUBHbLIM CONPOTUBMNEHNEM
IMpeMHMKM TONBbKO C MHAYKTUBHBIM CONPOTUBIIEHNEM
MpreMHMKM TONBKO C EMKOCTHLIM COMPOTUBNEHNEM
OneKkTpoTeEXHNYECKNE YCTPONCTBA
PaanoycTtpoicTsa

Sual: Yemy paBHa akTMBHas MOLLHOCTb LENK C peakTUBHbIM conpoTtuerneHmem? (Caki: 1)
® Hynto
3 Batt
2 Bartt
1 Batt
15 BatT

Sual: Kak onpegensaeTcs MHTEHCMBHOCTb OOMEHa SHeprum Luenu, Npu nocnegoBaTeflbHOM COeaANHEHUN
aKTMBHOro, MHAYKTUBHOIO M €MKOCTHOro napameTtpos? (Caki: 1)
AKTMBHOI MOLLHOCTbIO
® PeaKkTMBHOW MOLLIHOCTbHO
MakcumarnbHOM MOLLIHOCTbIO
CpefH1M 3Ha4YeHNEM MOLLHOCTM
MrHoBEHHbIM 3Ha4YeHNEM MOLLIHOCTM

Sual: Kakyto BennumHy ncnonb3yoT Ans BblYUCEHNS Lenn nepemeHHoro toka? (Caki: 1)
PeakTBHYIO0 MOLLHOCTb
AKTMBHYIO MOLLHOCTb
® [onHyt0 MOLLHOCTb
KoadhpuumneHT MoLLHOCTH
K.n.g

Sual: Yemy paBHO 06Lee HanpsbkeHne 3a BpeMsi pe3oHaHca HanpsikeHnn? (Caki: 1)
® HanpspkeHUIo aKTUBHOMO COMPOTMBIIEHUSA
HanpspkeHnto MHOYKTUBHOrO CONPOTUBMEHUS
HanpsikeHntio eMKOCTHOro COnpoTUBIEHNS
CymMme Hanpsi)KeHU akTUBHOTO M €MKOCTHOMO COMPOTUBIIEHWIA
Pa3HOCTV akTMBHOIO M MHAYKTUBHOIO HanpshXXeHun

Sual: Yemy paBHO 06Llee HanpskeHue 3a BpeMsi pe3oHaHca? (Caki: 1)
HanpskeHuto eMkocTn
HanpspkeHnto MHOYKTUBHOCTH
® MageHnto Hanps>KeHNst B akTUBHOM COMPOTUBIIEHUN
Pa3HOCTN éMKOCTHOro U MHAYKTUBHOMO HaMNpshKeHWn
CyMMe eMKOCTHOTO M UHOYKTUBHOIO HanpsXXeHuin

Sual: Kak o6bscHseTCsl MakcMmarnbHOE 3Ha4YeHME ToKa 3a BPeEMS pe3oHaHca HanpshkeHnin? (Caki: 1)
® V3-3a Manoro conpoTMBEHNs Lenn ,B pedynbTaTe KOMMEHCUPYIOLLMX APYr OpYyra peakTUBHbIX
conpoTueneHui ,06Lee conpoTnBAeHre Lenn MUMHUMarnbHO
Mpn MakcmanbHOM COMPOTUBIEHUN Lienin
Mpn Mmanom peakTMBHOM CONPOTUBMEHUM
CyMMa aKTUBHO-MHAYKTUBbIX CONPOTUBNEHUIA B0MbLLE €MKOCTHOIO CONPOTMBIIEHNS
Pa3HOCTb aKTMBHO-EMKOCTHbIX HanpsXeHUn MeHbLUEe NHAYKTUBHOIO COMPOTUBIIEHUS.




Sual: Yemy paBeH ha3oBbIv yron Mexay Hanps>keHMeM M TOKOM B COCTOSIHUM pe3oHaHca ? (Coki: 1)
25 rpagycoB
30 rpagycos
45 rpagycos
® Hynto
60 rpagycos

Sual: Kak nony4nTb pe3oHaHC HanpsXXeHu B Lenu , Npy nocnegoBaTenbHOM COeANHEHUN NapamMeTpoB?
(Caki: 1)
® BbI6OpOM UHOYKTUBHOCTM M €EMKOCTU
Bbibopom cmelueHunsa das,
Bbibopom yacToThl
Bbi6opom cunbl
Bbibopom conpoTuBreHus

Sual: Yemy paBHoO 06LLee HanpskeHue 3a Bpems pe3oHaHca? (Coki: 1)
HanpspkeHunto eMkocTn
HanpskeHnto MHAYKTUBHOCTU
® MNageHuo HaNPsSXXeHNs B aKTUBHOM CONPOTUBIEHUU
PasHOCTM €MKOCTHOIO U MHAYKTUBHOMO HanpsXXeHUn
CymMMe eMKOCTHOrO Y UHAYKTUBHOIO HanpsiKeHWi

Sual: Yemy paBHbl peakT1BHbIE MOLLHOCTM B LIENWN 32 BPEMSI pe30HaHca, Npu nocnegoBaTeribHOM
COeMHEHNN aKTUBHOIO, MHAYKTUBHOIO N eMKOCTHOro napameTpos? (Caki: 1)
® PeaKTVBHbIE MOLLHOCTM PaBHbl MO 3HAYEHWUIO, MPOTMBOMONOXHbLI MO dhase
PeakTnBHbIE MOLLHOCTM pa3Hble N0 3HAYEHWUIO, OAMHAKOBbIE NO dhase
PeakTVBHbIE MOLLHOCTM - MOMIOBMHE HOMUWHAMNBHOW MOLLHOCTU, NPOTMBOMOSIOXHbI MO dhase
PeakT1BHbIE MOLLHOCTM - KaK aKTUBHbIE MOLLIHOCTU, OAMHaKoBbIE Mo hase

PeakTVBHbIE MOLLHOCTM - 6ONbLLE HOMUHAMNBHOW MOLLHOCTM, MakCMMarbHO NPOTUBOMOJSIOXHbI MO
dase

Sual: 'me npumeHsieTcs aBneHne pesoHaHca? (Caki: 1)
B npombliwwneHHocTH
® B pagmoTexHMYecKknx yCcTaHoOBKax, TenesnaeHum, asTomaTvke 1 ap. yCTtaHoBKax
B malmHax nepeMeHHOro Toka
TpaHchopmaTopax
B kaTyLuke MHAYKTUBHOCTH

Sual: C NOMOLLbIO KaKUX 31IEMEHTOB MOXHO HACTPOUTb KOHTYP Ha pasfnnyHyto 4acToTy pe3oHaHca B Lenu,
npw nocnegoBaTesibHOM COeAMHEHUN aKTUBHOIO, MHAYKTUBHOIO M eMKOCTHOro napametpoB? (Caki: 1)
MHAYKTMBHOCTb N aKkTUBHOE COMPOTUBMEHNE
AKTMBHOE COMpPOTMBIIEHUE N EMKOCTb
AKTUBHbIN TOK
® VIHOYKTUBHOCTb W EMKOCTb
PeakTuBHbIA TOK

Sual: 13 kakux cocTaBnAsIOLUX COCTOUT akTUBHAsS MOLLHOCTb LIENM CUHYCONOANbHOrO NePeMEHHOro Toka?
(Caki: 1)
® CocTtaBngtoLen noctossHHoro Ulcosgp n nepnogmnyeckm MeHsoLencst 4actoTbl 2w
CyMMe cuHyca ¢ha3oBOro yrna Mexagy NOCTOSIHHbIM ,HanpshXeHst 1 Toka
Pa3Huue HanpsikeHNs U MHAYKTMBHOCTU B aKkTUBHOM COMPOTUBIIEHUN
CyMMe eMKOCTHOrO HanpsiKeHUs1 U HanpsbKeHUs
HeT npaBunbHOro oteeta



Sual: Korga mowHocTe MeeT nonoxuTtenobHoe 3HadveHune? (Coki: 1)
HanpskeHue u Tok oTnnyatoTes no dase Ha 45 rpagycos
HanpsikeHune n basa pasHble No HaNpaBreHUIo
CwmeLlleHne gas mexgy HanpsbkeHnem n Tokom 30 rpagycos
® HanpsbkeHue 1 TOK O4MHaKOBbI MO HanpaBneHuto
HeT npaBunbHOro oteeta

Sual: Kakon aHepreTniecknin npouecc NPoncxoauT B LEN NepeMeHHOro Toka npu NonoXuUTernbHOM
mowHocTn? (Coki: 1)
OneKTpuyeckas aHeprusi nepegaeTcs OT MHAYKTUBHOCTU UCTOYHMKY
® DneKTpuyeckasi 3Heprua nepegaeTcs OT UTOUHMKA NPUEMHUKY
Hwukakoro obmeHa aHepruin He nponcxoauT
OHeprus nepegaBaemMasi UICTOMHUKY MOET Ha NoTepu TEMMOThbI
OHeprua nepegaBaemMasi UCTOYHUKY NpeBpaLLaeTcs B MeXaHU4eCKyto

Sual: YTto onpenenseT nokasaTtesnb 3NEKTPUYECKON BENMUYUHBI SHEPreTnyeckoro npouecca? (Caki: 1)
MrHoBeHHOE 3Ha4YeHne MOLLHOCTH
MakcumanbHoe 3Ha4YeHne MOLLHOCTH
® CpeaHee 3Ha4YeHMe MOLLHOCTU
HomuHanbHoe 3HaYeHue MOLLHOCTH
O dekTnBHOE 3HAYEHMNE MOLLHOCTU

Sual: Kak ele Ha3blBaeTcsa cpeaHssa mowHocTb? (Caki: 1)
PeaktnBHon
® AKTUBHOM
MakcumansHon
MrHoBeHHoOW
HomuHanbHon

Sual: Yemy paBeH pa3oBblIi yron Mexay HanpsKeHUM U TOKOM, €CIiu MPUEMHUK COCTOUT TOSbKO U3
aKTUBHOro conpoTtumenieHna ? (Caki: 1)

45 rpagycos
® Hynto

30 rpagycos

60 rpagycos

90rpagycos

Sual: MNpu kakom conpoTMBIIEHNM Lienn pa3gensaeTcs eMKOCTHas MowHocTb? (Caki: 1)
AKTMBHOM
MHOYKTMBHOM
® EMKOCTHOM
AKTUB-VHOYKTUBHOM
OmMuyeckom

Sual: lNMo4yemy B Lenun ¢ NONHbLIM pPeakTUBHbIM conpoTuBrieHnem cos@=0? (Caki: 1)
® Pa3HOCTb (ha3 mexay TOKoM 1 HanpsbkeHnem pasHa 90 rpagycos
da3bl TOKa U HaNps>keHUs coBnagatoT
PasHocTb ¢ha3 mexay TOKOM M HanpsixeHnem pasHa 60 rpagycos
HanpsibkeHne NCTovHMKa paBHO HaMPSDKEHMIO Ha 3aXUMax NpUeMHuka
MN3-3a 6onbLUON 3.4.C UICTOYHMEA




Sual: Mexay Kakumu anemeHTaMmun npoTekaeT NepeHoc 3HEPrMn B LLenu ¢ EMKOCTHbIM CONPOTUBIEHNEM?
(Caki: 1)
Mexay UCTOYHUKOM 3NIEKTPUYECKON SHEPTUN N aKTUBHBIM COMPOTUBIIEHUEM Lienn
® Mexay UCTOYHUKOM 3NeKTPUYECKON 3HEPTMM U KOHAEHCATOPOM B Lienu
Mexay MCTOYHWKOM 3EKTPUYECKON SHEPTNN N KaTYLUKOW MHAOYKTUBHOCTH
Mexay eMKOCTbIO N aKTUBHBLIM CONPOTUBIIEHWUEM
Mexay akTMBHbBIM COMPOTMBIIEHNEM U KaTYyLLUKOW UHAOYKTUBHOCTH

Sual: Kak xapaktepunayeTcsa anekTpoaHepreTM4eckmin npouecc B eMKocTHom uenu? (Caki: 1)
® PeakTMBHOW MOLLIHOCTbHO
AKTVBHOI MOLLHOCTbIO
MrHOBEHHbIM 3Ha4YEHNEM aKTUBHOWN MOLLHOCTU
AMNAUTYAHBIM 3HAYEHWEM aKTUBHOMW MOLLHOCTM
CpefHuM 3Ha4YeHneM akTUBHON MOLLHOCTH

Sual: Kak Ha3blBaeTCcsa nepemeHHas cocTasnsoLwas amnnmTyabl mowHocTn? (Gaki: 1)
AKTMBHasA MOLLHOCTb
MHayKTMBHas MOLHOCTb
¢ [MonHasa MowHOCTb
EmkocTHas molHoOCTb
MrHoBeHHasa MOLLIHOCTb

Sual: B kaknx egmnHuuax BoblpaxkaeTca nonHasa mowHoctb? (Caki: 1)
® (VA), kunosonbT— amnep (KVA)
BaTT, kmnoBat ,meraBatT
BonbT — amnep, BonbT — amnep —peakTuB, KUNOBOJIbT,
KoadhpmumneHT MoLLHOCTH
KoadhuumneHT conpoTmnBneHuns

Sual: Yemy paBHa nonHas mowHocTb? (Caki: 1)
® KopeHb kBagpaTHbIN OT CyMMbI KBAApPaTOB akTUBHOM M PEaKTUBHOW MOLLHOCTH
PasHOCTW aKTUBHOM N peakTUBHOW MOLLHOCTEN
[NpounsBeneHno akTMBHOM N PeakTUBHOW MOLLIHOCTEN
KBagpaTHOMY KOPHK aKTUBHOW MOLLHOCTM
KBagpaTHOMY KOPHIO peakTUBHOW MOLLIHOCTU
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Sual: Yemy paBeH yron mexay dasamm B TpexdasHon cucreme? (Caki: 1)
® 120°
30°
60°
90°
180°




Sual: YTo ABnsieTCss OCHOBHOM YacTblo TpexgasHoro reHepartopa’? (Caki: 1)
® cTaTop, poTop
cTaTop, poTop ,KOMMEKTOP
pOTOP -KONNEKTOP
cTaTop - KONNeKTop
KONNeKTop

Sual: B yem 3akntovaeTcs NpenmyLLecTBo TpexdasHom cuctembl OoT ogodasHon? (Caki: 1)
® BO3MOXOCTb NOSyHYEeHUs1 ABYX Pa3NMYHbIX HANpsKeHWUn
BO3MOXXOCTb MOSTyYEHUSs CUMMETPUYHOW Harpy3ku
9KOHOMWYECKN BbIrOQHO
yAo6Hoe Ucnonb3oBaHWe CUCTEMbI
NPUrogHOCTb CUCTEMDBI

Sual: Kak otnuyatotcs apyr ot gpyra nepvogbl dpas TpexcasHoro Toka ? (Caki: 1)
® Ha 1/3 nepuoaa
Ha 1/2 nepuoaa
Ha oAuH nepuos
ABa nepuoga
TpW nepuoaa

Sual: Kak HasblBaeTcsa HanpsikeHne Mexay asoBon 1 HENTpanbHOW IMHUA B CoOeQMHEHUN *3Be3aa™?

(Caki: 1)
® ¢ha30BbLIM Harnps>KeHnem
HOMWHanNbHLIM HanpsXXeHnem
NUHUEN HanpPsKeHUs
WHOYKTUBHOE HanpsiXeHue
onTUMarbHOE HanpsXeHune

Sual: Yemy paBHa akTMBHas MOLLHOCTb Tpexda3HOW CUMMETPUYHOM CUCTEMbI B COeaNHEHMN *3Be3aa™?

(Coki: 1)
F=83p,
P=4P,
P=31P;
P=P/ 46

1

Sual: Yemy paBHO haszoBoe cmelleHne mexay daszamm A n B B TpexdasHom cucteme? (Caki: 1)
®©120°
90°
60°
130°
180°

Sual: Yto HasbiBaeTcsa TpexdasHon cuctemon? (GCaki: 1)



® Cuctema, B KOTOPOW AENCTBYET TPU CUHycouaanbHble 3.4.C OAMHAKOBOW YacTOThl, CABUHYTbIE APYrT
OTHOCUTESbHO ApYyra BO BpEMEHU Ha onpeaeneHHbln basoBblin yron

Cuctema 13 oByx 3.4.C C pasfnyHbIMW YacTOTaMu U COABUHYTbIE APYr OTHOCUTENbHO Apyra Ha
OAMNHAKOBLIN ()a30BbIN yron

Cunctema 13 aByx 3.4.C C pasnuyHbIMM amMNAnTyaamn , CABUHYTbIE OPYr OTHOCUTENbHO Apyra Ha
pasnu4HbIN yron

Cuctema 13 ABYyX 3.4.C C pas3nMyHbIMU aMNUTy4amn U YacToTamu, COBUHYTbIE APYr OTHOCUTENBHO
Apyra Ha pasnuyHbIi yron

CyM|\/|a MCTOYHUMKOB 3.4.C C TpeM4d pa3nindYHbiM1U MOLLHOCTAMU

Sual: Kak HasblBaloTCA pasnuyHble YacTn MHorodasHom uenn? (GCaki: 1)
® dasbl MHOroa3HoON CUCTEMBI
3.4.¢ MHOrodasHom CUCTeMbI
AKTMBHasi MOLLIHOCTb MHOrogasHomn CUcTeMbl
PeakTtnBHas MOLLHOCTb MHOroasHolnm cucTemMbl
CwmeuleHne mexay dasamm MHOrochasHom CucTembl

Sual: U3 ckonbknx gas coctout MHorodasHas cuctema? (Caki: 1)
Tpex n yeTbipexdasHbole
® Tpex u wectndasHole
OByx n TpexdasHble
OpgHa n gByxdasHble
[Byx n BocbmMudasHble

Sual: Kakune pasHble cuctembl Hanbonee 4acTo UCNonb3yroTca Ha npakTuke? (Coki: 1)
® TpexdasHble
[ByxdasHble
YeTblpexdasHble
MartndasHole
CemudasHble

Sual: Mpn nomoum Yyero npondsogunTca TpexdasHbln Tok? (Caki: 1)
OpnHodasHbIn reHepaTop
® TpexdasHbIn reHepaTop
OpHodasHbI aBuraTernb
TpaHcdopmaTtop
KaTyLika nHOyKTUBHOCTM
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Sual: Kakue Bugbl coegnHeHnn nmetotcs B TpexdasHom cucteme? (Caki: 1)
¢ 3B€34bl N TPEYroribHUKa
TpeyronbHuKa
3Be3fbl
nocregoBaTensHoe
napannensHoe




Sual: Kakue Bnabl coeanHeHuni *3ge3apl” cywecTtBytoT? (Caki: 1)
® Tpems 1 YeTblpbMsi NPOBOAAMM
ABYMS1 M TPEMS MPOBOAAMM
4YeTbIpbMS U NATU NPOBOAAMMU
NATHIO M LWECTbI0 NpoBOAAMM
LLIECTbI M CeMbto NPOBOAAMM

Sual: Kakas cBa3b Mexay NMHenHbIM 1 (ha3oBbIM TOKOM B coeauHeHun *3sesna*? (Coaki: 1)
0
L.~
I.>1,
I <,
I ~T, <[

&
I =2I;

Sual: B kakom cnyyae npu coeguHeHun *3se3gon s TpexdasHon CMCTEME UCNOoNb3yT Tpy Nposoda?
(Caki: 1)
® Npy CUMMETPUYHON Harpyske
npyv HECUMMETPUYHOMN Harpyske
npv nocnegoBaTesibHOM COeAMHEHUN Harpy3Kku
npv napannensHOM COeANHEHUN Harpy3Kkn
npy CMEeLIaHHOM COEANHEHNN HArpy3Ku

Sual: Yemy paBHa MOLLHOCTb TpexdasHon CMCTEMbI NPU CUMMETPUYHON Harpyske? (Caki: 1)
® TPEXKPaTHOMY 3HAYEHMIO MOLLHOCTM OAHOW (hasbl
OBYXKPaTHOMY 3HaY€HUIO MOLLIHOCTU OHOW (hasbl
YeTbIPeEXKPATHOMY 3HAYEHUIO MOLLIHOCTU oaHOW dhasbl
NOfOBNHE MOLLHOCTU OAHON hasbl
LLECTUKPATHOMY 3HAYEHNIO MOLLLHOCTW ogHOM dhasbl

Sual: B kakom cnyyae Ha HeWTpanbHOM NIMHUKN B YETbIPEXNPOBOAHOM COeAMHEHUM *3BE3abl* UMEEeTCH TOK?
(Caki: 1)
® Npy HECUMMETPUYHOW Harpyske
npy CUMMETPUYHOW Harpy3ke
npy 60MbLIOM 3HAYEHUN UHOYKTUBHOIO CONPOTUBNAEHMS dhasbl
npu 60NbLIOM 3HA4YEHUN aKTUBHOIO CONPOTMBNEHMSA B (dasbl
npwv OTKNKYEHUN ogHon nu3 das

Sual: OTkyga npoxoanT ¢a3oBbi TOK B reHepaTtope? (Caki: 1)
¢asoBon NMHUN
poTopa
cTaTtopa
KonnekTopa
® NPOBOAHMKOB CBA3M

Sual: Kakoe coegmHeHne TpexdasHor cucTembl UCnonb3yeTcst Npu 6onblumx Tokax? (Caki: 1)
® TpeyrosibHMKa



3Be3apl

3Be3bl U TPEYronbHUKa
nocrnenosaTtensHoe
napannensHoe

Sual: Kakoe n3 HmxenpuBegeHHbIX COeQUHEHNI AaeT BO3MOXHOCTb NOMAYy4YMTb OOHOBPEMEHHO ABa pa3sHbIX
HaMNpsHKEHMS B YETbIPEXNPOBOAHON NUHUK anekTponepegay? (Caki: 1)
® 3Besga
TPEYronbHUK
nocnegosaTenbHoe
napannensHoe
CMeLlaHHoe

Sual: Kak Ha3biBaeTcsa cuctema, B KOTOPOM BCE TPU 3.4.C PaBHbI MO 3HAYEHMIO U Yron cmeLLaeTcs
oTHocuTenbHO Apyr gpyra Ha 120 rpagycos (Caki: 1)
® CumeTpnyHas
HecnmmeTpuyHas
TpexcdasHas cuctema ¢ HepaBHOM Harpyskom has
TpexdasHada cMctema C OTKPbITOM 0gHOM (hason
TpexdasHas cuctema He MMeloLLas HeUTParnbHYH NIMHUIO

Sual: Yem otnuyatoTca gpyr oT gpyra 3.4.C B CUMMETPUYHON TpexdasHoun cucteme? (Coki: 1)
Mepnogom
YacTtoTon
¢ dazamu
MowHocCTbIo
Amnnutygon

Sual: B kakom cnyvae TpexdasHasa cuctema UMeeT CUMMETPUYHYLO Harpy3ky? (Coki: 1)
® ecnu akTMBHOE COonpoTMBeHe a3 0gUHaKoBO
ecnu conpoTuerieHne gasbl A 6onbLue apyron asbl
ecnu nonHoe cornpoTtusneHne ¢as ogUHaKOBO
€Cnv eMKOCTHOE ConpoTuBneHune a3 oanHaKkoBo
ecnn NHAYKTUBHOE conpoTmuBreHne das 0anHaKoBO

Sual: Kakas cBsi3b CyLLeCTBYET MEXAY JIMHUEN TOKa U ha30BbIM HaMNpPsHKEHMEM B COeAMHEHUN 3Be3ha?
(Caki: 1)
® fIMHUA TOKa paBHa ha30BOMY HaMPSHKEHUIO
nHWA Toka 6onbLue ha3oBoOro HanPsHXeHNs
NUHUA ToKa MeHbLUe (pa3oBOro HanpsXXeHns
paBHO ABYKPATHOMY 3HAYEHUIO JIMHUU HaNPsHKEHUN
NUHUA TOoKa B ABa pa3a MeHblue ha30BOro HanpsXXeHus

Sual: Kak BbluncnseTcs MOLHOCTb B CUMMETPUYHON TpexdasHon anekTpuyeckon cucteme? (Caki: 1)
P= \/_3[/'313 cosg, =3U 1, cosg, )
P=UI cos¢, =3U I cosg,
P=U/lcosg, =U, I cosg,

P=\3U,1,=3U,,



P = de=T0;
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Sual: Yemy paBHO HanpskeHne Mexay NMHMAMK a3 B coegMHEHUN *TpeyroribHMKa™ B TpexdasHom
cucteme ? (Caki: 1)
(J

U2l
U, =3U,
u, >UuU,
I, =37,
Uu,<U,

Sual: Kakas cBa3b mexay pa3oBbiM TOKOM Y TOKOM B NIUHUK, COEOUHEHHON *TpeyronbHuKa™ B TpexdasHom
cucteme (Caki: 1)

I =B "
I.=1,

I =3I,

L=k,
1

Ing 5

Sual: Kak BblpaxxaeTcsi NOSIHOE COMNPOTMBIIEHNE (a3 B HECUMMETPUYHBIX cucteMax? (Caki: 1)

T BT T

Z
Loy F L
i=Ly=4s

N

Sual: Yto npencraenseTt cobon coeguHeHne TpeyronbHnkom? (Caki: 1)
Korga aBa koHUa 0BMOTOK reHepaTopa COeMHAETCS C HaYanom TpeTbero
® Korpa coegumHsAeTcsa KoHel nepBor 06MOTKM C HaYanom BTOPOW 0BGMOTKM, KOHEL, BTOPON OBMOTKM C
Hayvarom TPeTbeN N KOHeL, TpeTbel 0OMOTKIN C Ha4anom Nepeoi obMOTKM reHepaTopa



Korpa BTOpas n TpeTbs 0OOMOTKM reHepaTopa COeAMHAITCA nocneaoBaTenbHO
TpexdasHasa cuctema ¢ nocnegoBartenbHbIM coenHEHNneM dra3 NpUeMHmUKa
TpexdasHasa cuctema ¢ napannenbHbiM coeanHeHnem a3 npuemMHmKa
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Sual: Hnxe npencraBneHo ypaBHeHME CBA3M Mexay dasoBbiM TokoM (If) n nuHmen Toka(lx).Kakoe ato
coeguHeHune ? (Caki: 1)

I, =431,

3Be3da

¢ TPEYronbHUK
nocnegosartenbHoe
napannensHoe
cMmellaHHoe

Sual: Yemy paBeH KO3 PULMEHT MOLLHOCTM ABUraTeENs B COeANHEHNN *TpeyronbHuk™? (Caki: 1)
(J

P
B,
CosS@ = \/EPUILr
COsQ = 5P
¢ UXII

_ V3P
COS@ = ﬁ
cosp= PU I

Sual: B kakom coeguHeHumn Kaxkabii N3 CoeanHSLWLMX NPOBOOHUKOB B OTAESNIbHOCTM Ha3blBaeTcs ha3omn
npoBogHuKa unm npocto dason? (Coki: 1)
nocrnegoBaTtenbHoe
napannenbHoe
TPEYronbHUK
® 3Be3na
CcMmeLlaHHoe

Sual: CKonbKo HanpsbkeHU nmeeTcs B coeanHeHun *TpeyronbHuka*™? (GCaki: 1)
® ofHo
ABa
K
naTb
LwecTb




Sual: Harpy3ku B anekTpu4eckomn Lienu coeamHeHbl Tak, YTo ha3oBoe HanpsXXeHue paBHO NNHUK
HanpshkeHus. K kakoMy coeanHeHuto 3To oTHocuTea ? (Caki: 1)

02U,

3Be3aa

nocnegoBaTernibHOe

napannenbHoe

¢ TpPeyrosbHUK

CMellaHHoe
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Sual: Kak onpegensietcs abcontoTHasa norpewHocTb? (Gaki: 1)
® pa3HOCTbIO MeXay nokasaTenemMm U3mMepuTensHoro npubopa n AeNCTBUTENBHOMY 3Ha4YEHUIO
N3MepsIEMO BENUYUHDI
CyMMe nokasaTtensi usmeputensHoro npubopa n 4encTBUTENBLHOTO 3HAYEHNS N3MEPSEMON BENNYMHBI
NPoOun3BeAEHMIO NoKasaTensa n3mMepuTenbHOro npubopa n AeNCTBUTENBHOIO 3HaYeHUS U3MePSIEMON
BENNYMHBI
OTHOLLEHMIO MoKa3aTerns M3MepuUTENbLHOro Npubopa 1 AeNCTBUTENBHOIO 3Ha4YeHWS N3MepsieMOoNn
BEIUYMHBI
NONOBUHE CYMMbI MOKa3aTens n3amMmeputensHoro npubopa n AeNCTBUTENbHOIO 3HaYeHUs U3MepAeMon
BENNYVMHBI

Sual: Kak onpefensaeTcsa oTHOCUTENbHast MOrpeLlHoOCTb Npu namepennax? (Coki: 1)
® OTHOLLEHNEM abCOMTHOM NOMPELLHOCTM N3MEPSIEMON BENUYMHBI K AEACTBUTEINTbHOMY 3HAYEHMIO
pasHuue mMmexay abContoTHON NOrPELLHOCTLI0 3MEPSEMON BENNYUHBI U AEUNCTBUTENBHONO 3HAYEHUSA
cymmMe abContoTHOM NOrPEeLLHOCTM 3MEPSEMON BENNYMHbBI K AEACTBUTENTbHOMY 3HAYEHUIO
npou3seneHnto abComntoTHOM NOrPeLIHOCTU N3MEPSIEMON BENNYNHBI K AEACTBUTENBbHOMY 3HAYEHWIO
NONOBMHE CYMMbl aBCOMIOTHOM NOrPeLLIHOCTN N3MEPAEMON BENNYUHBI K AENCTBUTENBHOMY 3HAYEHUIO

Sual: Kak nameHsieTcs oTHOCMTErNbHAasi MOrPELLHOCTbL B 3aBUCMMOCTU OT U3MEHEHUS LKarnbl npubopa?
(Coki: 1)
® yBENNYMBAETCH K HaYany naMepuTenbHOM LLKanbl
YMEHbLLIAEeTCsa K Ha4any nsmMepuTeribHON LKan.l
YBENUUMBAETCA Ha cepeanHe LWKarbl
oJMHaKoBa Mo BCEN AJINHE LKanbl
pacTeT B KOHLE LiKanbl
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Sual: CKonbko KnaccoB TOYHOCTU 3MEKTPOU3MEPUTENbHBLIX NPUGOPOB CyLLEeCTBYET COrnacHo
rocyaapcTBeHHoMy cTaHaapTty? (Caki: 1)
©8
7

a b~ O

Sual: Ckonbko NpnbopoB OTHOCALLMXCS K KITacCy TOYHOCTM NPOU3BOAUTCS B SNIEKTPOTEXHUYECKOM
npomblwneHHocTn ? (Caki: 1)

® BOCEMb
LIEeCTb
U
ceMb
0eBaTb

Sual: Kak BblpaxxaeTcs abcontoTHas NorpeLlHoOCTb 3NeKTpomaMmepuTenbHoro npubopa? (Caki: 1)

AX=X-X, °

AX=X+X,
AX =X/X,
AX =X, X
AX=X,1X

Sual: Kak nameHsetcsa abcontoTHas NnorpeLwwHoOCTb B USMEPUTESIBHOM np|/|6ope BAOOJb WKanbl gereHnsa ?
(Caki: 1)
® 0gMHaAKoOBO Mo BCeW LwKane aeneHnd
yBENMUYNUBAETCA B HA4Yane geneHna LwKanbl
yBeJIM4nBaeTCAd B KOHUE AeJieHUA WKalbl
yBENMUYUBAETCA B cepeanHe AeNneHnsa WKanbl
YMEHbLLUaEeTCA B KOHLUE AeNTeHNA WKalbl

Sual: Kak onpegenseTtcs 4yBCTBUTENbHOCTb Npnbopos? (Caki: 1)

® Kak oTHoLueHue yrnosoro (Aa ) unun nuHenHoro (Af) nameHeHnsa nokasaTtens npubopa, K
COOTBETCTBYIOLLEMY POCTY(M3MEHEHUNIO) N3MEPSIEMOW BEMNYMHBI

Kak npov3BefeHve yrnoBoro Unm NIMHENHOro M3MeHeHUs nokasatens npubopa, K COOTBETCTBYHOLLEMY
POCTY(M3MEHEHWI0) N3MEPAEMO BENUUYNHBI

Kak pasHuLua yrinoBoro unv nMHernHoronsmeHeHusl nokasartens npnbopa, kK COOTBETCTBYOLLEMY
pPOCTY(M3MEHEHUNIO ) UBMEPSAEMON BESTUUYUHBI
Kak cyMMa U3MeHeHUs n3amepsaemMon BennynHbl 1 nokasatens npnbopa, COOTBETCTBEHHO

KaK NMosIoB1HA CYMMbl YTNOBOIO UMW NIMHEMHOrO M3MEHEHUS NokasaTens npudopa, K
COOTBETCTBYHOLLIEMY POCTY(M3MEHEHUIO ) U3MEPSIEMON BENMUYMNHDI

Sual: Kak onpegensieTca noctositHHasA npubopa, ecnv U3BeCcTHa YyBCTBUTENbHOCTL? (Caki: 1)
® KaK Benu4ynHa, obpaTHas YyBCTBUTENBHOCTM
Kak BenuuuHa, obpaTtHas abCcontoTHOM NOrpeLLHOCTM
Kak Benu4mMHa, obpaTHast OTHOCUTENbHOW MOrpeLIHOCTH
Kak Benv4ymHa, obpaTHasi nonpaske
Kak Benu4uHa, obpaTHas npvBeaeHHON NOrpeLHOCTH



Sual: Ha ocHoBaHUM Kakow NOrpeLLHOCTN onpeaensaeTcs Knacc TOYHOCTU SMeKTPou3MepuUTENbHbIX
npubopos? (Caki: 1)
® Ha OCHOBaHWW NPUBELEHHOW NOrPeLLIHOCTH
Ha OCHOBaHUW abCONOTHOM NOrPEeLLHOCTH
Ha OCHOBaHUWN OTHOCUTENbHOW NOrPeLLIHOCTH
Ha OCHOBaHUW NONpPaBku
HWKaKon

Sual: Kak onpegensetca npuBegeHHas norpeltHoctb? (Caki: 1)
® kak Hambonbluee 3HaYeHne abCoONOTHOM NOrPELLHOCTU K YepTe HOMUHANbHOronokasaTensi npubopa

Kak OTHOLLEeHWe HanbonbLlero 3HaYeHNss abCoMNOTHOM NOrPELLIHOCTM K NIMHUN HOMWHANBHOMO
nokasatens npudopa

Kak pasHuua HOMUHanbHOro nokasarens npmbopa Kk HanbornbLuemy 3HaYeHM0 abCconNtoTHON
norpeLLIHoCcTH

Kak cymMa HOMUHanbHOro nokasartens npubopa Kk HambonbLieMy 3Ha4YeHUIO abconTHON
MorpeLLHoOCTH

KaKk NonoBrMHa CyMMbl HOMWHArbHOro nokasartens npubopa K HanbonbLlemy 3HadeHno abContoTHOM
MOrpeLUHOCTH

Sual: Kakue 3HaueHus namepsieMbix BEMMYNH NOKa3bIBAOT nameputensHsle npubopsl? (Caki: 1)
® [ewncreyowime
Amnnutyay
CpenHee
MrHoBeHHOEe
PasHocTb ¢as

Sual: YTto nogpasymeBatoT nofd anekTpuyeckum namepermnem? (Coki: 1)
® CpaBHeHue Kakon-nnbo namepeHHon hnsn4eckon BeNNYMHbI C U3BECTHOM €4MHULEN U3MEPEHNS
Pasnuuve anekTpmuyeckon BENMYNHbI C HEINEKTPUYECKMMU BENNYMHAMM
MpoBeneHne BLIYUCIIEHNA HA OCHOBE [aHHbIX Pe3yNbTaToB, B3SATbIX OT NPMOOPOB
BbluncneHne norpelHocTen NonyyYeHHbIX AaHHbIX
CpaBHeHune nonyveHHbIX pesynbTaToB ¢ AeNCTBUTENbHBIMW 3HaYEHUAMN

Sual: YTto MOXXHO onpeaennTb B pe3ynbTaTe NpoBefeHHbIX namepenun? (Caki: 1)
lMokasaTenb kavyecTBa M3MepseMbIX BENUYMH
® PasHuuy Mexay eguHuuen namepeHnsi U usmepsemMon BeNnYmHbI
ToYHOCTb N3MepsemMont BENNYUHDI
OneKTpoTeXHMYECKNe nokasaTenn nsmMepseMon BerMInHbI
dusnyeckme cBoMCTBa N3MepSeMblX BENNYUH

Sual: YTto npeacraBnsaoT cobon anekTpuyeckme nameputensHble npudopbl? (Coki: 1)
® Mpnbopbl, NnpegHa3Ha4YeHHbIE 4151 UIBMEPEHUS ANEKTPUYECKMX BESTMYNH,TOKA, HAMPSKEHUS,
MOLLHOCTU, aHeprun, asbl, 4acToThbl U Ap.
Mpunbopbl 4Nsa n3mepeHns TENOBON 3HEPTUK
Mpubopbl 4na namepeHns TemnepaTypbl
Mpnbopbl ons namepeHna amnnuTyabl konebaHms
Mpubopbl 4na namepeHnst 4actoTbl konebaHus

Sual: Yem onpegensitoTca NOrpeLwHoCcT namepsieMbix BenuunH npubopa ? (Caki: 1)
OTmeTKOM
¢ [MNokasaTtenem
Camonucuem



Bbluncnutenem
WHTerpnpoBaHnem

Sual: Ha ckonbko rpynn genarcs anekrpuyeckue nameputensHbsle npubopsl? (Caki: 1)
Tpu
MNatb
YeTklpe
® 1ea
LWecTtb

Sual: Kakumn metogammn npoBogaT namepenna? (Gaki: 1)
® MpsAMbIM NN KOCBEHHBIM METOL0M
MeToaoM BblYbICIIEHNS
Ha ocHoBaHuKM nacnopTta npunbopa
Mo knaccy To4HOCTM Npubopa
Ha ocHoBaHuKM pe3ynbLTaToB N3MepeHuin

Sual: Hanbonee To4HbIM pe3ynbTaTtom uamepeHus aensetca (Coki: 1)
LLKana nsMepeHus
N3MepeHne METOAOM BblUMCIIEHUS
® npsimomn
3aBu1CUT OT OAHOrO AeneHuns Lwkansl npubopa
3aBucuT oT pexnma npudopa

Sual: MNponsseaeHre mexay M3MepPEHHbIM U AENCTBUTENbHLIM 3HAaYEHUSAMU N3MEPSEMON BENNYUHDI
HasblBaeTcs: (Caki: 1)
Pabouunii pexxum npubopa
OTHOCUTENLHOW NOrpPeLLHOCTLIO Npubopa
Knacc TouHocTtu npubopa
® AGCOMOTHOW NOrpeLLHOCTbLI0 Npubopa
HoMuHanbHoe 3HavYeHne n3mepsemMon BennyinHbl npubopa

Sual: Kakne TexHun4eckne nocobus Ha3biBaOTCH IMNEKTPUYECKMMU N3MepUTENbHbIMKU nocobuamn? (Caki: 1)

& HOpMI/IpOBaHHbIe MEeTpPOJiIorm4eckne XxapaktepmncTtmkn UCnosib3yembixX VI3MepeHI/IIZ ANEKTPU4eCKmnx
BEJNMNYUH

He nokasbiBatoLLme 3Ha4YeHUA N3MepsaeMblX BEMUYUH

MocTpoeHue rpacrKoB B pesynbTaTe Nony4YeHHbIX U3MepeHuii
TexHn4Yeckme NokasaHUs 3HaYEHUIN U3MEPSIEMbIX BENTUYUH

He nokasbiBioLne OeNCTBUTENbHbIE 3HAYEHUA N3MEPAEMbIX BEMUYMH

Sual: YTto HasbiBaeTca abcontoTHOM norpeLHocTbio npubopa? (Caki: 1)
lMpousBeneHne mexay N3MepeHHbIM U OENCTBUTENBHLIM 3HAYEHMSIMU U3MEPSEMON BENNYMHDI
® Pa3HOCTb MeXay U3MEPEHHbIM U AeNCTBUTENBHLIM 3HAYEHMSMU U3MEPSEMON BENUYMHDI
CymMa n3mepeHHOro n AeCTBUTENbHOrO 3Ha4YeHUs U3MepSeMOn BENNYUHDI
NonoBuHe n3MepeHHOro 1 4eNCTBUTENBHOMO 3HAYEHUS U3MePAEMON BEMNNYMHDI
M3amepeHHOe 1 OeNCTBUTENBHOE 3HAYEHUS N3MEePAEMOn BEMNYUHBI KpaTHOE ABYM

Sual: OTHOocuTenbHasa norpewwHocTb 3T0: (Caki: 1)
Cymme abCcontoTHOM MNOrpeLLHOCTU K AENCTBUTENBHOMY 3HaYEHUI0 N3MEePSEMON BENNYUHDI
MpounseeneHnto abCcomnoTHOM NOrPELUHOCTY K AEACTBUTENTbHOMY 3HAYEHUIO U3MEPSEMON BENNYMHDI
® OTHOLWeHWIo abCONOTHON MOrPELLHOCTU K AENCTBUTENBHOMY 3HaYEHUIO N3MEePSEMON BENNYUHDI
PasHocTn abcontoTHOM NOrpeLLHOCTN K AeNCTBUTENBHOMY 3HAYEHMWIO N3MEPSEMON BENMNYMHBI



[ByxKpaTHOMY 3Ha4YeHWM0 abCOMTHOM NOrPELLHOCTU N AENCTBUTENBHOIO 3Ha4YeHns

Sual: Kak Ha3biBaeTCsa NpOLEHTHOE BblpaXkeHne npmMBegeHHOW OTHOCUTENbHOWM norpelHocTn? (Caki: 1)
MakcumanbHas rpaHuua namepeHus npubopa
[encteutensHoe 3Ha4yeHne n3amepsaemMon BENNYMHLbI
Mokazatenb npubopa -obpasua
® Knacc To4HOoCTU npubopa
Mokazatenb paboTbl n3amepsiemoro npndopa

Sual: Kak Ha3biBeTCsa Npnbop, UKCUPYHOLUIA NOKa3aHNA N3MepUTENbHbIX Npnbopos B hopme
aunorpammbl? (Caki: 1)
MNevaTtarowmn
® Camonucel,
CobGupatowmi
WHTerpupytoLmmn
CpaBHUTENbHBIN

Sual: lNo kakum npusHakam pasgensieTcs knacc TodHocTu npubopos? (Caki: 1)
® VIamepsaeMbiM BENMYMHAM, KNaccy TOYHOCTU, TOKY, BbIYUCNUTENBHLIM YCTaHOBKaM,BHELLIHUM
MarHUTHbIM MOMeM 1 cuctTem
['paHnUe namepeHnsa
3HavyeHnto ogHOM MEeTKN
B 3aBucumoCTM OT BMAA MCMOMb3YyEMOro Toka
YyBCTBUTENBHOCTYU

Sual: Kakue 3Ha4yeHUs1 HanpsiKeHNsa 1 Toka M3MepSoT NpUbopbl aneKTpoMarHuTHon cuctembl? (Caki: 1)
® lencTeyLine 3Ha4YeHUA
MrHoBeHHOE 3HaYeHns
BenuunHa amnnntygpl
CpenHee 3HaveHune
9.4.C HOYKLMK

Sual: B yem 3aknto4valoTcs NONOXUTENbHbIE KaYecTBa NpMOOPOB aNeKkTpoMarHMTHoOM cuctemol? (Caki: 1)
CoOTBETCTBYIOT BbICOKON TOYHOCTM
® pocToTa KOHCTPYKLUMU, YCTOMYMBOCTL K AOMOMHUTENBHBIM Harpy3kam
CoOTBETCTBYIOT BbICOKOW YyBCTBUTENBHOCTM
PaBHomepHOe pacnpenenexHve genexHun Wwkanbl
HeT npaBunbHoOro oTeeTa

Sual: Kakue npnbopbl ycTaHaBnMBatoTCS B 9NEKTPOMarHMTHbIX cuctemax? (Caki: 1)
BatTtmeTp
lepumeTp
® AMnepMeTp 1 BOMbTMETP
CekyHoomep
MHOYKUMOHHBIA CHETYMK

Sual: N3 kaknx yacTten coctouT npubop anekTpoauHammuyeckon cuctemsl? (GCaki: 1)
MexaHu3ma nsmepeHns
OOBMOTKM HanpsXXeHns
® [NoaBMXHOM N HEMOABWKHOM KaTyLLEK
O6MOTKM TOKa
MokazaHui cTpenok




Sual: Yemy paBHa MOLWHOCTb CHATas oT BatTMeTpa? (Caki: 1)
® P=CWN
P=CuN
P=CI/NU
P=NU/CIR
P=NURI

Sual: U3 ckonbknx o6MoToK cocTonT Npnbop anekTpognHammyeckon cuctemol? (Caki: 1)
LLlectu- 1 BCe C EMKOCTHBLIM COMPOTUBIIEHNEM
Tpex-akTMBHOW ,MHOYKTUBHOW U €MKOCTHOW
YeTblpex- Bce C aKkTUBHbLIM COMPOTUBNEHNEM
® [1Byx- HANpsKeHus n Toka
MaTtn- BCe ¢ MHAYKTUBHBLIM CONPOTUBMEHUEM

Sual: Yto HecyT 06mOTKM B Nnpnbopax anekTpoamHamudecknx cuctem? (Caki: 1)
HanpsxeHue
® HanpsikeHue n ToK
Tok
Mapannenb
NocnepoBaTenbHOCTb

Sual: Kyoa nogcoeguHsaetca obmoTka HanpsxeHus B npubope anekTpogmHamumyeckon cuctembl? (Caki: 1)
K aBuratento NOCTOSHHOMO ToKa
K oBuratento nepeMeHHOro Toka
® K MCTOYHWKY HanpsiKeHns
K ogHohasHomy TpaHcdopmaTopy
K 6artapee koHaeHcaTopa

Sual: Ha ckonbko rpynn gensatcs anekTpuyeckue nameputensHele npubopsl? (Caki: 1)

Tpu

Mate

YeTblpe

® 1Ba

LWecTb
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Sual: [inga yero npumeHseTca azomeTp? (Coki: 1)
® Anst uaMepeHus yrna cmewleHns dasbl U KoaddurumeHTa MOLLHOCTH
ANs U3MepeHns akTMBHOW MOLLHOCTU
ANs U3MepPEeHNs peakTUBHOW MOLLHOCTU
ANS U3MepPeHUst aKTUBHOIO N PeaKTUBHOIO CONPOTUBIIEHUS
ANsi U3MepeHnsa MOLLHOCTW KoHAeHcaTopa




Sual: B kakoM criyyae MOXXHO U3MEPUTb MOLLIHOCTb TpeXxdasHon cUCTeMbl NPU NOMOLLM OAHOro
BaTtTMeTpa? (Coaki: 1)
® CUMMETPUYHON Harpyske
HOpMarnbHOW Harpyske
acCUMMETPUYHOW Harpyske
CMeLUaHHOW Harpyske
onTMMarnbLHOW Harpyske

Sual: MowWHOCTbL UCTOYHKMKA ToKa 1 dhasa npubopa B TpexdasHoM cucTeme, COEANHEHHON NO CXeme
*3Be3ga*pasHbl. Kak Ha3biBaeTca Takasa Harpyaka? (Caki: 1)
CVMHXPOHHas
aCCUHXPOHHas
HECUMMETpPUYHAas
® cuMMeTpUYHas
3Be3ga

Sual: Kak BblpaxaeTcs akTuBHas MOLLHOCTb KornebaTenbHOro KOHTypa € NacCUBHbLIM 3fIEMEHTOM,
coefuHeHHoro nocriegosatensHo ? (Coki: 1)

P=Ulcosg °
P=Ulsmng¢g
P=Ulge

P = Ulctgp

P=Ur

Sual: Kak BblpaxaeTcs ypaBHeHVe peakTUBHOW MOLLHOCTW KonebaTenbHOro KoHTypa, ¢ nocrnefoBaTeribHO
COeVHEHHbLIMW naccuBHbIMK aneMeHTamn? (GCaki: 1)

O=Ulsing °
O =1sng
QO =Ulcosg
Q = Ulctgep
g=UI

Sual: Kak BblpaxaeTcs ypaBHeHMe NofHOM MOLLHOCTU KonebaTensHOro KoHTypa, ¢ nocnegoBaTenbHO
coeaMHEHHbIMW NaccMBHLIMU anemeHTamn? (Caki: 1)

S=UJ °

S =Icose
S =Ulcosg
S =Ulctige
S =sinl7

Sual: Kak BblpaxkaeTcs ypaBHEHNE peaKTUBHOMO TOKa B konebaTenbHOM KOHTYpe, C nocrnegoBaTeNnibHO
coegMHEHHbLIMW NaccMBHLIMU anemeHTamn? (Caki: 1)



J, =Jsing

J =R
J, =Jcosg
J, = JRi
J, =Jigp

Sual: Kak BblpaxaeTcs ypaBHeHWe NOMHOro Toka B konebaTensHOM KOHTYpe, C NocrnefoBaTeribHO
COeNHEHHbIMW naccuBHbIMK aneMeHTamn? (GCaki: 1)

e
Z
Ji
U
Jost™
R
r=<
gL
I=UR

Sual: Yemy paBeH cos¢ ans aktmHoro Toka? (Caki: 1)
(J

c:nas.;a:E
Z

_Z

COS @ = R
X
v::ns-;a—E
A
cosp="—
cos;c?:E
Z

Sual: Yemy paBeH sing ans peaktnsHoro Toka ? (Caki: 1)
()

sinq:a:E

7
. Z
sing=—
sing = ZX
.1
smqp—ﬁ



, Z
sing = —

Sual: Kakoe BblpaxeHne nokasbiBaeT 3aBMCMMOCTb MeXAY HanpPsXKEeHUAMN NIMHUN U HanpsbkeHnsiMu ¢as B
uenu TpexdasHoro Toka, coeanHeHHoro no cxeme *3sesga*? (Caki: 1)

U =\3U,

U, =30,

U, =3U,
v Y
"3

U, =30,

Sual: OnpegenuTb KO3hPUUMEHT MOLLHOCTK, ecnun P=2, 24 Vt, U=16V, J=1,4A (Caki: 1)
©0,1
3
0,5
0,02
1

Sual: Yemy paBHa nonHas MOLLHOCTb B Lienu, ecnu aktueHast MowwHocTb 300BT, a peakTnBHas MOLLHOCTb
400 Bt ? (Caki: 1)
© 500Vt
700Vt
100Vt
25000Vt
350Vt

Sual: Kak BblpaxxaeTcsi ypaBHEHME MOSTHOro Toka B koniebatensHoM KoHType? (Caki: 1)
P J2 g2 )
=T T,

J =~

Sual: B TpexdasHon uenn nepeMeHHOro Toka, CoeguHEHHOM No cxeMe *3Be3aa* , Harpyska Kaxgon 13
da3 npmeMHuka pasnuydHa (Z1#Z22#2Z3). Kak HasbiBaeTcsa Takasa Harpy3ska? (Coki: 1)
CUHXPOHHas
aCUHXPOHHas
® HeCUMMeTpU4Has
CUMMeETpPUYHas
3Bes3na

Sual: Yemy paBeH TOK Hynesow nuHum (Jn) (HEMTPaNbHOW NMHUK) B TpEXda3HOW Lieny NepemMeHHoro Toka,



COEeZIMHEeHHOW Mo cXxeme “3Be3aa” Npu CUMMETPUYHOW Harpy3ke'? (LaKI: 1)
(J
J."E - O
JJ’! = JI

T =

Sual: Kak onpefensaetcsa 3aBUCMMOCTb MeXAY HanpsiKeHNAMU NMHUN 1 (pa3 B B TpexdasHon Lenu

NepeMeHHOro Toka, COeANHEHHON NO cxeMe *TpeyronbHuk*? (Caki: 1)
()

U,=U,
U, =3V,
U, =+3U,
Uy
T3
UI
Ur =

Sual: Kak onpegensietca 3aBUCMMOCTb MEXAY TOKOM B IMHMM U ha30BbIM TOKOM B Tpexda3Howm Lienum
nepemMeHHOro Toka, COeiMHEHHON MO cxeMe *TpeyronbHuK*? (Caki: 1)

J, =\3J,
J, =37,
J

JI:T;
D
3
J,=3J,

Sual: Kakoe BblpaxxeHne nokasbiBaeT CUMMETPUYHYIO Harpysky B TpexdasHoii Lenu nepemMeHHoro Toka,

COeMHEHHOM MO cXeMe *TpeyronbHuk*? (Caki: 1)
(J

Zyp=Zpe=Ly=2

Ly=Lyg=L.=
1

ZAB:ZBC‘:EZCA
1



VA

Sual: B kaknx cnyyasx BepHO Bblpa)keHne Ans NosiHoM MOLLHOCTK B TpexdasHon cucteme? (Coki: 1)

P=P+P+PR "

P=P+P-P
P=R-P-P,
P=2F
P=B-B+5

Sual: Kak onpegensaetcsa obwasn akTMBHasg MOLHOCTb TpexdasHoW CUCTEMbI NMPY CUMMETPUYHOWN Harpyske
, He3aBUCKMMO OT crocoba coeanHeHus (3Be3na unum TpeyronbHuk)? (Caki: 1)

P= JZ;Uxe Cosg ’
P=UJ cosp
P=UJ smp
F= %UXJX Cos

. U .J cose

V3

F

Sual: Kak onpegensetca obLias peakTMBHAs MOLLHOCTb CUMMETPUYHON TpexdasHon CUCTEMBI,
He3aBUCMMO OT crnocoba coeanHeHus (3Be3aga unu TpeyronbHuk)? (Coki: 1)

O =307 sing
Q=UJ sing
(=L .7 cosg

1 :
Q:EUxe s @

UJ sing
Q: i
43

Sual: Kak onpegensietca peakTuBHasi MOLHOCTb B Tpexd)a3HoW cucTemMe npu HECCUMETPUYHON Harpyske?

(Caki: 1)
Q=D U J,sing
O=>3U,J, smg

Q=> U,J, cosp
QzZ%Ufstintp

Q:ZUJJ,




Sual: Kak onpeaensieTcs nonHasi MOLWHOCTb B TpexdasHon cUcTeME Npu HECCUMETPUYHOWM Harpyske?

(Caki: 1)

(J

S=P +Q’

S=|P+Q

S=+P+8*

S=4jor L

S=AP+Z7
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Sual: B kaknx cnyyasx B NMMHUN, COEANHSAIOLLIEN HYNEBYIO TOYKY NCTOYHUKA TOKa N Harpy3Ky B TpexdasHom
cucteme, CoeAMHEHHbIX NO CXxeme *3Be3ga™ , TOK OTCyTCTBYET ( TOK paBeH Hynto )? (Caki: 1)

Ly =21~ 75

Z 1:Z 2:2 *
C) Z 2:2 7= 5 1
Z\=L>Z;

Z 1: Zlec:Z:: Z’E

Sual: Kak onpegensaeTtcs ToK, TEKYLUNIA OT HYNIEBOWN NUHUK (HENTParbHON NIMHUN) NPU HECCUMETPUYHOM
Harpyske B Lienu nepeMeHHoro Toka TpexdasHon CUCTeEMbI, COeAMHEHHOro No cxeme *3Be3na*? (Caki: 1)

B,
BN
S Ty

Sual: Kak onpefenatwTcsa ToK B IMHUKM B Lenu TpexdasHoro Toka, CoeaMHEHbIX N0 CXeMe *TPeyrosfibHUK™ ?

(Caki: 1)

[r'? U [)’T
X '. JHC :7_'1‘ ,_,IGE = ¥

Io= -
'AR “~BC G164




J. = B w8 F e
4R v Y BC #40
o % Z;
U U
s _ s Uy
)JA— ‘JB_Z‘JC=_
A 'R c
o
JABZJBCZJCA:E
o
JA:JB:JC—?AB

Sual: Kakoe BbipaxkeHue aBnsieTcs BepHbIM, ANS MIHOBEHHOW MOLLHOCTU oaHoda3sHoro Toka? (Caki: 1)
P=Uicosp—LJ/cos(Qart¢) °
P=Uitosg+ JUcosat + ¢)
F=U/ cos @
P=UJsing
F=2U7 cos¢

Sual: Kak onpegensieTca akTuBHasi MOLLHOCTb MPU HECCUMETPUYHON Harpy3ke B TpexdasHon cucreme?

(Caki: 1)
P=%"F.=> U, cosg ’
P=>U.J sing
P=Z%Ufjf cosg

P=7%"3U.J, cos@
P:ZUfJf

Sual: Yemy paBHO BHelLHee conpoTmBreHne npu paspbiee Lenu? (Caki: 1)
® 6ygeT CTPEMUTBLCA K HYIHO
CTpemMUTCs K 6eCKOHEYHOCTH
OyaeT cTpeMnTbCs K eauHnLe
OydeT CTPEMUTBLCH K MUHUManbHOMY 3HaYEHUIo
OyneT cTpemMuTbes K 3HEKTUBHOMY 3HAYEHUIO

Sual: Yemy GyaeT CTpeMnUTbCSt BHELLHEE COMPOTUBIIEHME LENN NPU KOPOTKOM 3aMbikaHnn? (Coki: 1)
CTpemmuTcs K 6ECKOHEYHOCTH.
K eguHuLe
K MUHUMASTbHOMY 3HAYEHUIO
K Hanbonbwemy 3PEeKTUBHOMY 3HAYEHUIO
® K HYIO

Sual: NokasaHusa anekTpocyeTynka B kBapTupe 3aBsmcat (Caki: 1)
OT CUIbl TOKa U BPEMEHWN MPOXOXKAEHUS TOKA.
OT CuWbl TOKa, CONPOTMBIIEHUSA N BPEMEHU NPOXOXKAEHUS TOKA.



¢ OT CUIbl TOKAa, HaNpPsXXeHUs U BpeMEeHU NPOXOoXOeHNUA TOoKa.
OT HanpsaA>XeHna n BpeMeHn npoxoxaeHmsa Toka.
OT CWUJ1bl TOKA, HANpAXeHnA.

Sual: EanHunue kakon onsnyeckon BenuymHbl COOTBETCTBYET BbipaxeHune (x/I'H)1/2? (Caki: 1)
HanpsKeHns
MOLLIHOCTHM
® cunbl TOKa
paboThl
WHAYKUMM MarHUTHOO Nons

Sual: Kak nameHnTCa cuna Toka B KaTyLLKe Npu YBENNYEHUN 3HEPTMM MarHUTHOro nons ot 100 x go 400
x? (Caki: 1)
yBenuuunTca B 4 pasa
yMeHbLUINTCA B 4 pa3a
® yBenuunTcd B 2 pasa
YMeHbLUNTCA B 2 pa3a
He N3MeHuTCS

Sual: Beigenstowasncs B uenv nepeMeHHOro CMHyconaanbHoro Toka MOLWHOCTb ByAeT MakCMManbHOW,
ecnu: (Gaki: 1)
® cuna ToKa ¥ HanpskeHue coBnagatoT no dase;
curna Toka 1 HanpsbkeHne He coBnagatoT no dase;
MOLLHOCTb HE 3aBUCUT OT pas3HOCTU ha3 cunbl TOKa N HaNPsSHXKeHUs;
cuna Toka u HanpsXeHue otTnnyaeTcd no ¢pase Ha 30 rpagycos
cuna Toka u HanpsbkeHne otnudaeTca no gase Ha 60 rpagycos .

Sual: Beigenstowasncs B ueny nepeMeHHOro CMHyconganbHOro Toka MOLWHOCTb 6yaeT MUHUMarnbHOMN,
ecnu: (Caki: 1)
cura Toka 1 HanpsbkeHne cosnagatoT no gase;
® cuna Toka W HanpsikeHme oTnnyaroTcs no gase Ha 90 rpagycos ;
MOLLHOCTb HE 3aBUCUT OT PasHOCTM a3 CUIlbl TOKa M HaMNPsHKEHUS;
cuna Toka 1 HanpsbkeHne oTnuyatoTca no dase Ha 30 rpagycos ;
cuna Toka 1 HanpsKeHue oTnnyaroTca no ase Ha 60 rpagycos

Sual: UMnegaHcom HasbiBaeTcs. . . (Coki: 1)
® NoMHoe ConpoTMBIIEHNE Lieny NepeMeHHOro Toka
aKTMBHOE COMPOTMBIEHMNE Lieny;
peakTVBHOE COMPOTUBIIEHUNE LiENw;
3aBUCUMOCTb CONPOTUBIEHMS LieMNW OT YacTOTbl NEPEMEHHOrO TOKa;
€MKOCTHOE COMpPOTMBIIEHNE Lieny NepeMeHHOro Toka.

Sual: AKTUBHOE conpoTuBrieHne Lenn nposienseTca B... (Caki: 1)
® BblaeneHnn TennoThbl B Lenu;
OTCTaBaHWe ToKa no chase OT NPUMOXKEHHOrO HaNPsXKeHUs;
onepexXeHnn TOKOM No hase NPUITOXKEHHOTO HaNPSXKEHUS.
B MI3BMEHEHMN EMKOCTHOIO CONPOTUBIIEHMUS
B N3MEHEHMM MHOYKTUBHOIO COMPOTUBMNEHNS

Sual: AKTUBHBLIM Ha3blBaeTCs CONPOTUBIEHME, KOTOPOE 0BYCNOBNEHO NEPEXOAOM SHEPTUU
anekTpuyeckoro Toka... (Gaki: 1)
¢ BO BHYTPEHHIOIO 3HEPTUIO;
B SHEPIUN0 ANEKTPUYECKOro Nons;



B SHEPINO MarHMTHOIO NOJI4;
B SHEPINO ANTEKTPOMArHUTHOIO U3JTy4HeHud;
B XMMUYECKYH0 SHEPTIUIO.

Sual: Mpn NnpoxoxaeHnn nepeMeHHOro Toka B LIenu ¢ peakTUBHLIM COMPOTMBIIEHNEM nNpoucxoauT... (Caki:
1)
OXnaxaeHwue;
® BO3HWKHOBEHWE Pa3HOCTM ha3 MexXay CUoM TOKa U HanpshkeHnemM;
BblAeNeHne TennoTbl;
N3MEeHeHNe aKkTUBHOIO CONPOTUBMEHNS;
N3MEeHEeHne peakTUBHOIO COMPOTUBIIEHNS.

Sual: MNpu yBennyeHmn YactoTbl NepeMeHHOro Toka B 3 pasa akTMBHoe conpoTtusnenue... (GCaki: 1)
® He n3MeHseTCs;
yBenuuneaeTtca B 3 pasa;
yMeHbLuaeTcs B 3 pasa .
yBenuyneaeTca B 6 pa3
yMeHbLlaeTcs B 6 pas.

Sual: Kakue conpoTmnBrneHuns JormKHa coaepXaTb SKBUBANEHTHasa anekTpuyeckas cxema TkaHem
opraHmama? (Coki: 1)
€MKOCTHOE;
aKTUBHOE U UHOYKTUBHOE;
® aKTUBHOE N EMKOCTHOE ;
€MKOCTHOE U UHOYKTUBHOE;

aKTUBHOe.
BoéwLma: 1001
Ad 1001
Suallardan 7
Maksimal faiz 7
Suallari qarisdirmaq ;|
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Yto Heobxoammo, anst N3MepeHnii HESNEKTPUUECKNX BENNYMH METOAOM 3NEKTPUHECKUX U3MEPEHNIN?
(Caki: 1)
® He0HX04MMO N3MEPSIEMYIO HEINEKTPUYECKYHD BENTMYMHY NEPEBECTU B NEKTPUYECKYHO BENMNYMHY
N3MEPSAEMYIO HESNIEKTPUYECKYIO BEMUUYNHY HYXXHO YCUNUTb
N3MEPSEMYIO HEQMNEKTPUYECKYIO BENMUUYNHY,HE N3MEHSAS NepeaaTb Ha SNEKTPUYECKUIA N3MEPUTESNbHbIN
npmnbop
N3MepPSEMYI0 HESNEKTPUYECKYIO BENMMYNHY HAO0 NPOMYCTUTL Yepes UnbTp
N3MEPSAEMYH0 HESNEKTPUYECKYIO BENMMYNHY HAO0 BbINPAMUTD

Sual: 13 ckonbknx OCHOBHbIX YacTeln COCTOUT NpeobpasoBaterb, NpeBpaLLatoLLmMii HEANEKTPUYECKYHO
BENUYMHY B anekTpuyeckyto ? (Coki: 1)
®2
3

4
5
6




Sual: Kakon UCTOYHMK TOKa NPUMEHSIeTCA NPy KOMNEHCaUNoHHOM MeTofe uamepenna? (Coki: 1)
® NCTOYHWK NOCTOSIHHOIO TOKa
NCTOYHWK NEPEMEHHOrO ToKa
reHepaTop nepemMeHHoro Toka
TpaHcchopmaTop
CUMHXPOHHbIV reHepaTop

Sual: Kak Ha3biBaeTcs ycTaHOBKa, NpeobpasyoLasl HESNEKTPUYECKYIO BENNYMHY B anekTpuyieckyto? (Caki:

1)
® npeobpasoBarerb
ycunuTenb
BbINPSAMUTENb

dunbTp
n3mepuTenbHbIN Npnbop

Sual: Kakumu napamMeTpamMmun XxapakrepusyetcAa NSMeHeHne He3rNekKTpU4eCKnx Benn4nH B napaMeTpn4eckmnx

npeobpasosartenax? (Coki: 1)
® NEKTPUYECKUMU N MArHUTHLIMK NapameTpamm
AMEKTPOABMXYLLEN CUNON
TOKOM
3.0.C 1 TOKOM
TOSIbKO MarHUTHBIMU NapamMmeTpamm

Sual: Kakumu napameTpammn xapakTepusyeTcsa N3MEHEHNE HEINEKTPUYECKMX BESNTMUNH B reHEPATOPHbIX
npeobpasoBatenax? (Caki: 1)
® 3.01.C U TOKOM
COMpOTUBIEHNEM
€MKOCTbI0
WHOYKTMBHOCTM
MarHUTHOM NPOHULLAEMOCTbIO

Sual: [Ina onpegeneHns Kakon BeNUYMHbI MPUMEHSIIOT MOCT NOCTOSAHHOrO Toka? (Gaki: 1)
® conpoTtmeneHus (R)

MHOYKTUBHOCTU

€eMKOCTUN

CUJbl TOKa

Hanpsa>XeHHOCTU
BowLwa: 1002
Ad 1002
Suallardan 2
Maksimal faiz 2
Suallari qarisdirmaq ;|
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: [1ns onpeaeneHns Kaknmx BeNMYMH NPUMEHSAIOT MOCT nepemeHHoro Toka? (Caki: 1)
® UIHOYKTUBHOCTU KaTYLLUKM U EMKOCTM KOHOEHcaTopa
CONpPOTUBIEHUS
cwrbl TOKa
HaNpPs>KeHHOCTU



3EKTPOLBMXYLLEN CUINOK

Sual: Koraa npvmeHseTcst KoMneHcaunoHHbIn Metog uamepenua? (GCaki: 1)
® Npyn MarnbIX 3HAYEHUAX 3.4.C U NPU rpagynpOBKU ANEKTPUYECKUX U3MEPUTENbHBIX MpUbopos
HanpsXXeHHOCTH
cune Toka
CONPOTUBMEHUN
€MKOCTU U UHOYKTUBHOCTM

BoéwLma: 1101

Ad 1101
Suallardan 4
Maksimal faiz 4
Suallari garigdirmaq v
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Yem nonb3yoTca Ana yMeHbLUEeHUs NoTepb Npu nepegade anekTpuyYeckon aHeprun Ha garnbHue
paccTtosiHua? (Gaki: 1)
® TpaHcopmaTopom
3NeKTPOMarHnTom
AnoaoM
KOHOEHCaToOpoOMm
WNHAYKTUBHOCTbBIO

Sual: [1ns yero nonb3yTca TpaHchopmaTopoM? (Caki: 1)
® Ons nepefayvv aNeKTpMyYecKon 3Heprum Ha ganbHue paccTosHNUS
ANs NPOV3BOACTBA ANEKTPUYECKON SHEPTN
ON18 CO30aHUSA NEeKTPOMarHUTHOro Nons
ANS CO30aHNS ANEKTPOABUXKYLLEN CUTbI
Ans 3.4.C CaMOUHOYKLMM

Sual: Ckonbko paboumx pexmmoB nmeeTcs B TpaHcdopmartope? (Caki: 1)
©3

5
4
2
6

Sual: Kak BblpaxaeTcs koapdumuneHT TpaHcdopmaumm TpaHchopmatopa? (Caki: 1)
()

k=5

K,
K=E, E,
K=E +E,

K=FE —FE,



K=

2E,
BoéLma: 1102
Ad 1102
Suallardan 5
Maksimal faiz 5
Suallari garigdirmaq v
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakoe 13 Huxe ykasaHHbIX 3HadeHun BepHo? (Caki: 1)
npu k>1 TpaHcdopmaTop NoBbILLAOLLLMIA
® npu k<1 TpaHcopmaTop NOBbLILLAOLLNIA
npu k>1 TpaHcdopmaTop NOHWKaOLMIA
npu k=1 TpaHcdopmaTop NOHWKaIOLL M
npv n>1 TpaHcdopMaTop NOHMXKAIOLLMI

Sual: Ykaszatb paboumnin pexxum TpaHcgopmaTopa 6e3 Harpysku. (Caki: 1)
® Korga nepeuyHas obmoTka TpaHcopMaTopa NoAKMNoYeHa K MCTOYHUKY TOKa, @ KOHLbl BTOPUYHOWN

OOMOTKUN OTKPbITHI

korga nepBuyHasi 0bMoTka TpaHcopmaTopa NoAKNoYEHa K MCTOYHMKY TOKa, a BTOpMYHas obmoTka
coefuHeHa C Harpy3Kom

Korga nepsuyHas obmoTKa TpaHcopmMaTopa NOAKMAYEHa K UICTOYHUKY TOKa, @ BTOpMYHasi o0OMoTKa
HaxXo4MTCs B COCTOSAHUM KOPOTKOrO 3aMblKaHUst

korga nepBuyHasi obmMoTka TpaHcopMaTopa NoaKMoYeHa K MCTOYHMKY NOCTOSIHHOIO TOKa

HeT BEpPHOro oTeeTa

Sual: Kakon npoLeHT cocTaBnsieT TOK XONOCToro xo4a oT NepBUYHOro Toka TpaHcdopmaTopa , ecrnu
nepsuyHoe HanpsikeHne(U1 nom) TpaHcdopmaTopa HoMUHanbHo? (Caki: 1)
® 3 +10%
12 +15%
1+2%
15+20%
18+20%

Sual: Yto npeacraensiet cobom pexnm KOpOTKOro 3amMblkaHuns TpaHcdopmaTopa? (Caki: 1)
® nNpu coeguHeHNN NepBNUYHON 0BMOTKM TpaHcopmaTopa K MICTOYHUKY TOKa, ero BTopuyHas obmoTka
3aMKHyTa Mexay cobon
npy CoeanHeHUM NepBnYHON 06MOTKM TpaHcdopMaTopa K UCTOYHUKY TOKa, ero BTopuyHasi o6MoTka
coeanHeHa ¢ CONPOTUBIIEHNEM OMNpPeaENEeHHON Harpy3ku
TOMbKO MPU NOAKNIOYEHMNN HArPy3KN KO BTOPUYHON OBMOTKE
TONLKO MPU KOPOTKOM 3aMblKaHUM BTOPUYHON 0OMOTKM
TOMbKO MPU KOPOTKOM 3aMblKaHWUM NEPBUYHON OOMOTKM

Sual: Kak onpegensetcs k.n.g (n) TpaHcdopmatopa (P2 — BbixogHasd, P1 — BxogHasa mowHocTh)? (Caki: 1)
()



£
2P,
}? =
P2
=20
A
n=h-F
BoLwa: 1103
Ad 1103
Suallardan 3
Maksimal faiz 3
Suallari qarisdirmaq ;|
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Ha wntke TpaHcdopmaTopa ykasaHbl HOMUHarbHbIE NapameTpbl. Kakne oHn? |. HoOMUHanbHbIE
HanpsbkeHus (U1n, U2n); Il. HomuHanbHble Tokn (11n, 12n); IIl. HomunHanbHble conpoTtusneHns (R1n, R2n);
IV. HommnHanbHasa moLwHocTh; V. HoMuHanbHas peakTMBHasa MoLHOCTb. (Caki: 1)

[, 1, 11

I, 1, v

o, IV
I, 1, v
I, 1V, V

Sual: Kakne napameTpbl onpegensatoTcsa B pabodem pexume TpaHcdopmatopa 6e3 Harpyskn? (Caki: 1)
KO3 pULMEHT TpaHcdopMaLmnm
noTepy MOLLHOCTM B MarHUTHbIX OOMOTKaxX
® K03 PULMNEHT TpaHCOPMaLMKN U NOTEPU MOLLHOCTU B MarHUTHbLIX 0OMOTKaxX
NnoTepy MOLLHOCTM B 3MEKTPU YECKMX OOMOTKaX
HeT NpaBUNbHOro OTBETA

Sual: Kakne ocHOBHbIE NapameTpbl ONPeaensaTCa NPy PEXMMe KOPOTKOro 3amMbikaHusi TpacdopmaTopa ?
(Caki: 1)
® NoTepu MOLLHOCTM B 0OMOTKax TpaHcdopmaTopa, koadhduruneHT TpaHcdopmauum TpaHcdopmaTopa,
HanpsbkeHne KOpOoTKOro 3aMblkaHUA TpaHcdopmMaTtopa

TONbKO KO3 (PULUNEHT TpaHCHOopMaLum

MarHUTHbIE NOoTepu B TpaHcdopmaTopax

TONLKO TOK KOPOTKOrO 3aMblKaHNS

TONbKO HanpshXeHne KOPOTKOro 3amblKaHWs

BoéLma: 1201

Ad 1201
Suallardan 10
Maksimal faiz 10

Suallari garigdirmaq v



Suallar =?qaim eimak 17

Sual: Kakne TpaHcdopmaTopsbl cylecTtBytoT ( Mo KonuyecTBy das)? (Coki: 1)
® ofHO- N TpexdasHble
AByxdasHble
yeTblpexdasHble
LwecTugasHble
nATUdasHble

Sual: Kakue Trnbl coeAMHEHUIN NPUMEHSIOT AN BTOPUYHbLIX 0OMOTOK TpexdasHoro TpaHcgopmartopa?
(Caki: 1)
® TpeyronbHWK 1 3Be3aa
TONbKO TPEYronbHUK
TONbKO 3Be3aa
CMeLlaHHoe
napannenbHoe

Sual: Ckonbko pa3oBbix 06MOTOK MMeeTcH B TpexdasHom TpaHcdopmaTtope? (Caki: 1)
®©3

4
5
2
6

Sual: Kak 06bl4HO 0603Ha4YatoTCs KOHLbl 0GMOTOK B Havane y TpexdasHoro TpaHcdopmaTopa? (Coki: 1)
A B, C
XY, Z
a,b,c
X, Y, Z
a3, b3, c3

Sual: Kak 06b14HO 0603Ha4a0TCA KOHEYHbIE KOHLbI 0OMOTOK Tpexd)asHoro TpaHcdopmaTopa ? (Caki: 1)
*X, Y, Z
A B,C
a,b,c
X,Y,Z
a3, b3, c3

Sual: U3 ckonbknx Yacten cocTomT MarHMTonpoBog TpexdasHoro TpaHcdopmartopa? (Caki: 1)
(J

arN®W-=-

Sual: Kakue BennuuHbl onpegensitotcst B paboyem pexmme TpaHcdopmaTtopa 6e3 Harpysku? 1.
HomuHaneHas molwHocTs; Il. MoTepu B TpaHcghopmatope; lll. HomuHaneHoe HanpspkeHue; [V.Tok
xonoctoro xoaa; V. KoacdpdurumeHT TpaHchopmaumn. (Caki: 1)
(I
ol 1V, V
IV, V
I, v, v



I, 1, v

Sual: Kakue notepu B TpaHcopmaTope Ha3bIBAOTCA NOCTOAHHLIMU noTepsamn? (Caki: 1)
® nNoTepw, BO3HMKaKOLME B MarHUTONpoBoae (cepaeyHuke) TpaHcopmaTopa
noTepun B NepBMYHON 0OMOTKe TpaHcdopmaTopa
noTepun BoO BTOpU4YHOM 0O6MOTKe TpaHcdopmaTopa
noTepw, 3aB1CSLLME OT 3HaYEHNS NePBUYHOIO HanpsXxeHnsa TpaHcopmaTopa
noTepu NpU MUHUMAaNbHOM HaMPSPKEHUUN BTOPUYHOW 0BMOTKM TpaHcdhopmaTopa

Sual: Kakon napameTp onpegensieTca B pesynbTaTe NnoTepb B TpaHcdopmartope? (Caki: 1)
® HOMMWHarbHast MOLLHOCTb
HOMUHaIbHbIA TOK
HOMUHanbHOEe HanpsXXeHue
HanpspkeHne paboTel 6e3 Harpy3ku
TOK KOPOTKOrO 3aMblKaHWsA

Sual: OT yero 3aBUCKT akTMBHAsA MOLLHOCTb TpaHcdopmaTopa? (Caki: 1)
® OT KO3a(ppMLUMEHTa MOLLHOCTH
OT NEPBUYHOrO HanpsXXeHus
OT NepPBUYHOrO TOKa
OT BTOPUYHOIO HanpsiXeHus
OT BTOPMYHOTO TOKA

BoéLma: 1202

Ad 1202
Suallardan 3
Maksimal faiz 3
Suallari garigdirmaq v
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: BennuuHa xapaktepHas ans TpaHcgopmaropa 1 0OTMEYEHHas Ha WKUTKe TpaHcdopmaTtopa,
BbluMcnsieTca no popmyne . Yto aTo 3a BenuumnHa? (Coki: 1)
® HOMUHarnbHas MOLLHOCTb
HOMWHarnbHas akTMBHasA MOLLHOCTb
HOMUHarnbHasa peakTMBHasi MOLLHOCTb
nonHas MOLHOCTb
HOMWHanbLHOEe CONpPOTUBIIEHNE

Sual: OT yero 3aBUCAT NOTEPU MOLLHOCTM, BO3HUKaKLWMe B TpexdasHoMm TpaHcdopmaTope? (Caki: 1)
® OT 3HayYeHUs Harpysku TpaHcopmaTopa
OT NEPBUYHOro HanpsXXeHus TpaHcdopmaTopa
OT BTOPMYHOIO HanpsiXeHust TpaHcgopmaTopa
OT 3Ha4YeHUs BTOPMYHOIO Toka TpaHcdopmaTtopa
OT 3Ha4YeHMs NepBUYHOroO Toka TpaHcdopmMaTtopa

Sual: OT yero 3aBucCAT NnepemeHHble noTepu TpaHcdopmaTopa? (Caki: 1)
® OT Harpysku TpaHcgopmMaTopa
OT NepBUYHOro ToKa TpaHcdopmaTopa
OT NEepPBUYHOro HanpshkeHus TpaHcopmMaTopa
OT BTOPMYHOTO HanpsiXeHns TpaHcgopmaTopa



OT KO3(ppuumeHTa TpaHcopmaumnm TpaHcgopmartopa

BéLma: 1301

Ad 1301
Suallardan 8
Maksimal faiz 8
Suallari garigdirmaq v
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Yem obblyHO oxnaxgatoTcst TpaHcdopmaTopbl MowwHocTM? (Caki: 1)
® macrom
OCTbIBaET caM
BOOOW
XONOAMNITbHUKOM
a30ToM

Sual: 13 ckonbkux 0OMOTOK COCTOAT aBTOTpPaHcdopmaTopbl? (Caki: 1)
(J

OB~ OWON -

Sual: Kak onpegensetca koaddpuumneHT TpaHchopmaumm astoTpaHcopmartopa? (Caki: 1)

P U
UE
e
U2
2
Ul
0
Ul
e 2h
JQ

Sual: Kakue npusHaku onpenensaT HopMarbHOE napannenbHoe coeguHeHme TpaHcgopmatopos? (Coki:
1)
OTCYTCTBME TOKa BO BTOPUYHON 06MOTKe TpaHcdopMaTopa B PEXMME XONOCTOro Xxoaa
pacnpegeneHve Harpysku napannensHo paboTatoLero TpaHcopmaTopa no UX HOMUHaNbHbIM
MOLLHOCTAM
® OTCYTCTBME TOKa BO BTOPMYHOM 0OMOTKE TpaHcdopmaTopa B peXXMME XOroCToro xoaa u
pacnpeferneHue Harpysku napannenbHo paboTatowero TpaHcopmartopa, no X HOMUHaNbHbIM
MOLLHOCTSM
Npu paBeHCTBE NePBUYHbIX HANPsHKEHUN
Npy paBeHCTBE BTOPUYHBIX HAMPSKEHWN



Sual: Kak onpegensieTcs TOK, TEKYLLMIA BO BTOPUYHOM 0OMOTKe TpaHcdopmaTtopa, paboTaroLlero
napannensHo? (Caki: 1)
(J

I:EZI_EZH
A

FI
e

e
Z

e By + By
Z

= 2(Ey; + Eyp)
Z

Sual: Kakue 6biBatoT aBToTpaHcdopMaTopbl (Ckornbko dasHble)? (Caki: 1)
OAHOMa3Hble
TpexdasHble drasbl
® ogHohasHble 1 TpexdasHble
AByxdasHble
yeTblpexdasHble

Sual: Kak onpegensietca koacdduumeHT TpaHcdopmaumm B TpaHcdopmaTopax HanpsbkeHus ? (Caki: 1)
Un W




E=U,-U,

fg =y -y
BoéLma: 1401
Ad 1401
Suallardan 8
Maksimal faiz 8
Suallari garigdirmaq v
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakne ycTaHOBKM Ha3bIBaOTCS aCMHXPOHHbIMK MawwnHamun? (Caki: 1)
® MaLLMHbI NEPEMEHHOr0 TOKa C BpallaoLwMMCcs MarHUTHbIM MosieM, KOTopoe npespallaeT
9MNEKTPUYECKYI0 U MEXaHUYECKYHO SHEPruIo Apyr B Apyra
yCTaHOBKW, CO3AaloLLMe BpaLatLeecs MarHuTHoe none
YyCTaHOBKW, NpeBpaLlaloLne MexaHm4ecKyo SHEPruo B ANIEKTPUYECKYHO
yTaHOBKM, NpeBpaLLaloLne MarHUTHYI0 SHEPTUIO B SNIEKTPUYECKYIO
YyTaHOBKW, NpeBpaLLatoLLmne TENSIOBYIO SHEPIUIO B MEXaHWNYECKYHO

Sual: B kakmx criy4yasix aCMHXpPOHHbIE MaLUMHbI paboTaloT B pexxume reHepartopa ? (Caki: 1)
® Korga CKOpOCTb BpalleHus poTopa bonbLie CKOPOCTM BpalleHMs BpaLlaoLerocs MarHUTHOro nons

€CN1 CKOPOCTb BpaLLEHUN POTOPA MEHbLLE CKOPOCTW BpaLLEHNS BpaLlaloLLerocs MarHuTHOro nons
€CNnN CKOPOCTb BpaLLEHMM pOTopa paBHa CKOPOCTU BPALLEHMs BpaLLAoLLErocsi MarHMTHOrO noss
€CN1 CKOPOCTM BpaLLEeHMSA BpaLLaloLWerocsi MarHUTHOrO NonsB B ABa pasa 6onblue CKOpoCTH

BpaLLleHus poTopa
€Cn1 CKOPOCTM BpaLleHWs BpaLlaloLerocs MarHUTHOrO NonsB B TpU pasa b6onblue CKoOpoCTH

BpaLleHus poTtopa

Sual: B kaknx criyyasix acMHXpOHHblEe MalUMHbl paboTatoT B pexxume asuratena? (Coki: 1)
® ecnun CKOpOCTb BpaLleHM poTopa MeHbLLE CKOPOCTM BpaLleHMs BpaLLaoLLerocs MarHUTHOro nons
€CNnn CKOpPOCTb BpaLLleHMM poTopa paBHa CKOPOCTY BpaLLeHNs BpaLLaloLLEerocs MarHuTHOro nons
€CN1 CKOPOCTb BpaLLLEHNA MarHUTHOIO MO MEHbLLE CKOPOCTM BpaLleHUs poTopa
€CNnn CKOPOCTb BpaLLEHMS MAarHUTHOrO NOJISt MOCTOsIHHAS
€CN1 CKOPOCTb BpaLLieHNsA poTopa NOCTOSIHHASA

Sual: Kak onpefensaeTcsa BenuunHa CKOMbXEHUST B aCUHXPOHHbLIX MawmnHax? (N0 -CKOpoCTb BpaLLeHUs

MarHMTHOrO Nofs, N- CKOPOCTb BpalleHusa poTtopa). (Caki: 1)
()
= o T

ot

S=H1.
S=n-n,

Sual: U3 ckonbknx o6MoToK cocTont 06MOTKa cTatopa B aCUHXpOHHOM mawunHe? (Coki: 1)
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Sual: U3 ckonbKknx Yyacten cocTomMT acCMHXpOHHas mawmHa? (Caki: 1)
®2

3
4
5
6

Sual: Kak HanpaeneHo BpalleHne MarHMTHOro nons (HanpaeneHne CKOPOCTU) aCUHXPOHHOW MaLLWHbI?
(Coki: 1)
® no nocnegosaTenbHOCTU (has nctodHuka (A—B—C)
TOMNbKO HanpasreHue asbl A
TOsbKO HanpaeneHue asbl B
TOnbKO HanpasneHue ga3sbl C
no npaBuny NeBon pyku

Sual: CkopocTb BpaLleHus yero onpeaenseT BolpaxeHne n0=60f B aCUHXPOHHbLIX MawnHax? (Caki: 1)
¢ BpaLllaroLieroca MarHUTHOro nons
poTopa
cTaTopa
BpaLLaloLLeroca MarHUTHOro nong 1 potopa
HeT NpaBuUNbHOIO OTBETA

BéLma: 1302

Ad 1302
Suallardan 2
Maksimal faiz 2
Suallari qarisdirmaq v
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakne ycnosusi 4OMKHbI BbINOMHATLCA A4S NapannensHo paboTtaowmx TpexdasHbix
TpaHcdomaTopos? (Caki: 1)
® OTCYTCTBME TOKa BO BTOPUYHOW OBMOTKE TpaHcopmaTopa B pexume XonocToro xoaa u
pacnpegerneHve Harpysku napannensHo paboTatoLlero TpaHcdopmaTopa, No X HOMUHANbHBIM
MOLLHOCTAM
pacnpefeneHne Harpyskv Mexay napannensHo paboTarowummn TpaHchopmMaTopamm no mux
HOMWHarbHbIM MOLLHOCTSAM
rpynnbl COeAMHEHU NapannenbHo paboTatoLmx TpaHCopMaTopOB AOMKHbI ObITb OANHAKOBbI
HeT NpaBuUNbHOro OTBETA

Sual: Inga yero npMMeHsiloTCs namepuTensHble TpaHcdopmaTopbl? (Caki: 1)
ANs yBeNUUYeHusi npeaena n3mepeHns nameputenbHbix npnbopos
A8 N30NMPOBaHUSA N3MEPUTENBbHBIX NPUOOPOB OT Liener BbICOKOrO HanpsKeHum

® Ang yBenunyveHusa npenena namepeHusa namepuTternbHbIX I'IpVI60pOB n ana n3onmnposaHusa
N3MEPUTESIbHbIX I'IpVI60pOB OT Lienen BbICOKOro HanpsaXeHnm
On4a noBblLLEHUNA TOYHOCTU N3MEePUTESIbHbIX I'IpVI60pOB



15 SKOHOMWYECKOW BbIrOOAHOCTU

BoéLma: 1402

Ad 1402
Suallardan 2
Maksimal faiz 2
Suallari garigdirmaq v
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakum meTogom co3gaeTcs BpallaroLleecs MarHUTHOE Nosie B aCUHXPOHHBLIX MalumHax? (Caki: 1)
® 3NEKTPUYECKNM
TENNOBbIM
MexXaHN4YeCcknum
MarHUTHbIM
TENNOBbLIM U MEXaHUYECKUM

Sual: Yemy paBHa CKOpOCTb BpaLleHNss MarHUTHOMO MOoJis, COBepLUatoLLEee 3a 0AUH Nepuod oanH 06opoT?
(Caki: 1)
© 3000 obopoT/cek
2500 obopoT/cek
1000 obopoT/cek

360 obopoT/cek

300 obopoT/cek
BéLma: 1501
Ad 1501
Suallardan 7
Maksimal faiz 7
Suallari garigdirmaq v
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Ckonbko 06MOTOK nMeeTcH B Tpexdra3Hom reHepatope ? (Caki: 1)
()

ON P~ OTW

Sual: Yemy paBHa 4YacToTa reHepaTopa, ecnu potop Bpallaetcs 3000 pas B muHyTy? (Caki: 1)
© 50y
100 Iy
75Ty
150 My
200 My

Sual: Kakumu ceoncTBamm gomkeH obnagarte cepaeydnuk (8apo) potopa? (Caki: 1)
® HamarHu4mMBaHMem
AneKkTpusaumyn



TennooTtaadven
pasmMarHm4mBaHueM
nany4yeHnem

Sual: Bo ckonbko pas nyckoBoW TOK aCMHXPOHHOW MaLwmHbI(Ji.d.)6onbLie Yem HOMUHanNbHLIA Tok (Jn) ?
(Coki: 1)
® B 4-8 pas
B 2-2.5 pasa
B 1.5-2 pasa
B 10-15 pas
B 2-3 pasa

Sual: Yto 13 HmKenpmBeaeHHbIX He TpeOyeT MOSHY aKTUBHYI0 MOLLHOCTL? |. neKkTpruyecknin gpuraTterb
nepemeHHoro Toka; ll.JTamna HakanueaHus; lll.OnekTpoHarpesaTens; IV. Pesnctop; V.KoHaeHcaTtop.
(Caki: 1)
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Sual: B kakom cnyvyae acnHxpoHHas MaluvHa paboTaeT B pexume xonoctoro xoga? (Caki: 1)
® B criyyae Korga KoHUbl OOMOTOK cTaTtopa NOAKMIOYEHbI B CETh, @ KOHLbI POTOPa Pa3oMKHYTbI
obMoTKa cTaTopa B ceTb, 06MOTKa poTopa 3amkHyTa
KOHUbl OGMOTOK CTaTOpa U poTopa Pa3oMKHYThI
KOHLIbl OOMOTOK cTaTopa pasoMKHYTbIl ,00MOTKM poTOpa 3aMKHYThI
HeT NpaBuUNbHOro OTBETA

Sual: Kakol npoueHT COCTaBMnsieT TOK XONOCTOro Xo4a aCUHXPOHHOM MallMHbI OT HOMUHANbHOIO ToKa
ctaTtopa ? (Caki: 1)

® 20-40 %;

3-5 %;

5-10 %;

8-10 %;

10-15 %
BoéLma: 1502
Ad 1502
Suallardan 4
Maksimal faiz 4
Suallari garigdirmaq v
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kak yBennuntb MarHUTHbIM NOoToK potopa ? (Caki: 1)
® Ha poTop HamaTbiBaeTcA 06MOTKa, NUTAIOLWASACA OT UCTOYHMKA NMOCTOSHHOIO TOKa
yBENMYMBAETCS YNCIIO0 0OMOTOK cTaTopa
yBenuumeaetca obbem potopa
yBenuuMBaeTcsa AnvHa ctatopa
yMeHbLlaeTca obbem poTopa




Sual: B YeM 3akrnvaeTcs NpUYMHa NoBbILLEHUS TOKa XONOCTOro Xo4a B aCUHXPOHHOM MaluMHe ¢ (LaKI: 1)
® HanuMune BO3AYLLHOrO 3a3opa B Lenu
HanM4ue BbICOKOro paboyero Toka
HanMymne BbICOKOro paboyero HanpsikeHus
HanmMyne BOMbLLOro NYCKOBOr0 MOMEHTA BpaLLleHus
HeobX0AMMOCTb OOMbLLOro MYCKOBOro MOMEHTA

Sual: YTo Takoe peBepCMBHOCTb aCUHXPOHHLIX MawnH? (Caki: 1)
® N3MEHEeHNe HarnpaBneHns BpaLLEeHNsT aCUHXPOHHHOMO ABUraTens
YMEHbLLUEHNE CKOPOCTM aCUHXPOHHbBIX MaLUWH
yBenuyeHne CKOPoCTN aCMHXPOHHbIX MaLLVH
yBenMYyeHne MOLLHOCTU aCUHXPOHHbIX MaLlUWH
YMEHbLLUEHNE MOLLHOCTM aCUHXPOHHbIX MaLLWH

Sual: YkasaTb OCHOBHblE NapameTpbl ABYX3rieKTpogHou namnel. (Gaki: 1)
® BHyTpEHHee CONPOTUBIEHME N KPYTU3Ha XapaKTepUCTUKn
KO3 PULIMEHT yCUNeHns
WHAOYKTUBHOCTbL U €MKOCTb
HanpsKeHue 1 cuna Toka
BHYTPEHHEE N BHELLHEee CONpOoTMBIEHNE

BoéLma: 1601

Ad 1601
Suallardan 9
Maksimal faiz 9
Suallari garigdirmaq v
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakyto ponb BbINONHAET pOTOP B MalLMHe nepemeHHoro toka? (Caki: 1)
® cosgaHue MarHUTHOro nons
WHOYLMpOBaHME 3.4.C 3NEKTPOMAarHMTHON MHOYKLUN
co3gaHve MOMeHTa BpaLleHust
onpegeneHne cMmelleHne as
nepegava aHeprum UCTOYHUKY

Sual: V13 kaknx B OCHOBHOM, YacTen COCTOUT CUHXPOHHaa mawwmnHa? (Caki: 1)
13 BO30yxJatoLLlen cucTembl, CO3a0LLNA OCHOBHON MarHUTHbIA NOTOK
N3 sIKops, B 06MOTKE KOTOPOro HAyumupyeTcs 3.4.¢C
® 13 BO30YXJaKLEN CUCTEMbI, CO3LAOLLNIN OCHOBHOM MarHUTHbIV MOTOK MaLLVHbI U U3 SIKOPS, B
00OMOTKE KOTOPOro nHayumpyeTcs 3.4.¢
N3 poTopa 1 ctaTtopa
N3 ctatopa 1 ero obMoTKM

Sual: Kak Ha3blBaeTCcs anekTpomarHMTHass obMoTka , Ucnonb3dyemast B CUHXPOHHbIX MatunHax? (Gaki: 1)
® Bo3byxpgatowas obmoTka
obmoTka poTopa
obmoTka cTaTtopa
obMoTKa, ucnonb3yemas A5isi CKOSIbXXEHWUs
obmoTKa, ucnonb3yemas Ans MOMeHTa TOPMOXEHUS




Sual: KakuMy MeToAamu NoMb3yKTCH ANS NoNyYeHus 3.4.C B 0OMOTKaxX SKOPS B CUHXPOHHbIX MaLlUMHaX ¢
(Caki: 1)
® MCNONb30BaHMEM 3NEKTpOMarH1MTa B HyXXHon dpopme
HamaTbIBaHMEM OBMOTKM poTopa B Hy>KHOW hopme
NCNONb30BaHMEM 3MIEKTPOMArHuTa B Hy>KHOM hopMe 1 HamaTbiBaHMEM OOMOTKMN pOTOpa B HY>XHOM
dopme
co3jaHneM MalUMHbI C KOPOTKO3aMKHYTbIM POTOPOM
HeT rnpaBUNbHOro oTBETa

Sual: Kakas 3aBMCUMOCTb CyLLEeCTBYET MEXAY CKOPOCTbIO BpaLLeHNs MarHMTHoro nons(n0) n ckopocTbio
BpaLleHus potopa(n)? (Caki: 1)
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Sual: Kakon pexum aBngeTcst XonocTbiM XO40M CUHXPOHHOro reHepartopa? (Caki: 1)
® ecnun ToK B 0OMOTKE SKOPSA paBEH HyIHO
npy ManbIxX 3HAYEHUAX Toka B 0bMOTKax poTtopa
npu 6onbLINX 3HA4YEHUAX TOKa B 06MOTKax poTopa
npy OTCYTCTBUM TOKa B OOMOTKax craTtopa
npy 6onbLUNX 3HAYEHUAX TOKa B 0BMOTKax poTopa v Npu oTCyTCTBUKM TOKa B 06MOTKax ctaTopa

Sual: Kak Ha3biBaeTcs 06MOTKa poTopa, LeNnblo KOTOPOW SBNSIETCA YCUIIEHME MarHMTHoOro notoka? (Caki:
1)
® Bo3byxpgaroLuas
ycunmeatoLLas
ocnabnswoLlas
HaMarHn4yeHHas
obmoTKkon cTaTtopa

Sual: Kakue gomkHbl 6bITb MarHUTHbIE NIMHMM B BO34YLLIHOM 3a30pe MeXay sikopem U poTopoMm, Ans
nonyyeHus 3.4.c B 06MOTKax AKOpsS CUHXPOHHbIX MawmH ? (Caki: 1)

¢ cnHycompganbHble
NOCTOAHHbIE
nepemMeHHble
9KCNOHEeHUManbHO yBenunimnearwmeca
OKCMOHEHUManbHO yMeHbLUatoLwmnecs

Sual: Kak onpegenseTtcs 4actoTa BpalleHUs OCHOBHOIMO MarHUTHOrO NOTOKa B MalLMHAX NepeMeHHOoro
Toka? (Caki: 1)
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BoéLma: 1602
Ad 1602
Suallardan 5
Maksimal faiz 5
Suallari garigdirmaq !
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: lnga Yyero NnpMMeHsieTca aNeKTpPoMarHuUT B CUHXPOHHBIX MalumHax? (Caki: 1)
® ONs co3gaHusa OCHOBHOMO MarHMTHOrO NOTOKa
ONs BpaleHnsa potopa
ANns co3faHns 3.4.c B obMoTkax ctaTopa
AN BblpaBHMBAHUSA CKOPOCTY BpallleHnsi poTopa
ANs co3gaHns 3.4.¢ B 0bMoTkax ctatopa v Ans BblpaBHMBAHMSA CKOPOCTW BpaLLeHNs poTopa

Sual: Kakosbl ycnosus napansienbHOro noaknio4eHnss CUHXPOHHOIO reHepaTopa B 3fEKTPUYECKYIO CETb ?
(Coki: 1)
® yacToTa reHepaTopa 1 YacToTa CeTU JOIMKHbI BbITb OOUHAKOBbI
HanpsXeHne reHepaTtopa u HanpsKeHue ceTn AoMKHbI 6biTb OAMHAKOBbI
HanpspkeHue reHepatopa(Ug) n HanpsikeHne cetn (U) gomkHel ObiTh B 0gMHakoBon dase
nocrneaoBaTenbHOCTb (ha3 reHepaTopa 1 CeTu JOSMKHbI ObITb OANHAKOBbI
HeT BEPHOro oTeeTa

Sual: Yto npeacrasnsaet cobown ctatop asuratena? (Caki: 1)
® HenoABWXHYH0 4acTb
BpaLLaloLLYHOCS YacTb
cepaeyHuK
CTEPXEHb
0BMOTKM

Sual: Yto BxoguT B OCHOBY paboThl Nt0O0I aneKkTpruyeckon mMmatumHbl? (Caki: 1)
® NPUHLMN 3NEKTPOMArHUTHON MHOYKUUN
npuHumn Maynm
CBEPXNPOBOANMOCTb
TEennonpoBOAHOCTb
HeT NpaBuUNbHOIO OTBETA

Sual: B kakom criy4yae BONbTMETP, NOAKIMIOYEHHbIN K Noftocam reHepaTopa, nokaxeT SAC? (Caki: 1)



® 3[1C paBHa HanNpsPKEHWMIO TONbKO MeXAy MofcaMm pa3oMKHYTOrO MCTOYHMKA, TO eCThb, KOrga TOK He

npoTekaeT Yepes UCTOYHMK

O[1C paBHa HanpshkeHUo Mexay noncamMm reHepaTtopa TorbKO, Crv 3aMKHYTb KITHoY

O[C paBHa HanpshXeHUo Mexay NoncamMm, eCnu B LIeny AeNCTBYIOT TONbKO 3NeKTpocTaTuyeckme
cunbl

O[1C paBHa HanpshkeHUo Mexay noncamMm, ToNbKOo NPU OTCYTCTBUM AEACTBUS B LLENN CTOPOHHUX
cun

HeT NpaBUNbHOro OTBETa

BoéLma: 1701

Ad 1701
Suallardan 11
Maksimal faiz 11
Suallari garigdirmaq v
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: N3 Kaknx OCHOBHbIX YacTen COCTOUT reHepaTop nepemeHHoro Toka? (Caki: 1)
® cTtaTopa u poTopa
KonnekTopa v potopa
cTaTopa u KornrekTopa
cTatopa, poTopa 1 Konnekropa
KonnekTopa

Sual: Kak HasblBaeTcs UCTOYHMK nepemMeHHoro Toka? (Caki: 1)
® reHepaTtop
aKKyMynaTop
TpaHcgopmaTtop
€MKOCTb
pesuncTop

Sual: Kakne malunHbl nepeMeHHOro Toka Ha3blBaloTCA CUHXPOHHbIMK? (Caki: 1)
® MallLnHa, B KOTOPOW CKOPOCTb BpaLLiEHUs poTopa, paBHa CKOPOCTUN BpaLLLEHU OCHOBHOIO MarHUTHOIro
noToka
MalLMHa, B KOTOPOW CKOPOCTb BpaLLEHUsA poTopa U CKOPOCTb BpaLLEeHNst OCHOBHOIO MarHUTHOrO
noToKa pasnuyHa
MalumMHa, B KOTOPOW CKOPOCTb BpaLLleHWsi poTopa 1 ctaTopa OAMHAKOBbI
MaLlumHa, C MOCTOSAHHOW CKOPOCTLIO BpaLLeHus poTopa
MalLWHa, C pa3nU4yHoON YacToTOM BpaLleHus poTopa

Sual: V13 Kakmx OCHOBHbIX YacTen COCTOMUT MaLUMHa NocTosiHHoro Toka? (Caki: 1)
cTaTopa
aKkops
konnekTopa
® cTaTopa, S9Kops, Konnekropa
cTaTopa, Konnekropa

Sual: Ha ckonbko rpynn pasaensaTcsa reHepaTopbl MOCTOSHHOMO ToKa N0 METOAY NUTaHMs OOMOTKM
BO30YyxaeHua (Caki: 1)
®2
3
4



Sual: Kakue ycnosusa Heobxogmmo cobniogaTe Ang obecnevyeHns nMTaHna camoBo30yKaeHus B
reHepatopax nocTositHHoro Toka? (Coki: 1)

Hann4ne ocTaToOYHOro MarHUTHOrO NOTOKa B MaLLMHe

npaBuibHOE coeauHeHne 0OMOTKM BO3OYKAEHMS Ha 3aXknmax sKops

® Hanu4yMe OCTaTO4MHOro MarHUTHOMO NOTOKA B MalLMHE U NpaBuUibHOE COeaUHEHNE OOMOTKM
BO30Y)KOEHUS Ha 3aXXMMaXx AKops
YyCUITEHNE MArHUTHbBIX MOTOKOB
HeT NpaBUNbHOro OTBETA

Sual: Kakon npoueHT, NpubnuanTenbHO, COCTaBNSIET TOK BO30YXAEHMSA OT HOPMAarnbHOIO TOKa B MaLlLMHaX
nocTtosiHHoro Toka? (Caki: 1)
® 1-5%;
8-10%;
6-7%;
10-12%;
10-15%

Sual: Kak onpegenseTcd K.n.g. reHepatopa nocTodaHHOro Toka ( P-nonesHas MowHOCTb, NnepesaBaemas
reHepaTopoM BO BHELLHIOK Lienb, Pmax — MexaHuyeckast MOLHOCTb Ha Bane reHepatopa)? (Coki: 1)
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Sual: M3 kakmx yacTten cocTouT MalumHa noctosHHoro toka? (Caki: 1)
® cTaTop, poTop, KOMneKTop
cTaTop
poTop
KOMnnekTop
pOTOP, KONIEKTOP

Sual: Yto HasbiBaeTcsa peakumen akopa? (Caki: 1)
® nencTBMe MarHMTHOro NOToKa AKOPS Ha MarHUTHLIA NOTOK 0BMOTKU BO3OYXAeHNUs
AencTBue nosca MarHUTHOMO NOMS Ha NOMOXeHWe LeToK
AeNCTBME MarHUTHOrO MOTOKa SAKOPSA Ha TOK BO3OYXAeHUS
MarHMTHOrO NMOTOKa SIKOPSA Ha TOK B Lienw
AencTene Bo3byxaaroLwero MarHTHOro NOTOKa Ha MONKChl MarHuTa

Sual: ACUHXPOHHbIV ABUraTens- 3To MawwuHa: (Gaki: 1)



® cnyxalas Ans npeobpasoBaHns NEKTPUYECKON IHEPTM TPeX(a3HOro Toka B MEXaHUYECKYHo
cnyxallas 4ns npeobpasoBaHUs ANEKTPUYECKON SHEPTUN B MArHUTHYHO
cnyxaluasi 4ns npeobpasoBaHUsi NePEMEHHOro Toka B MOCTOSIHHbIA TOK
cnyxaluas Ans npeobpasoBaHUs NOCTOSAHHOIO TOKa B MePeMEHHbI TOK
cnyxallas 4ns nony4YeHnst MarHUTHOro Mons

BoéLma: 1702

Ad 1702
Suallardan 2
Maksimal faiz 2
Suallari qarisdirmaq v
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: B kakon 4acTn MallnHbl NOCTOSIHHOIO TOKa BO3HMKAET OCHOBHOW MarHUTHbIA NOTOK? (Caki: 1)
® B cTaTope
B KONMeKTope
B sIkope
B CTAToOpe M Konnekrope
B KONNEKTOPE U SKope

Sual: K kaknm rpynnam oTHOCATCS reHepaTopbl MOCTOSHHOIO ToKa MO METOAY NUTaHUs BO30YXOaroLWmx
obmoTok? (Caki: 1)
K reHepaTopamM He3aBMCMMOro BO3byaeHus
K reHepaTopamM camoBo36yxaeHus
K yCcunuTenam ¢ TpaHcopMaToOpHON CBA3bIO
® K reHepaTopaM He3aBMCMMOro BO3Oy>XOEHWS U reHepaTtopam camoBO30YXaAeHNS
K reHepaTopaM He3aBUCUMOro BO3BYXXOEHUA N yCUNUTensmM ¢ TpaHcopMaTOpPHOWN CBA3bIO

BoéLma: 1901

Ad 1901
Suallardan 2
Maksimal faiz 2
Suallari qarisdirmaq v
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakon us HuxenpuBeaeHHbIX YCNOBHbIX 0603HaYeHnin NpuHagnexuT TpaHauctopy? (Caki: 1)
(J



Sual: Ckonbko p-n nepexogoB MMeeTcs B NonynpoBoaHnkoBoMm avoae? (Caki: 1)
®1

2

3

4

HeT
BowLma: 1902
Ad 1902
Suallardan 6
Maksimal faiz 6
Suallari qarisdirmaq v
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Ykaxute cxemy nonynpoBoAHNKOBOro ycunutens ¢ obuien 6ason. (Caki: 1)
(J




Sual: Ckonbko BMAOB NpUMecen NPUMEHSAT AN NermpoBaHns NONynpoBOAHUKOBbLIX MaTepuanos? (Caki:
1)

abrwnN -

Sual: Kakune anektpogbl UMeTCsa B NONynpoBoaHNKoBOM anoae? (Caki: 1)
aHoz

katopn



® aHop v kaTof
KONneKkTop
aMUTTEP

Sual: CornacHo kakoMy 3aKOHY HUTb 9MeKTponaMnbl HarpeBaeTCsl, a NOABOASALMNE NPOBOAA OCTAOTCS
xonoaHbeimn? (Coki: 1)
3akoHy bonna-MapuoTTa
3akoHy [bxoyna-TomcoHa
3aKOHY TpeX BTOPbIX
3akoHy BugemaHa-®paHua
® 3akoHy [bxoynsa-JleHua

Sual: OcHOBHOW NPUYMHOW BO3HMKHOBEHMWS OyroBoro pa3spsaa asnsetcs ... (Gaki: 1)
doToadhekT
¢ TEPpMO3IIEKTPOHHaa aMuccusa
BbICOKOE HarnpsiXeHue Ha anekTpoaax
0COBEHHOCTN CTPOEHMSA 3NEKTPOaO0B
HeT BepHOro oTBeTa

Sual: Kakon acpdekt nmeeT MecTo npu Hanmyuum B65M3n katoga BakyyMHOro AnMoaa yCKopsitoLwero
anekTpudeckoro nona? (Caki: 1)

Kappa
® UoTTKe

depmu

Maynu

PuyapacoHa
BoLma: 1903
Ad 1903
Suallardan 1
Maksimal faiz 1
Suallari garigdirmaq 2
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: OneKkTpoHHO — ObIPOYHbIN Nepexo Ha3sbiBaeTcst: (Coaki: 1)
® obnacTtb Ha rpaHuLe AByX NOSyNpPOBOAHMKOB C 3M1IEKTPOHHOW M AbIPOYHON NPOBOAUMOCTLIO
obnacTtb Ha rpaHuLe ABYX MeTannos
obnacTtb Ha rpaHule AByx cpeq
obnactb Mexay rasom v TBepabiM TENIOM

TENNonpoBOAHOCTb
BéwLma: 2001
Ad 2001
Suallardan 4
Maksimal faiz 4
Suallari garigdirmaq v

Suallar teqdim etmak 1%



oudl. RdK HAd3bIBA€TCA CoednHeHne TpaH3ncrTopd, eCJi BXO4HbIE U BbIXOAHbIE OA30BblE CUTIHAJIbI
oauHakoBbl? (Coki: 1)
CcoeQVHEHne C 0OLWUM SMUTTEPOM
® coeanHeHue ¢ obLlen bason
COeQMHEHME C 0OLWUM KOJIIEKTOPOM
coefHeHne ¢ oOLLUM aHOA0OM
coeuHeHne ¢ obLLIUM KaToaoMm

Sual: Kak Ha3blBaeTcs coeAHeHne TpaH3McTopa, eCnv BXOAHbIE U BbIXOAHbLIE KONNEeKTOPHbIe CUrHarbl
oauHakoBbl? (Coki: 1)
CoeauHeHne ¢ ObLLINUM 3MUTTEPOM
coeuHeHue ¢ obLLer 6asomn
® coeguHeHne ¢ oBLKUM KONNeKTopoM
coeguHeHue ¢ obLWKUM aHoaoM
CcoefIHEHWE C OOLLIMM KaToaoMm

Sual: Ykazatb cxemy ycunutens ¢ obuien 6ason TpaHsuctopa (Caki: 1)
(J

u
6

£y

Sual: CkonbKko p-n NepexoaoB MMeEeTCH B NOMynpoBOgHMKOBOM TpaHaucTope? (Caki: 1)

A OWODN -
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BéLma: 2002

Ad 2002
Suallardan 5
Maksimal faiz 5
Suallari qarisdirmaq v
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kak HasbiBaeTca coeiMHEHNe TPaH3ncTopa, ecnm SMUTTEPHbIE CUrHAarbl OAMHAKOBLI ANS BXOAALLMX
1 BbIXogdALWwmMX curHanos? ? (Caki: 1)

® coeguHeHne ¢ obLUM 3MUTTEPOM
coenHeHue c obLer 6asomn
coeauHeHue ¢ obLLINM KONNEKTOPOM
coeaiHeHne ¢ o0LWUM aHo0M
COoeIHEHWE C OOLLIMM KaToa0oM

Sual: YkazaTtb cxemy ycunutens ¢ obLimm sMUTTEPHbIM TpaH3mucTopoM. (Caki: 1)
(J

39814




Sual: Kak BblpaxxaeTcst KOadhPULNEHT YCUIEHUS MO TOKY B YCUIUTENSX C 0bLmMM konnketopom? (Caki: 1)

i — +
I hearl I a2
I I
kel kal?
K = 7 +
aml bar?

Ieml
I I
_ “eml e e
K = - + 7
kall bad 2

Sual: Kak BblpaxxaeTcs KOadhPUUNEHT YCUNEHNSA MO HAMPSHKEHMIO B YCUMUTENSIX C OOLLMM KOMNNKeTOpoM?

(Coki: 1)

i
Ué'm lharl Ué'm 2har?
K. =Ll ~UF
Ku _ Ufmﬁleml
U
kollbarl

Ku = Uﬂc 'Uak

Sual: Ykazatb cxemy ycunutens TpaHaucrtopa c obwmum konnekropom. (Gaki: 1)
()
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BoLma: 2003

Ad 2003
Suallardan 4
Maksimal faiz 4
Suallari qarisdirmaq !
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakoe 13 HmxenpuBeaeHHbIX BbiCKasbiBaHui BepHO? (Caki: 1)



[. Kos(ppumpent yennennud (k) ocHOBHaA XapaKTepUCTHKA VCHITHTEN,
I 3apucumocte k=F(®) yacTOTHad XapakTEpPUCTHKA VCIIHTENA (37€Ch
@-yacToTa yciueawimero curaana) ;. III. Hannune B cxeme VCHITHTENS
HHIYKTHBHOCTH H €MKOCTH CO3AeT (pa3oBoe HCKaKEHHE
IV.Hamnmune B cxemMax VCHWIHTeNel  HHAVKTHBHOCTH H €MKOCTH
CO3maeT HCKaxkeHIe 4vacToTel V.II3MeHeHHe palouerc aHamasoHa
YACTOThI VCHIUTENA, COOTBETCTBVET H3MEHEHI Ko3(pduiienTa k B

nHTepeane (1-6)dB.
|
I
I
ON\Y;
v

Sual: Kakoe 13 HmxenpueeneHHbIX BbicKasbiBaHU BEPHO? |.[1Ns OLEHKMN NCKaXKEHUS YacTOTbl yCUnuTens ,
nonb3ytTcsa koadduumeHToM nckaxerunsa yactot(M). 11.(k0, k —mogynu koacpduumenTa ycunenums); ll. k -
K0ahpMLUNEHT ycuneHus npu cpegHen Yactote; IV.k — koadduumeHT yeunenuna gaHHoun yactotbl; V.kO -
KoadhpuUMEHT ycuneHua npu cpegHen yactote. (Caki: 1)

AL, v

I, 1, v, v

oL IV, V
I, 0L 1, v
[, 1l

Sual: Yem obycnoeneH paboumnii Tok B nonesblx TpaH3ucTopax? (Caki: 1)
® OCHOBHbIMW HOCUTENSMN
HEOCHOBHbLIMU HOCUTENAMMN
OCHOBHbIMW ¥ HEOCHOBHBIMU HOCUTENSIMM
aneKkTpoHamu
AblpKamu

Sual: Ykaxunte cxeMy noaknioveHns TpaH3nucTopa K anekrtpudeckon uenu. (Goki: 1)
BKItoYeHue ¢ obLlen bason
® BKIHOYEHUE C 0bLLEM SMUTTEPOM
C OOLMM KOINEKTOPOM
obwmn aHoa
obLun katon

BéLma: 2101

Ad 2101
Suallardan 3
Maksimal faiz 3
Suallari qarisdirmaq v
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: MNokasaTb kK03(hPULMEHT yeuneHmsa yeunutena HanpskeHus. (Caki: 1)
(J



Sual: Kakoe BblpakeHne nokasbiBaeT KO3(PULUNEHT ycuneHms no Toky yeunutena? (Caki: 1)

Cir

k=

gir
Pttt
Jc:'x

I of;

Fo o ek

2 Jgir
1.J,
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3J,,

Sual: MNokasaTtb k.n.g ycunutens . (Caki: 1)

P (J
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3P
2 Pcz'x
BoLma: 2102
Ad 2102
Suallardan 4
Maksimal faiz 4
Suallari qarisdirmaq v
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Yto Takoe obpatHas cea3b? (Caki: 1)
® BblMUTAHME UMK CNOXEHNE OT BXOAHOIO napameTpa, BbIXOLHOIo napameTpa
AeneHne BXOAHOro napameTpa Ha BbIXOAHON
YMHOXEHME BXOAHOro napameTpa Ha BbIXOLHON
npnbnusmxkeHne koaduuneHTa MOLLHOCTU K eauHuLe
noBblLLeHME KO3hpnLMeHTa MOLLHOCTH

Sual: Kakoe BblpaxeHune xapakrepusyet yacTtoTty yeunutena? (Goki: 1)
® k=F(w)
k=F(w, t)
k=F(v, t)
k=F(v)
k="5F (w)

Sual: Kakumn Bugamm ycunutenen MoLHocTn nonbaytotca? (Coki: 1)
® ogHoKackagHbIM
ABYyXKacKagHbIM
OAHO- N ABYXKacKagHbIM
OLHO- N TPEeXKacKkagHbIM
OBYX- N TpexKkackagHbIM

Sual: Kakne 13 npvBegeHHbIX H/XE BENUYNH XapaKTepusyoT yeunutenu mowHoctn? (Gaki: 1)
BbIXOAHast MOLLHOCTb yCUnUTEns
MOLLHOCTb , Tpebyemasi ycunmrenem ot UCTOYHMKA
K.n.g ycunurens
HEeNMHENHUA NOrPELLUHOCTHbBIN KO3hULMEHT
® BbIX04As MOLHOCTb YCUIMTENS; MOLHOCTbL , Tpebyemas ycunutenem oT UCTOYHUKA ; K.N.4
yeunutens; KoaUUNEHT HENUHENHOIO UCKaXXeHns

BoLva: 2201
Ad 2201



Lualiairuailti J

Maksimal faiz 5
Suallari qarisdirmaq &
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakumun napameTtpamu obnagaet BeHTUnb (guona), npuMeHsieMbln B Bbinpamutenax? (Caki: 1)
amMnnNuTyaon Toka
CpedHUM 3Ha4YeHVeM Toka
aMnnNuTygon obpaTHOro HanpsXxeHns
BHYTPEHHWUM CONPOTUBIIEHNEM

O aMI'IJ'II/ITy[J,OIZ TOKa, cpegHUM 3Ha4YeHNeM TOKa, amnnmyp,oﬁ O6paTHOFO Hanps>XeHnA, BHYyTPEeHHUM
COMpoOTUBIIEHNEM

Sual: B kakon yacTtn nepuoga HanpspkeHUsa NpoxoauT TOK B ogHononynepnogHom eeinpsimutene ? (Caki:
1)
® B nonynepuoae
B MOMTHOM nepuoae
B OJHOWM YeTBEpPTON Nepunoaa
B OQHOW TpeTu nepuoaa
B OOHOWN NATON nepuoga

Sual: Ckonbko BeHTUEN ucnonb3yeTcs B TpexdasHom Boinpamutene? (Caki: 1)
()

O ~NPW®W

Sual: Kakyto ponb urpaet obpaTtHas cBa3b B yeunutenax? (Caki: 1)
® nogava YacTu BbIXOAHOr0O HanpsXeHus YyCUnuTensa Ha ero Bxopg
pasgeneHne Nogayun BbIXOAHOrO HanNpPsXXeHWsi Ha ero BXos
npoussegeHne nogayun BbIXOQHOrO HanpsXeHus Ha ero BXoA
npubnmxkeHne koappuumeHTa MOLWHOCTU K eAnHMLE
noBbILeHne KoadhduLmneHTa MOLLHOCTH

Sual: YTo 13 nepeyncrneHHoro H1xe Mcnonb3yeTcsa AN BbINPAMIEHNS NepeMeHHOro Toka?
1.MOyNpOBOAHMKOBBIV KpUCTans 2.MonynpoBOAHUKOBLIN Anog 3.nonynpoBOAHMKOBBINA TpaH3ancTop (Caki:
1)
® Tonkbko 2

Tonbko 1

Tonbko 3

1mn2

1,2n3

BoLve: 2202
Ad 2202

Suallardan 6
Maksimal faiz 6
Suallari garigdirmaq v

Suallar teqdim etmak 1%



Sual: MNokasaTtb K03t dMUNEHT BbinpaAMNeHns seHTuns. (Caki: 1)

o
k, = it
Jaks
J
kd‘ — aks
'Iduz
i el o
2 Jaks
J
ks = l E akss
3.0
k = chuz ) "'rc:r}:s

Sual: Ckonbko BEHTUIEN UCMonb3yeTcs B 04HOMa3HOM MOCTOBOM Bbinpsimmutene? (Caki: 1)
®4

2
3
1
5

Sual: B kakor yactu neprnoga paboTtaeT Kaxabli BeHTUNb (BbiBaeT OTKPbITbIM), B TpexdasHoM
Bbinpsmutene? (Caki: 1)

©1/3
2/3
1/4
B TEYeHMM NOSHOro nepuoaa
12

Sual: Yemy paBeH nepvop U3MeHEeHUs HaNPsSXXeHUs Harpyskn B KaXKAOM BEHTUNe TpexdasHoro
BbinpsamuTena? (Caki: 1)

©T/3
T2
T/4
T
3/4T

Sual: Ckonbko Touek coeguHEHNs aHOA4OB Yy BEHTUMEN B TpexdasHoM Beinpamutene ? (Coki: 1)
(J

O WON -

Sual: Ckonbko pexumos paboTbl y anektponpueogoB? (Caki: 1)
®©3
4



2

5

6
BoLma: 2203
Ad 2203
Suallardan 3
Maksimal faiz 3
Suallari qarisdirmaq v
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakon dpopmyrnoii onpegensietcs obpaTtHoe HanpsikeHne B 0gHOMasHbIX BbINPAMUTENSX,
COeMHEHHbIX MO MocToBOW cxeMme ? (Caki: 1)

Ugs=1.57 Uy
06T A W

Ugs=1.3 Uy

Uae=1.8 Uy

U eks™ = LT

Sual: B kakmx cny4asx BepHo obpaTHOe HanpsixeHue B TpexdasHblx yeunutenax? (Caki: 1)

Ui,

Ug=1.3 Uy

U elsT = LT 0

Uage=1.8 U

sl i,

Sual: Ckonbko a3 nmeeTcs B anekTpuyeckon cetn? (GCaki: 1)

ogHa
C PN

yeTbIpe

NATb

HUKaKoM
BoLma: 0502
Ad 0502
Suallardan 14
Maksimal faiz 14
Suallari garigdirmaq !
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kak nponcxoauT cMeLleHre a3 Mexay Hanps>keHMeM M TOKOM B LIeNn NepemMeHHOoro Toka ¢
aKkTMBHbIM conpoTtueneHmem? (Caki: 1)



® pasbl HANPSHXKEHMS U TOKa COBMNagarT
HanpspkeHue onepexaet Tok Ha 90°
HanpskeHne onepexaeT Tok Ha 90°
TOK ornepexaeT HanpsikeHue Ha 180°
HanpshkeHne onepexaeT Tok Ha 120°

Sual: Kak npomcxoaut cMmelleHre a3 mexay Hanps>KeHMeM 1 TOKOM B LIeNn NepeMeHHOro Toka ¢
WHOYKTMBHBLIM conpoTtusneHunem? (Coki: 1)
® TOK OTCTaEeT OT HanpshkeHnsa Ha 90°
TOK onepexaeT HanpshkeHme Ha 90°
cMeLLeHre dasbl Toka 1 HanpsikeHnsa Ha 180°
rasbl HaNpPsXXKeHNs 1 ToKa coBnagaroT
TOK onepexaeT HanpsbkeHme Ha 30°

Sual: Yemy paBHO peakTMBHOE CONPOTUBIEHNE NOCNef0BaTENbHO COEANHEHHBIX B LIEMW aKTUBHOTO,
WHAYKTUBHOIO N eMKOCTHOro conpotmenenHnn? (Coki: 1)
® pa3HOCTU MeXAY NHAYKTUBHBIM U €MKOCTHBIM COMPOTUBIIEHNEM
pPasHOCTUN MeXay UHAYKTUBHBIM U EMKOCTHBIM CONPOTUBIEHVEM
CyMMe VHAYKTMBHOIO Y EMKOCTHOIO COMNPOTUBIIEHU
OBYXKPATHOMY 3HAQYEHUIO NHAYKTUBHOIO U €MKOCTHOIO COMPOTUBNEHNI
TPEXKPaTHOMY 3HA4YEHUIO MHAYKTUBHOTO M €MKOCTHOIO COMPOTUBIIEHWI

Sual: B kakom cny4yae uenb HOCUT MHAYKTUBHbBIN xapaktep? (Caki: 1)
® ecnu TOoK No dpase OTCTaeT OT HamNpsPKEHNs
ecnu Tok no dase onepexaeT HanpsKeHne
€CNn TOK U HanpsbkeHne oguHakoBbl No dhase
€CIN TOK W HanpshxeHne NpoTMBOMNOMOXHbI No hase
€Cnu TOK W HanpsbkeHne cMmellatoTes nog yrnom 120°

Sual: YTo nokasblBaeT runoTeHy3a TpeyrosibHMKa Ha gnarpamme Hanpsxkenuar? (Caki: 1)
® NOnHoe HanpskeHne
peakTMBHOE HanpshkeHune
aKTMBHOE HanpshKeHne
WHOYKTUBHOE HanpsiXeHue
€MKOCTHOE HanpshXeHue

Sual: Kak onpegensietca koacdduumeHT molHocTn? (Caki: 1)
® OTHOLUEHWEM aKTUBHOW MOLLIHOCTM K NMOMHOM MOLLHOCTHU
OTHOLLIEHMEM MONMHOM MOLLHOCTU K aKTUBHOW
npousBeaeHNeM akTUBHON MOLLIHOCTW K MOJSTHON MOLLHOCTH
OTHOLUEHMEM pPeakTUBHON MOLLLHOCTW K NMOSTHOM MOLLIHOCTU
npousBeaeHNEM peakTUBHOW MOLLIHOCTU K NMOMTHON MOLLIHOCTH

Sual: B kakom crniyyae uenb, B KOTOpon npnbopbl cCoeaAnHeHbI nocrnenoBaTtensHo 6yaeTt aktusHon? (Caki:
1)
® Npu paBeHCTBE UHAYKTMBHOIO 1 EMKOCTHOrO CONpPOTUBMEHUN
WHOYKTUBHOE conpoTuaneHne 6ormblie eMKOCTHOrO COnpoTUBIEHNS
WHOYKTMBHOE COMPOTUBMEHNE MEHbLLE EMKOCTHOIO CONPOTMBIEHMUS
€CNN EMKOCTHOE COMPOTMBIIEHNE PaBHO ABYXKPATHOMY MHOYKTMBHOMY COMPOTUBMEHNIO
WHOYKTUBHOE COMPOTUBIEHNE B Tpy pasa bornbLue eMKOCTHOrO CONPOTMBIIEHMS

Sual: Kak MOXXHO noBbICUTb KO3hMLUMEHT MoLHOCTN? (Caki: 1)
® yMeHbLLIEHUEM NOTPEBNAeMOon peakTUBHOW MOLLHOCTH



KOPOTKMM 3aMblKaHMEM Lienn

yBENUYEHNEM NOTPEONSEMON PEaKTUBHOM MOLLHOCTU
YMEHbLUEHNEM aKTMBHOW NOTPEONSEMON MOLLHOCTM
yBENUYEHNEM NOTEPUN EMKOCTHON MOLLIHOCTHU

Sual: Yemy paBHO HanpsieHue npubopa npu napannensHOM COeAUHEHUN aKTUBHOIO,UHAYKTUBHOMO U
€MKOCTHOro conpoTusneHuns uenn? (Gaki: 1)

® HanpsKEHUI0 UCTOYHMKA
Ha T1/2 pa3a Gonblue HanpsikeHWs UICTOYHMKA
Ha T1/2 pa3a MeHbLLEe HanpsiKeHUss UCTOYHMKA
GonbLUe HanpshkeHWs1 UCTOYHUKA Ha BENMUYUHY NafeHUst HanpshkeHWsl Ha aKTUBHOM COMPOTUBMNEHUM
MEHbLLIE HaMPSHKEHUS Ha BENUYMHY NafeHNs HaNPsHKEHUs: Ha UHOYKTUBHOM CONPOTUBIEHUM

Sual: Yto nokasbiBaeT koaduumneHT moLHoctn? (Caki: 1)
® Kakasi 4aCTb OT 06LLel MOLLHOCTM NpeBpaLLaeTCcs B akTUBHYHO MOLLHOCTb, NPOM3BOANMOM
reHepaTopom

Kakasi 4acTb 0OLLen MOLLHOCTV NpeBpaLLaeTcs B peakTUBHY MOLLHOCTb
Ha CKOMMbKO aKTMBHas MOLLHOCTb 6onbLue 06LLel MOLWHOCTH

Ha CKONbKO peakTMBHasi MOLLHOCTb MeHbLUE 0bLLen MOLLHOCTH

o6LLas 1 akTMBHAsA MOLLHOCTU YNCIIEHHO pPaBHbI

Sual: B uenu nepemMeHHOro Toka, koriebaHus curbl TOKa U HanpshkeHus coBnagaroT no dase. Kakoe
conpoTtuBneHve gencreyet B Lenn? (Caki: 1)

TOJTIbKO EMKOCTHOE cornpoTunBIieHne
TOJIbKO MHOYKTUBHOE CONpPOTUBIIEHNE

¢ TOJNIbKO aKTUBHOE COMpOTUBIIEHNE
aKTMBHOE N €éMKOCTHOE COoNnpoTuUBIIEHUA
aKTBHOE U MHOYKTUBHOE CONPOTUBIEHNA

Sual: B uenu nepemMeHHOro Toka MMeeTcs TOMNbKo MHAYKTUBHOE conpoTmBneHne. Kak meHsaeTca ¢asa
konedaHun HanpsXkeHnsa oT konebaHuin Toka? (Caki: 1)

oTcTaeT Ha 90°

® onepexaet Ha 90°
oTcTaeT Ha 180°
onepexaet Ha 180°
oTcTaeTt Ha 0°

Sual: B uenu nepemeHHOro Toka MMeeTcsl TONbKO MHOYKTUBHOE conpoTmBneHme. Kak meHsieTca cdasa
konebaHu Toka oT konebaHun HanpsxeHua? (Coki: 1)

® otcTaeT Ha 90°
onepexaet Ha 90°
oTcTaeT Ha 180°
onepexaet Ha 180°
oTcTaeT Ha 0°

Sual: Bbumcnute uHayktnsHoe conpotusnenmne(f=10°Hs), ecnn L=10-2'H (Caki: 1)
® 6,28 Om
3 0m
0,16 Om
10 Om
100 Om
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